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INTRODUCCION

Este trabajo consiste esencialmente en la presentacién del
Método de Vectores Tedricos como herramienta en la validacién del
VII Censo Agropecuario 1991, el tercero y Gltimo de la ronda cen-
sal de los 90 que llevdé a caho el 1Instituto Nacional de Estadis-
tica Geografia e Informdtica.

La importancia radica en que cuenta con una serie de aspectos
interesantes como son: el gran volumen de informacién, la comple-
jidad del sector, la dimensién de las variables que se observan
para examinar la consistencia y que permite recorrer todas las
posibilidades de manera sistemitica y se presta para trabajarlo
en forma automatizada. Asi como la gran cantidad de programas que
fue necesario desarrollar, para la deteccién y correccidén de erro-
res en el menor tiempo posible y agilizar el proceso de tabulacio-
nes para poder publicar la informacién de este censo.

La forma en que se presenta este trabajo consta de cuatro ca-
pitilos, en el primero, se tratan los conceptos bdsicos de vecto-
res y definiciones de términos utilizados., Otro aspecto que se
incluye en este capitulo es el correspondiente a la metodologia
para la elaboracidn de vectores tebricos con temas como la defini-
=idén de vectores, condiciones, grupos de frecuencias y algoritmos
de correccién . En la (ltima parte del capitulo se trata de la
metodologia para el desarrollo del sistema de informacién, y se
plantean aspectos de andlisis, disefio general, evaluacién, justi-

ficacidén, disefio detallado e implantacién de sistemas.




En el Capitulo 2 se sitda al lector en el marco de referen-
cia del Censo Agropecuario, para ubicarlo en el tratamiento de la
informacién y en particular en la validacidén, Se presentan los
antecedentes, aspectos legales y la funcién del Censo Agropecua-
rio, se tratan las etapas del proyecto censal, desde la planeacidn
con su temdtica censal, disefio de tabulados, cuescionarios y la
cobertura temporal y geogrdfica. La etapa del levantamiento, la
del tratamiento de la informacién, desde la recepcidén de cuestio-
narios y su validacién manual, la captura, el procesamiento de la
informacién, en el que se entra a mids detalle explicéndose los
procesos previoa, validacién electrénica, haclendo énfasis en es-
ta, requerimientos especiales, catllogos y como parte final del
tratamiento la generacién de resultados. Como tdltima parte del
capitulo se presenta la informacién sobre el equipo de cémputo
utilizado en el evento.

En el Capitulo 3 se presenta como ejemplo préctico a los vec-
tores tedricos utilizados en la validacién de la informacidén del
cuestionario de unidades de produccién rurales (café) del VII Cen-
so Agropecuario, con los reportes y la cadena de vectores utiliza-
da.

finalmente, en el Capitulo 4, se presentan las conclusiones.
A manera de complemento a este trabajo , en el apéndice A se da la
relacién de todos los vectores utilizados; en el apéundice B, el
cuestionario aplicado a las unidades de produccién; en el apéndice

C, un formato de tabulado.




CAPITULO 1

MARCO TEORICO

En este capitulo se preeentan los conceptos bésicos y la me-
todologia para la elaboracidén de vectores tedricos y el desarrollo
del sistema de informacién, con el objeto de familiarizar al lec-

tor con los términos que posteriormente se utilizan.

1.1 CONCEPTOS BASICOS

En esta parte se mencionan los siguientes conceptos bésicos:
espacio vectorial R", subespacio vectorial, base y dimensién, sis-
temas de informacién, proceso, programa, algoritmo, archivos, re-

gistros y campos.

1.1.1 ESPACIO VECTORIAL R"

La imagen geométrica de un vector, es la de una flecha con
magnitud y direccién. Haaser (1972), menciona que en la vida dia-
ria hay muchos ejemplos de cosas completamente ordinarios que son
especificadas por dos o mis nimeros reales donde el orden en que
logs nimeros se dan e€s significativo. Tales cantidades se llaman
cantidades "vectoriales" o, simplemente, "vectores", Cdrdenas

(1972), define un espacio vectorial R" de la siguiente manera:




El espacio vectorial R® consta del conjunto de todas las co-
lecciones ordenadas de n nimeros reales
(a,, a3, ...,4a,)
y las operaciones siguientes:
(a,,a3,...,8,)+(by,by, ..., b)=(a;+b,, a,+b,, .. ., a,+h,)
Ala,,a,,...,a,)=(Aa,,Aa,,...,Aa,). (AeR)

A los elementos (a,,a,, ...,a, de R" los llamaremos vectores y
a los numeros reales escalares.

La suma de vectores se efectia sumando las coordenadas co-
rrespondientes y el producto de un escalar por un vector se obtie-
ne multiplicando el escalar por cada una de las coordenadas del
vector.

Estas operaciones cumplen una serie de propiedades, entre las
cuales mencionaremos las bésicas:

1. La adicidén es asociativa, es decir, si A,B y C son vectores en

R"®, entonces

(A+B) +C=A+ (B+C)
2, La adicién es conmutativa, es decir, si A y B son vectores
en R" entonces
A+B=B+A
3. Existe un elemento neutro (dnico) en R" para la adicién. Este
es ol vector (0,0,...,0) que, cuando no haya confusién, se de
notaré con 0, Este tiene la propiedad de que
O+A=A

para cualquier A en R®.




4,

10.

Existe en R" el inverso aditivo (también llamado el negativo)
de cada vector de R", Si A es un vector, al inverso aditivo
se le denota -A.
Si A =(A,,A,,...,A,) entonces -A=(-a,,-a;,...,-a,) . La propiedad
de -A es que
A+(-A)=0
{en donde, como en la propiedad anterior,0=(0,0,..,0)].
Si AeR"y Ai,peR
A(pA)=A(p)A

. 8i Ay BeR*y AcR,

A (A+B)=AA+AB
SI AeR"y 4,peR,
(A+p)A=ARA+pA
1A=A y (-1)A=-A para todo AeR",
0A=0 (aqui el primer 0 es el cero de R y el segundo es el vec-
tor
0=(0,0,...,0)
AA=0 jmplica A=0, o bien A=0.

Observacidn., Se puede tomar en lugar de R cualquier otro-

campo K, como por ejemplo, el campo de los nimeros racionales o el

campo de los nimeros complejos y todo lo que se haga para R se-

guird siendo vdlido para cualquier campo, ya que solo se utiliza

la

estructura de campo de los reales.




"1,1.1.2 Subespacio vectorial
Se dice que un subconjunto W de R" es un subespacio vectorial
de R" si cumple con las tres condiciones siguientes:
1. El vector 0 de R" pertenece a W
2. Si Ay B son vectores de W, su suma A+B pertenece también a W
3. Si A pertenece a Wy A es escalar arbitrario, entonces AA
pertenece a W.

En el espacio vectorial R" se llama combinacién lineal de

vectores A,,A;,...,A, a cualquier vector C que se exprese en la
forma

C=A A+ AR+, v o +A A,
en donde A,,A,,...,A, son escalares.

El conjunto de todos las combinaciones lineales de un conjun-
to {A,,A;,...,A;} de vectores de R, es un subespacio vectorial de
R..

A este subespacio se le llama subespacio generado por
A A, ..., A, es decir, un subespacio vectorial W estd generado por
los vectores Ay, A,,...,A, de R, 8i W consta de todas las combina-

ciones lineales de estos vectores,

Definicién: se dice que un vector C depende linealmente del-

conjunto de vectores {A,,A,,...,A.} 8l C es una combinacién lineal
de {A,A;,...,A;} o lo que es lo mismo, si C pertenece al subespa-
cio vectorial W generado por {A,,A;, ...,A;]}




PDefinicidn: Se dice que un conjunto {A;,A,,...,A.} de vectores
de R" es linealmente dependienté si al menos uno de ellos depende
linealmente de los restantes. Se dice que un conjunto de vectores
es linealmente independiente si no es linealmente dependiente, es

decir, si ninguno de ellos es combinacién lineal de los restantes.

1.1.1.3 Bases de un subespacio vectorial
Definicién: Un conjunto {A,,A; ...,A,} de vectores de R es
una base del subespacio vectorial W de R" gi
a) {A,,A,,...,A;} es linealmente independiente
b) {a,,A;,...,4,) genera a W
Obsgervacién. El conjunto {0} formado Gnicamente con el vector
0 de R" sabemos que es un subespacio vectorial de R". Se hace el
convenio que 0 es una base de {0} y, cuando se hable de bases de
subegpacio W se supondrd siempre que We{0}, A continuacién
se presentan dos ejemplos de bases:
1.- En R, los vectores
E,=(1,0,0,...,0)
E,=(0,1,0,...,0)
E,=(0,0,0,...,1)
forman una base de R"™ gque se acostumbra llamar la base candnica
2.- En R", los vectores
D;=(1,0,0,...,0)

D,=(l,l,0, ..-;O)
D,=(1,1,1,..,,0)

..... e

D=(1,1,1,...,1)

también forman una base de R®




1.1.1.4 Dimeneién

Para definir la dimensién de un subespacio vectorial W de R"
es dtil el concepto de base.

La cantidad de nlimeros reales necesarios para especificar los
vectores en un espacio vectorial es la dimensién del espacio.
Asi, un vector en el espacio de dimensién cuatro es una cuaterna
de nameros reales y, en general, un vector en un espacio n-dimen-
sional es una n-ada de nimeros reales.

La dimensién de un subespacio vectorial W de R" es el nimero
de elementos de cualquier bage W,

Ejemplo

R" es de dimensién n, puesto que la base candnica tiene n
vectores.

Por ello se dice que la recta R' = R es de dimensidén 1, el
plano R? es de dimensién 2 y que R® es un espacio tridimensio-

nal.

1.1.2 SISTEMAS DE INFORMACION

la creciente complejidad de las organizaciones y por tanto de
la informacidén que requieren operar, ha llevado a plantear los
problemas como un gistema. La concepcién de sistemas sustenta una
forma de pensar, la cual ayuda a resolver problemas complejos den-

tro de su medio ambiente.




Se entiende por sistema a un conjunto determinado, en el que
se puede distinguir una estructura definida por relaciones entre
las partes del wmismo. A cada una de las partes se le llama elemen-
to del sistema. Y cabe sefialar que cualquier cosa gue estd com-
puesta de partes unidas entre si puede llamarse sistema. Un hom-
bre, es un sistema cuyos elementos también pueden ser sistemas
(Sistema Nervioso, Respiratorio, Digestivo, etc.)

Los elementos de un sistema de informacién son los datos y
procedimientos que se desarrollan para suministrar informacidn que
sirva para conocer los problemas, determinar sus soluciones y to-
mar decisiones. Proporcionan un instrumento para planeacién, orga-
nizacién y control de cualquier fendmeno en forma mis efectiva,

En los Gltimos afios se ha extendido el uso de las computédo--
ras para manejar sistemas de informacién, ya que permiten un mejor
procesamiento al manejar grandes voldmenes de datos y la recupera-

cién de la informacién se hace casi inmediata.

3.1.2.1 Conceptos de proceso, programas y algoritmo

Proceso: Es un conjunto de programas para realizar una
so0la tarea,

Programa: Es un conjunto de instrucciones en lenguaje
entendible por la computadora para realizar
una activ;dad especifica.

Algoritmo: Es una secuencia ordenada de instrucciones

para efectuar alglin proceso,




1.1.2.2 Conceptos de archivos, registros y campos,

Archivo: Es un conjunto de informacién relacionado que
se guarda o almacena en una cinta o disco.

Registro: Es un conjunto de campos, que pueden ser de
tipos distintos.

Campo: Es el espacio asignado a una variable o con-
junto de caracteres y en é&stos se pueden
anotar cifras, palabras o combinaciones de

ambos.

1.2 METOLOLOGIA PARA LA ELABORACION DE LOS VECTORES TEORICOS

1,2.1 DEFINICION DE VECTORES TEORICOS

Un vector tedrico es una expresién que permite generar de
manera sistemdtica un conjunto de condiciones, con las posibles
respuestas a las preguntas que guardan relacibén entre si o la
combinacidén de las respuestas de dos o mds preguntas mediante los
elementos que los formen. Asi, por ejemplo, para revisar cada ren-
glén de la pregunta 13 del cuestionario Café (Apéndice B) del VII
Censo  Agropecuario, que se refiere a los cultivos anualesg sembra-
dos durante el ciclo Primavera - Verano 1991 vy que contiene
informacion sobre la clave del cultivo, superficie sembrada,
toneladas cosechadas y superficie cosechada, se define un vector

con cuatro elementos (x,, x,,X,,x%;) donde X, representa la clave



del cultivo, x, las hectéreas sembradas, X; las toneladas cosecha-
das y x, las hectdreas cosechadas. Se habrd de verificar que la
superficie sembrada de un cultivo siempre sea mayor que cero y
mayor o igual a la superficie cosechada y que cuando ésta sea ma-

yor que cero haya dato de toneladas.

1.2.2 DEFINICION DE CONDICIONES Y REALIZACIONES

Continuando con el ejemplo de vector (x;,X,, X;,X,) se tiene
que cada elemento tiene dos posibilidades uno cuando el dato de la
variable es cero y el otro cuando el dato es mayor de cero, de tal
manera que las condiciones de cada elemento son los siguientes:

0 SI CLAVE DE CULTIVO = 0
Xy =
1 SI CLAVE DE CULTIVO > 0

0 SI HECTAREAS SEMBRADAS = 0
X,=
1 ST HECTAREAS SEMBRADAS > O
‘0 ST TONELADAS COSECHADAS = 0
Xy
1 8@ TONELADAS COSECHADAS »> 0
0 SI HECTAREAS COSECHADAS = 0
Ry
1 SI HECTAREAS COSECHADAS > 0



Al efectuar las combinaciones de los dos valores de estos
cuatro elementos, se tiene un total de 16 vectores y a cada uno de
estos vectores se les conoce‘como $

Realizacién 1 = (0,0,0,0)

Realizacién 2 = (0,0,0,1)

Realizacién 3 (0,0,1,0)

Realizacién 16= (1,1,1,1)

Para mds detalle se recomienda ver el vector 11 del apartado A.

1.2.3 DEFINICION DE GRUPOS DE FRECUENCIAS

A cada realizacidén se le da un algoritmo de sgolucién. Un
grupo de frecuencia se forma con una o mis realizaciones que tie-
nen el mismo algoritmo,

Continuando con el ejemplo del vector (x;,x,,X,;,X,), se pre-
sentan a continuacién 11 grupos de frecuencia de las 16 realiza-

ciones y el significado de cada una de ellas,
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GRUPO DE
FRECUENCIAS

REALIZACION

SIGNIFICADO

1

(110101"‘)
m=0,1

Para m=0 s6lo hay claves de culti-
vo,

Para m=1 s86lo hay clave de cultivo
y hectireas cosechadas. Por lo que
no son casos correctos.

{1,0,1,0)

Hay clave de cultivo y toneladas
cosechadas. No es un caso ldgico.

{1,1,1,0)

Para este cultivo no hay hectéreas
cosechadas. No es un caso légico.

(1,1,0,0)

Hay cultivo y hectdreas sembradas,
Por lo que es un caso aceptable,

(0,0,0,0)

No hay informacidén de cultivo. Es
un caso aceptable.

(1,1,0,1)

No hay toneladas cosechadas y hay
hectdreas cogechadas. Este no es
un caso lég}co.

(1,0,1,1)

No hay hectdreas sembradas. Por lo

que no es un caso légico,

(1,1,1,1)

Las cuatro variables tienen infor-
macién para que sea aceptable esta
informacién, se debe cumplir que
hectdreas sembradas sea mayor o
igual a hectdreas en produccién y
que las toneladas sean menores o
iguales que rendimiento méximo en-
tre las hectédreas en produccién,
Cualquier caso que no cumpla con lo
anterior en la informacién requiere
de una correccién, ya sea electr6-
nica o manual,

(Olllklm)
k=0,1
m=0,1

10

i1

No hay clave de cultivo. Estos ca-
sos fueron detectados y corregidos
en un proceso anterior, por lo que
la frecuencia de estos casos debe
ser cero. Si no, los procesos ante-
riores tuvieron fallas.
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1.2.4 DEFINICION DE ALGORITMOS DE CORRECCION

Para cada grupo de realizacién se requiere definir, la accién
a tomar en cada caso. Cuando es aceptable se deja la informacién
éomo viene de origen. Cuando no es el caso se define un algoritmo
para que se corrija la informacidén electrénicamente o se reporta a
papel para que sea solucionado manualmente.

Para facilitar el manejo de las rutinas, se identificaron con
5, 10, 29 y 30 a las acciones de aceptar, reportar, no se debe de
dar y corrige electrdénicamente, no se debe de dar y se reporta,
respectivamente como ejemplo de estas rutinas se puede ver el vec-
tor 11 del apéndice A en el que se tiene lo siguiente: la rutina
10 forma parte de los algoritmos de correccidén 2 y 4. Con estos
algoritmos tienen dos opciones, corregir electrénicamente o repor-
tar el caso a solucién manual. La rutina 29 se aplica a los gru-
pos 1, 2, 9, 10, 11. Este vector no requirié la aplicacién de la
rutina 30.

A continuacidn se presenta el algoritmo de correccién (rutina

4) para el grupo de frecuencia no. 8 de la p&gina anterior.

ALGORITMO DE CORRECCION (RUTINA 4)

S1 HECTAREAS SEMBRADAS<HECTAREAS COSECHADAS
HACER
DIF = HECTAREAS COSECHADAS - HECTAREAS SEMBRADAS
SI DIF » HECTAREAS SEMBRADAS

HACER

RUTINA 10

NO

HACER

HECTAREAS COSECHADAS = HECTAREAS SEMBRADAS

HACER

ALGORITMO 9

7]
-

51 NO
HACER
ALGORITMO 9
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Para agilizar el desarrollo de los algoritmos se elabora el

cuadro con la relacién de las variables generadas y utilizadas.

Variables generadas y utilizadas

VECTOR 011
NOMBRE DE VARIABLE PREGUNTA RENGLON COLUMNA
(P.R.C.)
CLAVE DE CULTIVO P.13.i.1 1i=1,15
HECTAREAS SEMBRADAS P.13.1.2 1i=1,15
TONELADAS COSECHADAS P.13.1.3 i=1,15
HECTAREAS COSECHADAS P.13.i.4 1=1,15

Con pregunta renglédn columna (P.R.C.), se identifican los
campos del registro (cuestionario). Esta notacién es utilizada
para identificar las preguntas tanto en el anilisis del cuestiona-

rio como en los reportes y los vectores del apéndice A .
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1.3 METODOLOGIA PARA EL DESARROLLO DEL SISTEMA DE INFORMACION

Para obtener la solucién de cualquier problema es necesario
contar con un método.

La metodologia que se utiliza para el desarrollo de éistemas
ge divide en cinco partes, que son:

1) Anédlisis

2) Diseiio General

3) Evaluacién y Justificacidn

4) Disefio Detallado

5) Implantacién

1.3.1 ANALISIS

El andlisis de sistemas consiste en separar el sistema en las
partes que lo constituyen, con el fin de estudiar y evaluar las
alternativas para buscar un mejor método que satisfaga las necesi-
dades de la administracién,

Debemos realizar un andlisis cuande nos encontramos ante la
necesidad de:

1.-Resolver algin problema

2.-Hacer frente a algin requisito impuesto a la organizacién

3. -Implantar un nuevo método, técnica o idea

4. -Hacer mejoras o algin ajuste general al sistema

£l andlisis de sistemas utiliza métodos cuantitativbé cuando
son aplicables, ademds de factores cualitativos como el juicio, la
creatividad, la heuristica, el sentido comin y la experiencia.

Cudndo y dénde se debe empezar un anflisis de sistema es hasta
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cierto punto arbitrario. Se pﬁede requerir un gran nimero de se-
siones de discusidén, varios estudios y experiencias empiricas an-
tes de efectuar el an4lisis.

Dentro del contexto del enfoque a la solucidén de problemas
hay cinco etapas basicas para la aplicacidén del andlisis:

1.-Definicién y formulacién del problema,

2,.-Desarrollo de alternativas de soluciones.

3.-Construccién de modelos que formalicen las alternativas.

4.-Determinacién del costo/eficiencia de las alternativas

5.-Presentacidén de las recomendaciones

1.3.2 DISERO GENERAL

El disefio de sistemas puede definirse como el acto de deli-
near, planear y disponer de elementos separados,.reuniéndolos en
un conjunto unificado.

Mientras que en la fase de anélisis del sistema se responde a
preguntas tales como ¢Qué estd haciendo el sistema? y ¢Qué deberia
hacer para satisfacer las necesidades de los usuarios? La fase del

diseflo se ocupa de cémo debe desarrollarse el sistema para que

pueda gat | cer esas necesidades.

Durante o] disefio se llega hasta el punto de responder a la -
pregunta: "¢Cémo vamos a hacerlo?". Entonces se elaboran las espe-
cificaciones conceptuales que forman la propuesta del sistema, El
disefio se revisa con base en las necesidades del usuario y se exa-
mina seglin el aspecto de viabilidad, pudiendo cancelarlo, modifi-

carlo o seguir adelante.
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Para llevar a cabo la fase de disefio es necesario conside-
rarlo siguiente:

1.-Los recursos con que se cuenta

2.-Las necesidades de informacién de los usuarios

3.-La necesidad del sistema

4.-Los métodos de procesamiento de datos

5, -Las operaciones que deben efectuarse con los datos

6.-Los instrumentos del disefio

Las etapas bdsicas de las fase del disefio son:

1.-Definicién de los objetivos

2.-Desarrollo de modelos conceptuales de disefio

3.-Aplicacién de las limitaciones que se tienen

1.3.3 EVALUACION Y JUSTIFICACION
La administracién debe tomar una decisién final con respecto
a s8i el sistema propuesto queda aceptado o no para su instalacién.
El documento que le sirve de base para llegar a esa decisidn es el
informe final del disefio del sistema, el cual comprende entre
otras cosas:
-Propdsito del informe
-Interpretacidn de las mejoras, con base en las necesidades
de los usuarios
-Documentacion explicita del digefio del sistema
-Desarrollo de un plan de trabajo para orientar y entrenar a
los empleados que tendrén a su cargo las funciones del nuevo

sistema
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-Determinacién de las formas y métodos de adquisicién de la
capacitacidén necesaria, es decir, entrenamientos, ubicacién
o contratacién

-Ubicacién del nuevo sistema dentro de la estructura

-Cambios potenciales en las &reas de responsabilidad

-Recomendaciones basadas en las conclusiones

-Plan y programa de implementacién

-Datalle de las recomendaciones

-Andlisis de costo/efectividad

-Alternativas

1.3.4. DISENO DETALLADO

Para pasar del diseilo general al disefio detallado se deben
realizar ciertas tareas adicionales. A cada actividad del disefio
general se le deben incorporar las respuestas a las siguientes
preguntas.

1.-¢Qué actividad se describe?

2.-¢Quién debe realizarla?

3.,-¢Dénde se realizara?

4. ~¢Cudndo se realizara?

5.-¢Por qué se realizara?

Con estog elementos, para cada actividad se resuelve la pre~'
gqunta  (CSmo se realizard&?, tomando en cuenta que esta parte
depende de la creatividad y los conocimientos técnicos del analis-
ta, hasta el punto en que se pregunte continuamente, ¢Que ocurrird

si .,.? y ¢Por qué no...?; también se ocupa de especificaciones
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técnicas mids detalladas, tales como la seleccidn de medios magné-
ticos, tamafio y estructura de los archivos, controles y programas.

Durante la fase especifica del disefio, el andlisis de siste-
mas determina y establece una serie de controles de procesamiento,
con el fin de garantizar la integridad y confiabilidad del sistema
de informacidén, Bruch y Srater clasifican estos controles de pro-
cesamiento en la siguiente forma: de Entrada, de Programacidn, de
Banco de datos, de Salida y de Equipo.

La actividad de recopilacidn de datos representa un subsiste-
ma vital en las operaciones generales del sistema de informacién.
El andlisis de sistemas debe disefiar controles de entrada con 16-
gica de programacién para permitir una captacidn eficiente y evi-
tar el ingreso de errores a las subsecuentes actividades de pro-
gramacién. Por medio de los controles de programacién es posible
hacer que la computadora ayude a detectar inconsistencias en los
datos de entrada y fallas que pueden producirse al procesar la
informacidén. Comc ejemplio de estos controles se tiene: disefio de
formas, verificacidn y totales de control.

Es importinte contar también con procedimientos de control de

salidn, los cuales se establecen como una comprobacién final de la

rrecigion e inteyridad de la inforwacidn procesada. Existen varios
procedimientos de control de salida, entre otros: inspeccién ini-
cial, comunicacidn de los resultados, totales de salida, control
de numeracién de formas y comunicacién con el usuario. Finalmente,
aun cuando los controles del equipo no competen al analista, si

forman parte de las consideraciones generales del disefio del sis-

tema.
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1.3.5 IMPLANTACION

Para implantar con éxito un nuevo sistema, el analista debe
realizar otras actividades que comprenden la capacitacidén e ins-
truccidén del personal, asi como la prueba del sistema. En realidad
los esfuerzos del analista de sistemas no terminan en la implanta-
cién del sistema que ha desarrollado, sino que, una vez implanta-
do, el analista desempefia la funcién de consultar. Inmediatamente
después de la implantacién, ayuda al personal de operacidén y a los
usuarios a entender el nuevo sistema, asistiéndolos en la solucidn

de problemas y el mantenimiento del mismo.

19




CAPITULO 2

MARCO DE REFERENCIA: CENSOS AGROPECUARIOS

2.1 ANTECEDENTES

Los Programas Censales en México han constituido un factor
fundamental en el proceso de modernizacién y desarrollo del pais,
ya que son el inico medio para generar estadisticas con niveles
detallados de desagregacién, que resultan b&sicas para el proceso
de planeacidn.

En México, el primer Censo Agricola Ganadero se levantd en
1930. Asimismo dadas las formas en tenencia de la tierra en nues-
tro pais, en 1935 se llevd a cabo el primer Censo Ejidal. Es a
partir de 1940 que se realizan conjuntamente con una periodicidad
decenal, cambiando el afioc de levantamiento en 1980 a 1981.

A pesar de su continuidad, es conveniente sefialar que debido
a circunstancias fortuitas, entre ellas las relacionadas con los
sismos de la Ciudad de México en 1985, no se cuenta con datos com-

pletos del Censo de 1531,

2.2 ASPECTOS LEGALES

B) INEGI es el o6rgano oficial de la administracién piblica
federal gue cuenta con la capacidad juridica e infraestructura
institucional bdsica que le permite llevar acabo los programas

censales en México. El VII Censo Agropecuario 1991, cuenta con un
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marco legal sustentado en la Constitucién Politica de los Estados
Unidos Mexicanos, la Ley de Informacién Estadistica y Geogrédfica y
el Decreto Presidencial, publicado el 6 de Agosto de 1991 en el
diario oficial de la federacidn, en el cual, el Presidente Consti-
tucional de los Estados Unidos Mexicanos declaré de interés nacio-
nal la preparacién, organizacién, levantamiento, tabulacién y pu-
blicacién de los Censos Agropecuarios 1991, que comprenden al VII

Censo Agricola-Ganadero y al VII Censo Ejidal.

2.3 RESPONSABLE

La realizacién del VII Censo Agropecuario 1991 es responsa-
bilidad del Instituto Nacional de Estadistica, Geografia e Infor-
mdtica (INEGI), quien con el apoyo de las autoridades federales,
estatales y municipales, asi como del apoyo solidario de diversos
organismos del sector privado y social y la participacién de los

productores agropecuarios implicd el levantamiento.

2.4 FUNCION

1 Censo Agropecuario ofrece informacidn estadistica bdsica
Jue permite conocer la estructura productiva del sector agropecua-
vio y de los ejidos y comunidades agrarias y contribuye en la toma
de decisiones a partir de datos suficientemente amplios y confia-

bles.

21



DIAGRAMA DE LAS ETAPAS DEL CENSO AGROPECUARIO
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2.5 ETAPAS DEL PROYECTO CENSAL

Las principales etapas que conforman este proyecto son: pla-
neacién, levantamiento y procesamiento, de los cuales se probaron
los instrumentos y métodos empleados finalmente en el evento cen-
sal de 1991, habiendo contado cada uno con los recursos tecnolégi-
cos mds avanzados a fin de garantizar la calidad y oportunidad de

la informacién.

2.5.1 PLANEACION

2.5.1.1 Temitica censal )

De acuerdo con el marco conceptual, comparacioneé histéri-
cas, recomendaciones internacionales, consulta a usuarios y even-
tos de planeacidén, se determiné que la informacidén se agrupara en
doce grandes temas, que contemplan todas las actividades agrico-
las, ganaderas y forestales que se desarrollan en el pafis. Estos
temas son:

Tema 1.- Cavracteristicas Generales

Seovefiere a los diferentes aspectos que caracterizan a la
unidad de produccidn en el periodo comprendido entre marzo y sep-
tiembre de 1391, nimero de terrenos que la integran y superficie
total de los mismos, la superficie de acuerdo al tipo de vegeta-
eidn que pesee; la superficie de labor segin la disponibilidad de

aqua; los derechos y el tipo de tenencia de la tierra.
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Tema 2.- Agricultura

Se refiere al conjunto de elementos y actividades relaciona-
das con el cultivo de la tierra: superficie sembrada, superficie
cosechada y produccién obtenida de cultives anuales (ciclo prima-
vera-verano y otofio-invierno) y superficie plantada, superficie en
produccidén y produccidén obtenida de cultivos perennes; asi como a
la tecnologia agricola empleada y destino de la produccién.
Tema 3,- Cria y Explotacién de Animales

Se refiere a la actividad de cria y engorda de ganado mayor,
aves, conejos y explotacién de colmenas; para el aprovechamiento
de su carne, leche, huevo, piel, miel, o para el trabajo; asi como
a la tecnologfia animal empleada y destino de la prcduccién
Tema 4.- Explotacidén Forestal

Comprende la actividad relacionada con el aprovechamiento de
los recursos forestales, ya sea a partir del corte de &rboles para
madera, posteria, lefila o carbén, o de los productos de recoleccién
como: lechuguilla, candelilla, barbasco, resina, etc.
Tema 5.~ Invernadero y Vivero

Invernadero, se refiere a aquellas construcciones donde se
controla la temperatura y la humedad para que plantas y cultivos
se reproduzean y desarrollen en condiciones adecuadas hasta su
comeycializacion.

Vivero, son las instalaciones al aire libre, donde se repro-
ducen plantas por métodos diversos y reciben los cuidados necesa-

rvics hasta su comercializacién o hasta ser plantadas.
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Tema 6.- Crédito y Seguro

Crédito, se refiere al crédito que se otorga a la unidad de
produccidén para la compra de insumos y pago a los trabajadores en
actividades agricolas, ganaderas o forestales, o para la compra de
maguinaria, sementales, instalaciones, etc,

Seguro, se refiere a la contratacién de péliza que hace el
responsable de la unidad de produccidn con instituciones oficiales
o privadas, para cubrir la inversién realizada en los cultivos
para casos de pérdida total o parcial de la producciédn, por accidn
de agentes naturales adversos; para proteger el valor del ganado o
para asegurar las existencias forestales.

Tema 7.- Organizacidn

Se refiere a la organizacién para la produccidén, es decir, a
la forma de manejo de la unidad de produccién: sdlo el responsable
de la unidad de produccidn con su familia, o varios responsables
de unidades de prcduccién o productos que se relacionan entre si
para llevar a cabo el manejo conjunto de terrenos o animales, con
el fin de reducir costos, aumentar la eficiencia y elevar la pro-
duccidn.

Tema 8.- Mano de Obra

Se refiere 3 todas aquéllas personas que durante la dltima
senana de septiembre de 1991, trabajaron o realizaron alguna acti-
vidad agricola o forestal en la unidad de produccién. Se capta
informacidén sobre la permanencia y eventualidad de los trabajado-

res, con un desglogse de la mano de obra femenina empleada.
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Tema 9.,- Vehiculos y Tractores

Se captan agui, las existencias de camionetas, camiones y
tractores de propiedad de la unidad de produccién, que tenfia el 30
de septiembre de 1991.
Tema 10.~ Instalaclones y Construcciones

Se refiere a las instalaciones y construcciones gue ocupan
parte de la superficie de la unidad de produccién.
Tema 1l1.- Otros usos del Suelo

Se refiere a los terrenos de la unidad de producecién que en
el periodo entre octubre de 1990 y septiembre de 1991, se dedica-
ron a actividades diferentes de las agricolas, pecuarias o fores-
tales, como son la industria, el turismo, etec..
Tema 12.- Destino de la Produccién

Se refiere a la distribucidn y destino de los productos agri-
colas, ganaderos o forestales obtenidos en la unidad de produccién

ya sea para autoconsumo, venta local o nacional o la exportacidn.

2.5,1.,2 tnidad estadistica

Bl VII Censo Agricola-Ganadero tuvo como objeto de obgerva-
vidn o unidad estadistica, la unidad de produccién, misma que se
clasificd de acuerdo a su ubicacién o tipo de organizacién, E1
VIl Censo Ejidal tuvo como la unidad estadistica al ejido o comu-

nidad agraria.
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UNIDAD DE PRODUCCION RURAL:

Es el conjunto formado por: los predios terrenos o parcelas
con o sin actividad agricola ganadera o forestal que se encuentren
en un mismo municipio, los animales criados por subcarne, leche,
huevo, piel, miel o para trabajo que se posean, independientemente
de su ubicacién, asi como/los elementos de produccién disponibles
para estas actividades, siempre que en el aflo agricola 1990-1991
todo esto se haya manejado bajo una misma administracién y que al
menos uno de los predios, terrenos o parcelas esté ubicado fuera
de los limites de las &reas geoestadisticas bédsicas urbanas,
UNIDAD DE PRODUCCION URBANA:

Es el conjunto formado por: el terreno urbano y/o la vivienda
con actividad agricola, ganadera o forestal dentro de una 4rea
geoestadistica bdsica urbana; los animales criados por su carne,
leche, huevo, piel, miel o para trabajo, que se posean, indepen-
dientemente de su ubicacién, asi como los elementos de produccién
digponibles para estas actividades; siempre que en el afio agrfcola
1990-1991 todo esto se haya manejado bajo una misma administra-
cidn,

Bl informante para las unidades de produccidén rural y urbana
puede ser el responsable u otra persona que conozca el manejo de
la unidad de produccidén, como el mayordomo, administrador, encar-
gado, esposa, hijo etc., El responsable es la persona o conjunto
de personas que ejercen el manejo de la unidad de produccién. Pue-
de realizar sus funciones directamente o delegarlas a otra perso-

na. Generalmente el responsable es el duefio o poseedor legal de la

tierra.
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UNIDAD DE PRODUCCION SOCIAL COLECTIVA:

Es el conjunto formado por{los prediosg, terrenos o parcelas
de ejidos y comunidades agrarias con actividad agricola, ganadera
o forestal, los animales criados por su carne, leche, huevo, piel,
miel o para trabajo qgue se manejen en forma colectiva; asi como
logs elementos de produccién disponibles para estas actividades
siempre que en el afio agricola 1990-1991 todo esto se haya mane-
jado bajo la direccidn del comisariado ejidal o representante de
bienes comunales y que los predios, terrenos o parcelas estén ubi-
cados fuera de los limites de las 4reas geoestadisticas bésicas
urbanas.

El informante es el presidente del comisariado ejidal o re-
presentante de bienes comunales o algin miembro que éstos desig-
nen.

EJIDO O NUEVO CENTRO DE POBLACION EJIDAL:

Para fines de los VII Censos Agropecuarios, 1991; se conside-
ra Ejido o Nuevo Centro de Poblacién Ejidal, a los que con poste-
rioridad a la Ley Agraria del 6 de Enero de 1915, de hecho dispon-
gan de un conjunto de tierras, bosques o aguas para el usufructo
de un grupo de poblacidn campesina, independienteﬁente de que:
haya o no resolucidn presidencial; del tipo de régimen de tenen-
¢ia de la tierva; del tipo de actividad que en ellas se realice y

del municiplio o municipios en que ge encuentre,

El informante es el presidente del comisariado ejidal.




COMUNIDAD AGRARIA:

Es el conjunto de tierras, bosques 0 aguas que con anteriori-
dad a la Ley Agraria del 6 de Enero de 1915, posee un grupo de
poblacién campesina. Se consideran todas las comunidades agrarias
que de hecho dispongan de tierras, bosques o aguas, independiente-
mente del tipo de actividad que en ellas se realice y el municipio
o municipios en que se encuentre.

Bl informante es el representante de bienes comunales,

2.5.1,3 Dpipefio de Tabulados
Los tabulados son los cuadros de salida, que muestran la in-

formacién obtenida al procesar los datos del cuestionario, tal
presentacidn debe responder a las necesidades de informacién, con
base en las siguientes consideraciones:

-Debe permitir la comparabilidad con los censos agropecua-

rios anteriores.

-bDebe garantizar que los datos presentados reflejen los

objecivos marcados en el disefio conceptual,
El plan bdsico de tabulados egtd integrado poxr 61 cuadros

para el Cengo Agricola-Ganadero y 45 para el Censo Ejidal. Se

anexa formato de un tabulado en el apéndice C.
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2,5.1.4 Cuestionario Censal

Los planteamientos censales en cuanto a objetivos, temas y
conceptos, se traducen en cuestionarios que serdn la herramienta
que, mediante su aplicacién, den como resultado los datos que re-
flejan la estructura del sector agropecuario, se emplearon cuatro
cuestionarios bdsicos y un listado para captar la informacidén de
viviendas con actividad agropecuaria.

Los cuatro tipos de cuestionarios se imprimieron en tres co-
lores para identificarlos mds rdpidamente en los trabajos de cam-

pos, que son:

-Cuestionario de Unidad de Produccidén Rural (cuestionario
Café) .

-Cuestionario de Unidac¢ de Produccién Urbana (cuestionario
Amarillo) .

-Cuestionario de Unidad de Produccidn Social Colectiva
(cuestionario Café con banda Naranja).

-Cuestionario de Ejidos y Comunidades Agrarias (cuestionario

NMaranial,
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2.5.1.5 Cobertura temporal

Para el Censo Agropecuario se utilizaron 5 perfodos de refe-
rencia para los conceptos captados, esto ocurrid asi en virtud de
las caracteristicas propias de cada uno de ellos y sobre todo en

atencién a las recomendaciones emanadas de los talleres de usua-

rios.

PERIODO DE REFERENCIA

CONCEPTQS

lo.de Marzo al 30 de septiem-

bre

Ultimos cinco afos

lo.de Octubre 1990 al 30 de

septiembre de 1991

30 de septiembre

Jltima semana de septiembre

-Nimero de terrenos y superfi-

cie total

-Caracteristicas generales

-Uso potencial del suelo

-Agricultura

-Produccién forestal

-Viveros e Invernaderos

-Crédito y Seguro

-Exigtencias

-Mano de obra




2,5.1.6 Cobertura geografica

La cobertura geografica comﬁrendié a todas las unidades esta-
disticas dedicadas o no a las actividades agricolas, de cria y
explotacién de animales o de explotacién forestal en todo el te-
rritorio nacional, independientemente de que dichas unidades se
localizaran en &reas rurales o urbanas y de que se encontraran o
no en explotacién durante el perfodo del levantamiento. Por otra
parte, las propiedades ptblicas sin actividad agropecuaria y fo-

restal no fueron consideradas como objeto de censo.

2.5.2 LEVANTAMIENTO CENSAL

Durante el mes de octubre de 1991, se llevd a cabo el levan-
tamiento de la informacién del VII Censo Agropecuario, en el cual
se aplic6 a 4,407,880 Unidades de Produccién Rural, 53,432 Unida-
des de Produccién Urbana, 1,765,401 Unidades con Actividad Agro-
pecuaria y 29,983 Ejidos y Comunidades Agrarias, para lo cual se
utilizaron los cuestionarios café, café-naranja para las primeras,
el cuestionario amarillo para las segundas, en el listado de vi-
viendas con actividad agropecuaria y un cuestionario naranja. Para
validar la informacidén de los cuatro tipos de cuestionarios se
utilizd el sistema de vectores tedricos, con ésto se aprecia la

gran cantidad de informacidén manejada.
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2.5.3 TRATAMIENTO DE LA INFORMACION

El tratamiento de la informacidén es la etapa previa de la
publicacién de resultados y comprende desde la recepcién de la
informacién censal obtenida en campe (cuestionarios), hasta la
presentacién de resultados, sus objetivos fueron: procesar los
datos en el menor tiempo posible, con la mis alta calidad y con-
centrarla en términos de su presentacién final (tabulado).

El tratamiento de la informacién se divide a su vez en 4
grandes sistemas:

1.- Validacién manual

2.- Sistema de captura

3.- Procesamiento de la informacidén

4,- Generacidn de resultados

2.5.3.1 Validacién manual
Actividad desarrollada en campo y en oficinas que permite
mejorar la calidad de la informacién y ademds disponerla para su

digitalizacidn.

2.5.3.2 Siptema de captura

Comprende las actividades de recepcién de cuestionarios en
lag Direcciones Regionales, as{ como la digitalizacién y controles
de la misma para garantizar la calidad de la transcripcién asegu-

rando no existan pérdidas o duplicaciones de cuestionarios.
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2,5,3.3 Procesamiento a la informacién

El procesamiento de la informacidén tiene como objetivo prepa-
rar la informacién capturada del Censo Agropecuario, utilizando
sistemas con algoritmos electrénicos y de solucidén manual para
asignar cédigos numéricos, depurar, esténdarizar y dejar la infor-
macién libre de inconsistencias en el menor tiempo posible. Los

componentes del procesamiento fueron:

2.5.3.3.1 Procesos previos

Estos procesos tuvieron como objetivo adecuar los archivos de
la informacidén capturada para agilizar la produccién del Sistema
de validacién electrdnica y la generaciédn de tabulados y fueron
los siguientes:

-Asignacidén de claves Estandarizar la informacién median-
te c6digos numéricos, fue la fun-
cién principal de la asignacidn de
claves; desarrolldndose ésta en
forma electrénica, y con apoyo ma-
nual a los casos que presentaron
problemas de asignacidén electréni-

ca,

-Depuracién y filtro Elimina la informacién de no inte-
rés al censo, asimismo dejé tnica-
mente los cédigos numéricos, elimi-

nando los nombres,
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-Reubicacién de Con base en los criterios de con-
Cultivos sistencia, verifica que los culti-
vos anuales y perennes estén en su

apartado correcto,

-Reformateo Este sistema, deja todos los campos
reales con una cantidad fija de

enteros y decimales

-Normalizacién En los apartados de invernadero y
explotacién  forestal se tiene
abierta la opcién de respuesta de

unidad de medida, por lo cual fue

necesario convertir la informacién,

a unidades homogéneas

2.,5.3.3.2.~ validacién

El sistema de validacidn verifica la coneistencia de las re-
laciones légicas v aritméticas entre las variables, cuidando de no
alverar la informacién sobre la estructura productiva dellsector
agropecuario.

La validacidén por lo general se realiza de manera electrédni-

ca, al menos en lo que se refiere a las relaciones mds inmediatas,
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Es importante aclarar que la complejidad de los algoritmos
empleados en un sistema de validacién electrénica aumenta exponen-
cialmente, conforme se incrementa la cantidad de relaciones que se
emplean en la verificacién de la informacidn; por otra parte es
posible hacerlo més eficiente si se sabe con mucha aproximacién
cuales son las tipificaciones més probables, y por otra, la efi-
ciencia estd en relacién inversa a los rangos permitidos para las
variables y para sus relaciones aritméticas.

Asi, quienes se encargaron del disefio conceptual y la valida-
cién trataron de establecer un equilibrio entre la cantidad de
relaciones que habrén de considerarse en el proceso y la calidad
del producto obtenido. De ninguna manera es sencillo y en este ca-
80 de variables agropecuarias, se afladieron complicaciones enor-
mes, debido a la dispersién estadistica en los datos.

El proceso de validacidén puede (y de hecho el utilizado en
este censo asi funciona) efectuar modificaciones en la informa-
cién, incluso en algunos casos existen recomendaciones internacio-
nales gobre los limites entre los que se pueden hacer dichas modi-
ficaciones, sin embargo, es claro que las variaciones no serén
altas si es de buena calidad la informacién recolectada en campo,
ademds de los criterios empleados y del sistema de cémputo.

La informacidn que se obtiene en México, en el sector agrope-
cuario, tiene principalmente los siguientes problemas.

-~ Dificultad en la definicidén de conceptos y en su opetivi-

dad.



- Empleo de una gran cantidad de nombres y medidas locales.

Por todo ello, para llevar a cabo la validacién se requirie-
ron entre otras actividades las siguientes:

-Andlisis del cuestionario

-Criterios de deteccién y correccién de errores

-Elaboracién del requerimiento del sistema de validacién

-Desarrollo del sistema

-Pruebas del sistema

-Liberacidn del sistema

-Implantacidén

~-Produccidn del sistema

-Seguimiento y control de la produccién

-Resultados del sistema
-Andlisis del cuestionario .

Para captar la informacidén sobre los doce temas censales, se
disefié el cuestionario de unidades de produccién rural con 66 pre-
guntas, algunas de ellas constaron de varios campos. A continua-
cion ge indica para cada tema censal, la cantidad de preguntas

utilizadas.
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CANTIDAD DE
PREGUNTAS
TEMA CONCETPTO
NUMERO
BASICAS
CAMPOS

CREDITO Y SEGURO Crédito 1 6

Seguro 1 3
ORGANIZACION Organizacién para la Produccidn 2 8
MANO DE OBRA Mano de Obra 1 10
VEHICULOS Y TRACTORES Vehiculos y Tractores 1 4
INSTALACIONES Y Equi o e Inacn}aciionea Agrigolaa 1 10
CONSTRUCCIONES }E;.q\i\ gcla e Instalaciones Ganaderas y 1 g

wvicolas

Equ‘{‘po e Instalaciones Forestales 1 4
OTROS US0S DEL SUELO Actividad No Agropecuaria ni

Forestal 1 7
DESTINO DE LA | Destino de la Produccién Agricola 1 5
PRODUCCION Destino ?e la Producei6n dée Cria y

Explotacién_de Anima Tg 1 4

Destino de la Produccién Forestal 1 [
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-Criterios de deteccidn y correccidén de errores

Para la definicién de criterios de deteccién y correccidén de
errores, se tomd en cuenta principalmente la relacibén que existe
entre los temas censales, con la finalidad de facilitar el andlisis

de consistencia aritmética
cuestionario; a continuacidn

légica de las preguntas

se presenta dicha relacidén y el orden

de validacién de las preguntas del cuestionario.

TEMA

TEMAS CON LOS QUE TIENE RELACION

Caracteristicas Generales

Agricultura

Cria y Explotacién de Animales
Explotacién Forestal
Invernadero y Vivero

Crédito y Sequro

Organizacioén

Manc de Obra

Vebifcuioy y Tractores
instalaciones ¢ Congtraceiones
Otres Uoosn del Suclo

Dentine de la Produccidn

Agricultura
Explotacién Forestal

Caracterf{sticas Generales
Destino de la Produccién
Invernadero y Vivero
Destino de la Produccién
Caracteristicas Generales
Agricultura

Ninguno

Ninguno

Ninguno

Ninguno

Ninguno

Ninguno

Agricultura

Cria y Explotacién de Animales
Explotacién Forestal
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Orden de validacidén de las preguntas del cuestionario

Para realizar la validacién, se determiné un orden de
verificacién de las preguntas del cuestionario, asi como las que
se utilizarian de apoyo. Todas estas preguntas fueron agrupadas
en 59 vectores, separados en una cadena con orden parcial (cuatro
cadenas con orden estricto). Cada vector valida un conjunto de
preguntas; una vez validada una pregunta, el lineamiento fue de
no modificarla en los algoritmos de los vectores posteriores.
Cabe aclarar que las preguntas de apoyo en un vector dado, habfan
sido validadas en un vector anterior de la cadena.

Orden en el que se Pregunta | Pregunta que se Pregunta
validan las Renglén utiliza de apoyo | Renglén
preguntas Columna Columna

Para los cultivos de los
ciclos P -V, 0 - I,
nel3 _i=1,15 y n=18
i=1,13 respectivamente.

Clave del cultivo n.i.1
superficie sembrada n.i,2
Produccién n.i.3
Superficie cosechada n.i.4
Para cultivos Perennes ,
Clave del cultivo 22.1.1
Superficie plantada 22.i.2
Arboles plantados 22.1.3
Produceién 22.1.4
Superficie produccion 22.1.5
Arboles produccién 22.1.6
Superficie total del Superficie sembrada
eiclo p-v 15.1.1 de todos los culti-
vos del ciclo P-V 13.1,2
i=1,15
Superficie total Superficie plantada
plantada de cultivos de los cultivos
perennes 24.1.1 perennes 22,4.2
i=1,14
Superficie cultivada 3.1.1 Superficie total del
ciclo P-V 15.1,1
Cultivos perennes 24.1.1
Superficie total con Superficie sembrada
cultivos anuales para el de todos los culti-
ciclo otofio-invierno 20.1.1 vos del ciclo O-I 18.1.2
=1,13
Superficie no sembrada 3.2.1 Superficie total con

cultivos anuales O-I | 20.1.1
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Orden en el que se validan | Pregunta | Pregunta que se Pregunta
las preguntas Renglén utiliza de apoyo Renglén
Columna Columna
Superficie de ueo 16,1.1 Superficie total 15.1.1
intensivo anuales del ciclo P-v
Superficie en descanso 3.3.1 uperficie no sembrada | 3.2.1
Superficie total 2.1.1 Superficie cultivada 3.1.1
Buperficie no sembrada | 3.2.1
Superficie con pastos 7.1.1+
Superficie con bosque B8.1.1+
Superficie sin vegetacién 9,1,1
superficie de Derechos 10.1,1
i=1,5
Superficie de Tenencia 11.4,1
i=1,5
Superficie de Riego 4.1.1 Buperficie con 3.1.1
cultivos
Superficie de Temporal 5.1.1 Superficie no sembrada 3.2.1
Superficie de Humedad 6.1.1
Superficie de pastos o 7.2.1 Superficie con pastos 7.1.1
monte que se sembrd alguna Superficie de bosque 8.1.1
vez
Superficie de bosque con g8.2.1
pasto natural
Equipo e instalaciones 57.4.1 Cortaron 4rboles 52,1.1
forestalen isl,4 Realizaron recoleccién 56,1.1
iml,6
Invernadero 25.1.1 Plantas y produccién 26,43
i=l,5
j=1,3
Vivero 27.1.1 Plantas y produccién 28.1.3
i=l,5
j=1,2
sSuwperficie de vivero 29.1.1
Tecnologia agricola 30.4,1 Cultivos de P-V 12.1.1
i=1,7 Cultivos de O-I 17.1.1
Cultivos Perennes 21.1.1
Invernadero 25.1.1
Vivero 27.1.1
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Orden en el que se validan | Pregunta | Pregunta que se Pregunta
las preguntas Renglén utiliza de apoyo Renglén
Columna Columna
Total de tractores 64.3.1
Tractores que funcionan 64.4.1
Uso de animales de tiro 31.1.1
Uso de tractor 31.2.1
Destino de la produccién 34,i.1 Cultivos de P-V 12.1.1
agricola ie0,4 Cultivos de O-I 17.1,1
Cultivos perennes 21,1,1
Invernadero 25.1.1
Vivero 27.1.1
Equipo e instalaciones 50.4,1
ganaderos y avicolas i=1,9
Productos no maderables 56,1.1
inl,6
Actividad no agropecuaria 65.1.1
ni forestal i=1,7
Existencia de ganado 35.1.1
bovino i=1,4
Funcidén y actividad 37.4.1
zootécnica i=1,5
Total de reses 35.5.1 Existencia de Ganado 35,4.1
Bovino i=1,4
Ubicacién de reses 36,1.3 Total de reses 35.5.1
i=1,3
j=1,5
Calidad y manejo 3g.i, Total de reses 35.5.1
10,i.1
i=1,3
Cantidad de leche 37.6.1 Vacas para ordefia 37.3.1
Vacas para crfa y 37.5.1
ordefia
Sengre e 39.1.1 Total de reses 35.5.1
Tecnologia de bovinos 41.3.1 Total de reses 35.5.1
i=1,7
Reses ajenas 42.1i.1
i=0,1
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Pregunta

Orden en el que se validan | Pregunta | Pregunta que se
las preguntas Renglén utiliza de apoyo Renglén
Columna Columna
Existencia de porcinos 43.1.1
i=1,4
Porcinos de engorda 43.4.1
Porcinos de desarrollo 43.5.1
Mayores de 6 meses 43.6.1
Calidad de ganado poreino 44 .i,1
i=1,3
Page de porcinos 43.0.1 Total de porcinos 43.6.1
Tecnologfa de pcrcinos 45,i,1 Pase de porcinos 43.0.1
i=1,2
Tecnologia de aves 47.4,1 Pase de aves 46.0.1
i=1,2
Total de chivos 48.1.1
chivas paridas 48.2.1
Chivas de ordeiia 48.3.1
Total de borregos 48.4.1
Borregas paridas 48.5.1
Borregas y borregos que 48.6.1
trasquilan
Caballos y yeguas 48.1.1
Caballos y yeguas de tirc 48.2.1
Destino de la produccién §1.1.1
de cria y explotacién
animales
Destino de la produscién 58.4.1 Si cortaron &rboles 52,1.1
forental i=0,2 Realizaron recoleccién | 56,4.1
i=1,6
Pase de producceicn 52.1.1 Superficie de pastos 7.1.1
forestal Superficie de bosque 8.1.1
Produceidn de madera 53.1i.4
i=1,6
Tecnologia forestal 55.1.1 Cortaron 4rboles §2,1.1
i=1,4
Pase de Crédito 59.0.1 Fuente otorgante 59.1.3
j=1,5
Page de sequro 60,0.1 Fuente otorgante 60.1.3
j=1,2

40




Orden en el que se validan | Pregunta { Pregunta que se Pregunta
las preguntas Renglén utiliza de apoyo Renglén
Columna Columna
Organizacién 61.1.3
j=1,3

Personas que trabajan sin
pago 62.2.1
Cuantas mujeres trabajaron
sin pago 62.2.2
Familiares sin pago 62,3.1
Mujeres familiares sin Personas que
pago 62,3,2 trabajaron sin pago 62.2.1
Trabajadores con pago 62.4.1
Mujeres con pago 62.4.2
Trabajadores con pago y
mds de 6 meses 62.5.1
Mujeres trabajando can Trabajadores con pago 62.4.1
pago mds de 6 meses 62.5.2 Mujeres trabajando con

pago mAs de 6 meses 65.5,2
Total de trvabajadores 62.1.1 Personas que

trabajaron sin pago 62.2,1
Total de trabajadores Trabajaron con pago 62.4.1
mujeres 62.1.2

Cuéntas mujeres

trabajaron sin pago 62,2.2

Mujeres con pago 62.4.2
Nimers de terrenos 1.1.1

Integracidn du la anidad
de produceion
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-Blaboracién del requerimiento del gistema de validacién

Este requerimiento fue diseflado en forma conjunta con el &area
de sistemas y se tomd como base para el desarrollo, disefio y ela-
boracién del plan de pruebas y llevar el seguimiento de la produc-
cién del sistema. Contiene principalmente las especificaciones
para los archivos de entrada y salida, los cuadros de auditor, los
vectores, las condiciones de cada elemento, los grupos de frecuen-
cia y los algoritmos de solucién electrénica (rutinas), as{ como
los reportee de control y de cuestionarios reportados con las va-
riables requeridas en cada uno de ellos, también los criterios
para verificar la codificacién de la solucién manual aplicada a
los casos reportados. Las especificaciones estédn elaboras en len-
guaje computacional, y con la aplicacién del método de vectores
tebricos se facilité la comunicacién entre las &reas responsables,
del desarrollo y de la aplicacién del sistema.
-Desarrollo del sistema

Este sistema de validacién fue desarrollado, utilizando el
lenguaje de programacién COBOL y se elaboraron aproximadamente 400
programas en un perficdo de afio y medio, tomando como base la expe-

riencia del VI Censo Agricola-Ganadero y Ejidal 1981,



-Pruebas del sistema

Con la finalidad de garantizar que el sistema realizara su
funcién de acuerdo a lo establecido en el requerimiento, se disefié
y realizé un plan de pruebas en el cual, se utilizé un formato
para codificar la informacién ficticia, para verificar todas las
condiciones de los algoritmos de solucidn electrénica con al menos
una realizacién de cada grupo de frecuencia. Esta actividad fue
en forma manual y se elaboraron al mismo tiempo los datos de en-
trada y salida de cada uno de los casos, se generd un archivo de
cuestionarios prueba y se le aplicé el sistema para verificar el
desarrollo.
-Liberacién del sistema

Una vez que fueron satisfactorios los resultados del plan de
pruebas en todos los aspectos que involucra el sigtema, se realizé
también una prueba de produccién para lo cual se utilizé informa-
cién real, lo que significé manejar grandes voluimenes y evaluar al
mismo tiempo la velocidad de proceso, la que fue satisfactoria por
lo cual se decidid liberar el sistema.
-Implantacidn

Con el sistema liberado, se procedidé a la implantacién lo que
significd ademds el capacitar a las personas que gerian las encar-
gadas de llevar a cabo la produccidén del mismo, asi como del ani-
lisis y solucién de todos aquellos casos reportados a solucidn
manual, Para ésto se elabord un manual de capacitacién y apoyo,
asi como los aspectos a considerar para verificar que el sistema

fuera procesado de manera correcta.
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-Produccién del sistema

La produccidén del sistema de validacidén se llevé a cabo a
nivel unidad de envio la cual estaba integrada aproximadamente por
10,000 registros, dando un total de 426 a nivel nacional para el
cuestionaric café y para el resto de los cuestionarios una unidad
de envio por entidad. Una vez obtenida la produccién de todos los
procesos y de haber verificado que todos se habian procesado co-
rrectamente se daba por liberada dicha unidad y cuando se libera-
ban todas las unidades de una entidad é&sta pasaba al proceso de
generacién de resultados.

-Seguimiento y control de la produccién de validacién.

Debido a la necesidad de realizar un seguimiento y control
de la produccién de los cuestionarios procesados, se definieron
una serie de formatos en los que se reportaba el avance de cada
una de las unidades de envio, esto de manera semanal, asi mismo,
se contd con una bitdcora en la cual se anotaban los problemas
reportados api como la solucién aplicada. Ademds de lo anterior se
brindd asesoria y apoyo para verificar el desarrollo de la produc-
cién de los sigtemas.
~Resultados del sigstema de validacién

La informacidn validada clectrdénicamente fue aceptada o co-
rregida, seguin las especificaciones de los algoritmos. La infor-
macion que no cumplié con las especificaciones de aceptacién o co-
rrecceion electrdnica, se reportélpara su andlisis y solucién ma-

nual .,

50



A continuacidén se presentan algunos de los resultados arroja-
dos por el sistema.

Se detectd a nivel nacional que: el 11.78% de los cuestiona-
rios fueron reportados por alguna inconsistencia, los cuales re-
quirieron de andlisis y solucién manual; el 88,22%, fueron consis-
tentes o recibieron alguin tipo de correccidn electrdnica.

Los Lemas censales con mayor cantidad de casos a solucién
manual fueron:

Caracteristicas Generales

En este tema se detectd que el 6.68% de los cuestionarios
venfan inconsistentes en alyguna de las siguientes variables: su-
perficie total, uso del suelo, derechos o tenencia, y el 93.32%
venian consistentes o recibieron algln tipo de correccién electrs-
nica.

Agricultura
Cultivos perennes

De la informacidén de superficie con frutales o plantaciones,
se encontrd que el 2.32% de los cuestionarios venfan inconsisten-
tes en las variables de superficie sembrada de frutales o planta-
cioneg y la superficie total de estés cultivos, la cual se analizé
y se corvigid manualmente; el 97.68% eran consistentes o recibie-
ron alguna correccidén electrénica.

Cultivos anuales ciclo primavera-verano (P-V)

bPara la superficie con cultivos anuales ciclo primavera-
verano, se obtuvo que el 1.05% requirié de solucién manual, y el
98.95%% venian consistentes o recibieron algin tipo de correccién

@lectrénica para este ciclo agricola.
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(3]

PERICDO EN QUE SE EFECTUO LA VALIDACION ELECTRONICA

ACTIVIDAD

E{FIM

MlJ

ANALISIS DEL
CUESTIONARIO

CRITERIOS DE
DETECCION

ELABORACION DEL
REQUERIMIENTO

DESARROLLO DEL
SISTEMA

PRUEBAS

IMPLANTACION

PRODUCCION Y

SEGUIMIENTO




2.,5.3.3.3.- Requerimientos especiales

Con la finalidad de analizar la informacidn a publicar y para

explotarla, se desarrollaron 140 procesos:

15

85

40

indispensables para la generacién de tabulados, los cua-
les permitieron detectar omisiones en los criterios de

validacién

procesos que permitieron ubicar los registros que propi-
cia incongruencias o diferencias con otras fuentes. Una
vez detectados se realizaba un an&lisis detallado que
permitfa explicar las diferencias o en su caso detectar
omisiones originados'por capacitacién del llenado del
cuestionario.

para andlisis central o bien solicitados por usuarios
externos. Apoyaron el andlisis cotidiano de los grandes

usuarios.

2.5.3.3.4 Catdlogos utilizados

Para el procesamiento de la informacidn, se contd con infor-

macién auxiliar para agilizar los sistemas, ya sea en convertir -

las respuestas abiertas a c6digos numéricos o bien teniendo canti-

dades wmdximas de superficle, productos, etc.; esta informacidn se-

tiene vegistyada en 6 catdlogos gque son :
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Claves de nombres agropecuarios: Tipifica y clasifica a los nom-
bres del &mbito agropecuario que se han captado a lo largo de los
eventos censales del sector, contiene 4,214 nombres, los cuales -
se dividen en 2,769 nombres correctos para su presentacién final y
1,445 entre sinénimos, grafias y fonfas; fue empleado en los sis-
temas de asignacién de claves y tabulados.
Equivalencias: Contiene 173 nombres de unidades de medida que se
relacionan con 317 productos, dando un total de 11,203 equivalen-
cias distintas teniendo un alcance a nivel estatal y nacional.

Identifica equivalencias para:

1.-Superficie

2.-Peso

3. -Volumen

4.-Unidades

Este catflogo fue utilizado durante la normalizacién de los

temas de explotacién forestal e invernadero.
Rendimientos miAximos: Tiene registrados a 109 cultivos tanto
anuales como perennes, dando un total de 1,598 y 1,157 valores
distintos respectivamente, fue utilizado por los sistemas de vali-
dacidn.
Rendimientos promedio: Tiene registrados a 77 cultivos anua-
les seqin ciclo agricola, dando un total de 1,422 valores distin-
tos; para los cultivos peremnes, se tienen registrados 1,390 va-
jores distintos, que se resumen en 75 cultivos; este catdlogo se
empled en el sistema de validacién.
Densidad de plantas perennes por hectirea: Registra la densidad

de plantacién de cultivos perennes por hectérea.

54



Superficies municipales: Registra la superficie de los 2,403 muni-
cipios existentes al momento del levantamiento del VII Censo Agro-
pecuario 1991.

Municipios: Registra los nombres de los 2,403 municipios actuali-
zados, para su presentacién en la generacidén y edicién de tabula-

dos.

2,5.3.4,- Generacién de resultados

Como su nombre lo indica, en esta etapa se adecua y agrupa la
informacién que se capté para presentarla en una manera organizada
y de féacil acceso.

Estos resultados se preparan tanto en forma impresa, como en
medios magnéticos.

En medios impresos se cuenta con un volumen para el Censo Eji-
dal con 24 tabulados y con uno o mids volimenes para el Censo Agri-

cola-Ganadero con 28 tabulados.

Se pregenta esta informacién en libros para cada entidad y un
resumen nacional.

En wedios magnéticos se tienon 61 tabulados para el Censo Agri-
cola-Ganadere ¢ 45 para ¢l Censo Ejidal y cuentan con un mayor
nivel de desagregacidn.

A manera de  ejemplo se presentan dos tabulados del Censo

Agricola-Ganadero.
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Vi1 Censo Agricota-Ganadero

1LEG T,

Nomaro y superficie de unidedes de produccidn rurales, sjidos CUADRO 2A
y comunidadee agrarias, segin tipo de unidad, por munlciplo
RINICIPIO UNIDADES DE PROCUCCION RURALES
CON ACTIVIDAD
TOTAL MROPECUANIA ¢
0 FORBSTAL
NUMERD SUPERPICIE NOMERO SUFPEWFICIR
[} tH)
NAYARLT o 16 1Y 022.992 60 596 1 005 378,707
ACAPOKETA 3 R H R 2 M4 19 610,31
AHUACATLAN 3 ME 19 466838 36 17 630,004
ANATLAN DE CARAS 1540 29 366,634 130 26 10,624
CUMPOSTELA [ 1) 5 206,360 5 B84 260.300
HUAJICORE 102 110 262.50) 130 23 15.673
SXTLAN DEL R10 16 26 489421 1 23 480,206
JALA 213 27 439.00) 1048 23 39,188
TALIECO 137 BT R 3 s 26 100,476
RAYAR, fL 3 5 330600 P} n (1]
ROSAMCRADA ' BRITRMY ¢ e 47 382,088
RUIZ 233y 26 236,270 3 M) 3100
AN BLAS s a1 % . 50 [TRITR
SAN FEODAO LAGUNILLAS 167 n 7. 012 15 * 19 044,002
SANTA MARIA DEL ORO T GETINT1] 2% 40 422,328
SANTINGO IRCUINTLA | R 13 LIR1ITR}) 9 N €0 $00.209
TECUALA s 3 5 476,580 R} 8 3537110
12PlC o IRTIRTY [Wt] 42 960,984
TUXPAN 1 18 240069 1798 13 18,659
YESCA. LA 1 M 4170 13 263 361,607
RANIA DE BANDERAS 214 a1 156.619 148 32 157.440




-

Vil Censo AgricolasCanuders

IR BH-NN

Superficia de unidedes de producckin rurales, segiin uso actuat CUADRD 4A
del suelo, por municiplo
HNRICIPIO VSO ATTUAL DEL SVSlQ
SUPERPICIE SUPSRPICIR 50LO Coi
oL DR LAROR PASTUO MATURAL,
AGOSTADERO O
DNNTADA
(HA) (Y} (Y]
NAYARIT 1 %47 022.992 469 159,407 516 000,588
ACAPONETA 18 229.459 21 4,350 33 4929
AHUACATLAN 3P 464,504 LR EAIL) 0 530,468}
AMATLAN DB CARAS 29 505,630 14 206,002 15 216,186
SONPOSTELN 95 206.360 40 283,788 37 3238
HUAJICCAL 110 262,50 4421429 2 VLY
IXTLAH CEL R10 6 oy § odp.cid 16 198310
KA 27 as.001 [RTIWT 1¢ 812,97
ALIsco 27 190. 46 (U R Y] T A0
RAYAR, €L 3Y 10833 T . 0¢8 10 335313
RESAMORADA S 999.798 Mo6T,80 18 186,238
iz UM 17 78434 £ 380098
SRX BlLAS % 3.5 48 833,808 1) 03,003
SKX PEDRO LAGUNILLAS 1t 07,082 1 W2 3200
SANTA MARIA DEL 0RO XTI 22 922,997 2% 16
SANTINGO 1XCUINTLA s 65 102,743 28 980018
TECUALA 34 4n.380 [URTTR 3}
wne s 35 N8N
TORPAN 15 340,049 12 826401
YESCA, 1A m o 36 902356
BAHIA IE EANDERAS . 41 194,518 0 8670 ac 15N
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2.6 EQUIPO DE COMPUTO
El INEGI contd para el procesamiento del VII CENSO AGROPECUA-
RIO 1991, con 11 equipos UNISYS 5000/95, 10 UNISYS 2200/401, 1
UNISYS 1100/70 y 1 UNISYS 1100/72, las cuales se distribuyen de la
siguiente forma:
UN Equipo UNISYS 5000/95 en cada Direccién Regional y en Ofi-
cinas Centrales para la captura
UN Equipo UNISYS 2200/401 en cada Direccidn Regional para los
procesos
UN Equipo UNISYS 1100/70 en oficinas centrales para los pro
cesos

UN Equipo 1100/72 en oficinas centrales para el desarrollo

Todos estos equipos estuvieron conectados por medio de una red

satelital.
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CAPITULO 3

BJEMPLO PRACTICO

3.1 VECTORES TEORICOS UTILIZADOS EN LA VALIDACION DE LA INFORMA-
CION DEL VII CENSO AGROPECUARIO 1991

El método de vectores tedricos fue utilizado para validar los
cuestionariocs de unidades de produccién rurales_(café, unidades
de produccién urbanas (amarillo) Censo Ejidal (cuestionario naran-
ja). Para ilustrar 1la aplicacién del método de vectores tedri-
cos,se tomb el cuestionario café, debido a que éste contemplé to-
dos los temas del Censo Agropecuario. Y la validacidén de los cues-
tionarios Café-Naranja y Amarillo fue similar a éste.

El primer vector detectdé cantidades fuera de rango. Con los
vectores 2 al 10 se verificd que los cultivos estuvieron en el
apartado permitido de acuerdo a las especificaciones del proceso
de reubicacidn. El resto de los vectores verifican las variables
de acuerdo al orden de validacidén que se presentd en el capitulo 2
en el apartado de deteccién y correceidn de errores

De los 59 vectores, 27 se definieron con un elemento, 20 con 2,
8 con 3, 3 con 4 y uno con 6 elementos, Se obtuvieron 438 realiza-
ciones y 211 grupos de frecuencia para los cuales se elaboraron
324 yutinas o algoritmos de solucién electrénica o manual. Los
vectores que requirieron solucién manual fueron 18, como se ve en
la cadena de vectores. Para cada uno de estos vectores se disefia-

ron los siguientes sistemas:
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-captura

-control de captura

~-verificacién de la solucidén aplicada

-~actualizacién

A continuacién se presenta la relacién con nimero y definicién

de los 59 vectores.

VECTOR 001

VECTOR 002

VECTOR 003

VECTOR 004

VECTOR 005

Este vector verifica 1la superficie total, la
tenencia y derechos de la unidad de produccién a
nivel municipio, de igual forma verifica el total
de reses, aves, borreges, chivos, caballos y por-
cinos con el valor mdximo a nivel estado. Referen-
te a las preguntas 2, 10, 11, 35, 37, 43, 44,
46, 48.1.1, 48.4.1 y 49. Contiene 1 elemento con 2
realizaciones,

Este vector verifica por bloque que en cultivos
anuales intercalados no haya cultivos perennes,re-
ferente a las preguntas 14 y 19. Contiene 1 ele-
mento con 3 realizaciones,

Este vector verifica por bloque que en cultivos
perennes intercalados no haya mas de dos cultivos
anuales, referente a la pregunta 23. Contiene 1
elemento con 4 realizaciones,

Este vector valida por rengldén que no aparezca
clave de cultivos anuales en cultivos perennes so-
los, referente a la pregunta 22. Contiene 1 ele-
manto con 2 realizaciones,

Egte vector valida por renglén que no aparezca
clave de cultivos perennes en cultivos anuales
solos, referente a las preguntas 13 y 18. Contiene
1 elemento con 2 realizaciones.



VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

006

007

008

009

010

012

Este vector valida por rengldn, que las claves de
los cultivos anuales intercalados aparezcan en los
cultivos anuales, referente a las preguntas 13 y
14; 18 y 19, Contiene 1 elemento con 8 realizacio-
nes.

Este vector valida por renglén, que las cla-
ves de los cultivos perennes intercalados aparez-
can en los cultivos perennes sgolos, referente a
las preguntas 22 y 23, Contiene 1 elemento con 8
realizaciones. :

Este vector valida por renglén, que toda clave
de cultivos sembrados aparezcan una ‘sola vez, re-
ferente a las preguntas 13 y 18, Contiene 1 ele-
mento con 4 realizaciones.

Este vector valida por rengldn que toda clave
en la 1lista de frutales o plantaciones aparezca
una sola vez, referente a la pregunta 22. Contiene
1 elemento con 4 realizaciones,

Este vector verifica por renglén que los cul-
tivos de cafla de azicar, alfalfa y pasto no tengan
informacién en nimero de plantas, y que el cultivo
de maguey no tenga informacién en produccién, re-
ferente a la pregunta 22. Contiene 1 elemento con
4 realizaciones.

Este vector valida por renglén la consistencia
entre la superficie sembrada y la superficie
cosechada de las preguntas 13 y 18, Contiene 4
elementos con 16 realizaciones,

Egte vector valida por renglén la congistencia,
entre la superficie plantada y la superficie en
produccién de la pregunta 22.Contiene 6 elementos
con 64 realizaciones.

61




VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

013

014

015

016

017

018

019

Este vector verifica la existencia de cultivos de
preguntas 13,18,22 y corrige las preguntas 12.1,1,
17.1.1 y 21,1.1. Contiene 2 elementos con 6 rea-
lizaciones.

Este vector valida la superficie total con culti-
vos anuales ciclo primavera-verano, referente a la
pregunta 15.1,1. Contiene 2 elementos con 10 rea-
lizaciones

Este vector valida la superficie total con fru-
tales o plantaciones, apoydndose en la preguntas
22 y 23, referente a la pregunta 24.1,1 ., Contiene
1 elemento con 4 realizaciones.

Este vector valida la consistencia entre la super-
ficie con cultivos anuales ciclo primavera-verano
y la superficie total con frutales o plantaciones,
referente a las preguntas 3.1.1, 15,1.1 vy 24.1.1,
Cont:iene 1 elementos con 2 realizaciones.

Este vector valida la superficie total con cul-
tivos anuales para el ciclo otoflo invierno refe-
rente a la pregunta 20.1.1 . Contiene 2 elementos
con 10 realizaciones.

Iste vector valida la consistencia entre superfi-
cie que no se sembrdé y la superficie uso intensi-
ve, apoyandose en la superficie total 0-I y la
superficie total P-V, vreferente a las preguntas
3,2, 15, 16 y 20 . Contiene 4 elementos con 16
realizaciones.

Este vector valida la superficie que estaba en
descanso, apoyéndose en la superficie no sembrada,
referente a las preguntas 3.2,1 y 3.3.1 ., Contiene
2 elementos con 4 realizaciones,
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VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

020

021

022

023

024

026

Este vector valida la consistencia, entre la su-
perficie total, uso del suelo, superficie de dere-
chos y la superficie de tenencia, referente a las
preguntas 2, 3.1.1, 3.2.1, 7.1.1, 8,1.1, 9.1.1, 10
y 11, apoydndose en la superficie agricola. Con-
tiene 4 elementos con 16 realizaciones.

Este vector valida la superficie seglin la dis-
ponibilidad de agua, apoydndose en la superficie
con cultivos y la superficie no sembrada, referen-
te a las preguntas 4.1,1, 5.1.1, 6.1.1, 3.1.1Yy
3.2,1 . Contiene 1 elemento con 3 realizaciones.

Este vector valida la superficie de pastos o monte
que se sembr6 alguna vez y la de bosque con pastos
naturales apoy&ndose en la superficie d e monte y
bosque, referente a las preguntas 7.1.1, 7.2.1,
8.1.1, 8.2.1. Contiene 1 elemento con 2 realiza-
ciones.

Este vector valida por vrengldn el equipo e insta-
laciones forestales apoydndose en si cortaron ar-
boles o realizaron recoleccién, referente a las
preguntas 52, 56 y 57. Contiene 2 elementos con 4
realizaciones.

Este vector corrige el pase de invernadero o
vivero correspondiente a las preguntas 25,1.1. vy
27.1.1. Contiene 2 elementos con 6 realizaciones.

’

ste vector verifica la superficie que tiene el
vivero, referente a la pregunta 29.1,1. Contiene 1
@lemento con 3 realizaciones. .

Este vector verifica por renglén que haya una
scla respuesta en la tecnologia y equipo agricela,
referente _a_la pregunta 30.i.1 con i=1,7 vy
P.33.i.1 1i=1,10 apoydndose en las preguntas
12.1.1, 17.1.1, 21.,1.1, 25,1.1, 27.1.1, 3.2.1 Yy
7.2.1. Contiene 2 elementos con 6 realizaciones.
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VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

027

028

029

030

031

032

033

Este vector valida la consistencia entre el total
de tractores y los tractores que funciocnan, refe-
rente a las preguntas 64.3.1 y 64.4.1. Contiene 2
elementos con 6 realizaciones.

Este vector valida si usa animales o tractor para
el trabajo agricola, referente a las pregunctas 31
y 32. Contiene 5 elementos con 48 realizaciones.

Epte vector valida el destino de la produccién
agricola, apoyidndose en si sembré en P-V, 0-I, pe-
rennes Y si tiene invernadero o vivero, referente
a las preguntas 34, 12, 17, 21, 25 y 27. Contiene
3 elementos con 12 realizaciones.

Valida por 1renglén el equipo e instalaciones
agricolas, ganaderas y avicolas, productos no ma-
derables, afiliacién a organizaciones y actividad
no agropecuaria ni forestal, referente a las pre-
guntas 50, 56, 57, 63 y 65, Contiene 1 elemento
con 2 realizaciones,

Este vector valida la consistencia entre el bovino
mayor en existencia con funcién y actividad zgo-
técnica, _referente a las preguntas 35.i,1 i=1,3 y
37.1.1 i=1,5. Contiene 3 elementos con 16 realiza-
ciones,

Este vector valida la consistencia entre el total
de reses con el desglose de existencia de sus re-
seg, referente a las preguntas 35.5.1 y 35.i.1 con
i =1,4. Contiene 2 elementos con 4 realizaciones.

Este vector valida la ubicacién en que se encon-
traba el ganado apoydndose en el total de Reges,
referente a las preguntas 35.,5.1 y 36,i.1 i=1,3.
Contiene 2 elementos con 4 realizaciones.



VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

034

035

036

037

038

039

040

Este vector valida la conslistencia entre el
total de reses, su calidad y su manejo, apoydndose
en el total de reses, referente a las_preguntas
35.5,1, 38.1.1 con i=1,3, 40.i.1 con i=1,3., Con-
tiene 3 elementos con 8 realizaciones.

Este vector valida 1la congistencia entre las va-
cas para ordefla y las de crfa y ordefia con la can-
tidad de leche que se obtuvo, referente a las pre-
guntas 37.3.1, 37.5.1 y 37.6.1, Contiene 2 elemen-
tos con 4 realizaciones.

Este vector valida la sangre cebli, apoydndose en
el total de reses, referente a las preguntas
35,0.1, 35.5,1 y 39.1.1. Contiene 2 elementos con
6 realizaciones,.

Valida por renglén la consistencia entre la tecno-
logfa en bovinos y si tenia reses,_referente a las
preguntas 35.0.1 y 41.i.1 con i=1,7. Contiene 2
elementos con 9 realizaciones.

Este vector valida las reses ajenas, referente a
las preguntas 42.0.1 y 42.1.1. Contiene 1 elemento
con 5 realizaciones.

Este vector valida el pase, la consistencia entre
la existencia de porcinos y el total de ellos, asi
come los porcinos de engorda y desarrollo con los
de engorda y desarrollo mayores de seis meses,
referente a las preguntas 43.0.1, 43.i,1 con i=1,4
y 43.6.1 Contiene 2 elementos con 4 realizaciones.

Este vector valida la consistencia entre el total
de porcinos y su calidad, rgferente a las pregun-
tas 43.6.1 y 44.1.1 para i =1,3 , Contiene 3 ele-
mentos con 8 realizaciones.
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VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

041

042

043

044

045

046

aa

Este vector valida el "pase" de aves apoyédndose en
su existencia, referente a las preguntas 46.0.1 y
46.i.1 con i=1,7. Contiene 1 elemento con 2 reali-
zaciones,

Este vector se aplica por renglén para validar la
tecnologia en porcinos y aves, apoydndose en si
tenfa porcinos y aves, referente a las preguntas
43.0.1 vy 45.i.1 con i =1,2 Y 46.,0.1, 47.i.1 con
i= 1,7 respectivamente. Contiene 2 elementos con 9
realizaciones.

Este vector valida el total de chivas, apoyédndose
en las chivas paridas, referente a las preguntas
48.1.1, 48.2.1 y 48.3.1. Contiene 3 elementos con
8 realizaciones.

Este vector valida el total de borregos y borre-
gas, las borregas paridas y las que trasquilan
para producir lana, referente a las preguntas
48.4.1, 48.5.1 y 48.6.1. Contiene 2 elementos con
4 realizaciones.

Este vector valida los caballos y yeguas y de
ellog cuantos son de tiro o tronco referente a las
preguntas 49.1.1 y 49.2.1, Contiene 1 elemento con
2 realizaciones.

Este vector valida el destino de la produccién de
cria vy explotacién de animales, referente a la
pragunta 51. Contiene 2 elemento con 6 realizacio-
nes.

Bste vector valida el destino de la produccién fo-
restal apoydndose en si cortaron 4rboles o reali-
zaron recoleccidn, referente a las preguntas 52,56
y 58. Contiene 3 elementos con 12 realizaciones.
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VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VECTOR

VEAITOR

048

049

050

051

052

053

Este vector valida el "pase" de la produccién fo-
restal, y la produccién de madera y el tipo de
produccién que se obtuvo, apoyéndose en la super-
ficie de pastos y bosque, referente a las pregun-
tas 52.1.1, 53.i.4 con i=1,6 y 54.1.1. Contiene 3
elementos con 8 realizaciones.

Valida por renglén la consistencia entre la tecno-
logfa forestal apoydndose en si cortaron &arboles
para_madera, referente a las preguntas 55.i.,1 con
i =1,4 y 52.1,1. Contiene 2 elementos con € rea-
lizaciones.

Este vector corrige los pases de crédito y seguro-
apoydndose en la fuente otorgante, referente a las
preguntas 59.0.1, 59.1.1, 60,0.1 y 60.1,1. Contie-
ne 1 elemento con 2 realizaciones,

Este vector valida la organizacién para la pro-
duccidbn, referente a las preguntas 61.1.1 Yy
61.1.2. Contiene 1 elemento con 3 realizaciones.

Este vector valida las personas que estaban traba-
jando sin pago y de estas cuAdntas son mujeres,
referente a las preguntas 62.2,1 y 62.2.2, Contie-
ne 1 elemento con 2 realizaciones,

Este vector valida mujeres sin pago y mujeres fa-
miliares, vreferente a las preguntas 62.2.2 Yy
¢2.3.2. Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

BEste vector valida fawmiliares sin pago referente a
la pregunta 62.3.1 apoydndose en las preguntas
62.2.1 y 62.3,2. Contiene 1 elemento con 2 reali-
zaciones.,

Este vector valida trabajadores con pago y mujeres
con pago referente a las preguntas 62.4.1 y
62.4.2, Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.
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VECTOR 056

VECTOR 057

VECTOR 058

VECTOR 059

Este vector corrige la pregunta mujeres trabajando
mis de seis meses , referente a las preguntas
62.4.2 Yy 62.5.2, Contiene 1 elemento con 2 reali-
zaciones,

Este vector corrige la pregunta cuantos tenfan més
de seis meses, referente a la pregunta 62.5.1 apo-
yandose en las preguntas 62.4.1 y 62.5,2. Contie-
ne 1 elemento con 2 realizaciones,

Este vector valida la consistencia entre el to-
tal de trabajadores y los trabajadores con pago y
trabajadores sin pago, referente a las preguntas
62.1,1, 62.2.1, 62.4.1, 62.1,2, 62.2.2 Y 62.4.2.
Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

Este vector valida el nimero de terrenos manejados
y la integracién de la unidad de produccién. Con-
tiene 3 elementos con 12 realizaciones.



3.1.1 Definicién de reportes de control

Con la finalidad de realizar un seguimiento y control de la

produccién, se diseflaron reportes que proporcionaban cifras de

control y permitfan solucionar los casos reportados
cién manual.
Los reportes que genera el sistema de vectores tedricos,
-Frecuencias del proceso
-Matriz de control de validacidn
-Cuestionarios no validados
-Captura
-Cuestionarios con campos erréneos
-Cuestionarios inconsistentés de solucién manual
-Matriz de control de actualizacién

-Pédliza de actualizacién

a solu-

Los dos primeros reportes se generan para todos los vectores

y los restantes sblo para los vectores que tienen rutina 10,

A continuacién se presenta un ejemplo de cada uno de estos

reportes:
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CI0NAI- DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA
VII CENSOS AGROPECUARIOS 1991 HOJA:
RODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
. FRECUENCIAS DEL PROCESC DE VALIDACION
LOQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS
NO HAYA CULTIVOS PERENNES

FECHA 03/9z/23
HORA 12/03/34 TWIE

=)
E
b3

USUARIO : T.I.

UNIDAD DE ENVIO: CAF2401 VECTOR: 002

ESTADO: 99 SAN LUIS POTOSI

CLAVE DEL GRUPO DE NUMERO DE ACUMULADO DE
VECTOR FRECUENCIAS RUTINA FRECUENCIAS
002 001 05 26
002 002 01 4
002 603 30 10
TOTAL DE CUESTIONARIOS PROCESADOS 10

En este reporte en la columna de acumulad i i
% o de frecuencias se obtiene el némer iza-
ciones que pasaron por cada rutina y el grupo al que pertenecen. 1 nomero de realiza
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INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATI
FECHA 03/392/24 VI1I CENSOS AGROPECUARIOS 1991 ’ HOJA: 1
HORA 12 03 24 UNIDAD DE PRODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
MATRIZ DE CONTROL DE VALIDACION
VERIFICA POR BLOQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS

USUARIO : T.I.
NO HAYA CULTIVOS PERENNES

ESTADO: 24 SAN LUIS POTOSI UNIDAD DE ENVIO: CAF2401 VECTOR: 002

TOT.DE
CUEST. CODIGO 0 CODIGO 1 CODIGO 2 CODIGO 3 CODIGO 4 CODIGC S CODIGO 6 CODIGO 7 CODIGO 8 CODIGO 9
10 0 0 7 0 0 0 1 0 s} 2

Cada cédigo cuantifica los cuestionarios que cumplan lo giguiente:

Ccédigo 0 : No procesado

Cédigo 1 : Cuegtionario dado de baja

C&6digo 2 : Aceptado electrSnicamente

Cédigo 3 : Corregido manualmente

Cédigo 4 : Corregido electrSnicamente

Cs6digo 5 : Aceptado y corregido electrénicamente

C8digo 6 : Aceptado electrbnicamente y pendiente de solucién

Ccédi Z : Corregidos electrdnicamente y pendiente de solucidn
9 =

Aceggados g correegidos electrdnicamente y pendientes de solucidn
e

Pendiente solucién
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IHSTITIOTS NACICONAL DE

ESTADISTICA, GEOGRAFIA

E INFORMATICA

FECHA 03/892/24 VII CENSOS ACROPECUARIOS 1991 HOJA: 1
HORA 12 63 323 UNIDAD DE PRODUCCION RURAIL (CUESTIONARIO CAFE)
REPORTE DE CUESTIONARIOS NO VALIDADOS
USUARIO : T.I. VERIFICA POR BLOQUE QUE EN COULTIVOS ANUALES IN’I‘ERCALADOQ
NC HAYA CULTIVOS PERENNES
ESTADO: 24 SAN LUIE POTCSI UNIDAD DE ENVIO: CAF2401 VECTOR: 002
FOL. NUM. GPO. DE DATO DATC DATO DATO
MPIO. PAQ. SEC. FREC. RERLIZACION BP.R.C ORIGINAL ACTUAL P.R.C. ORIGINAL ECTUAL
001 001 00002 003 02 0140101 213023 ------ 0140201 216047 = ------
0140301 221150 ------ 0140202 000000.000 ----=-mw=--
SUMARL23 0650220
001 001 00002 003 02 €140401 21180  ~----- 0140501 410917 =  ------
0140601 700719  ------ 0140502 000000.000 -----~=w--
SUMA456 01322716
001 001 00002 03 02 0190101 2133023 ------ 0120201 9999%99 ------
0180301 700719  ------ 01946202 000000.000 ----------
SUMA123 01913741
001 001 00002 003 02 01904031 216047  ------ 0190501 410815 @ ------
0190601 410985  ------ 0150502 000000.000 --------=-~
UMA456 010379847
001 001 00003 003 02 0140101 410960  ~----- 0140201 410928 ------
0140301 700718  ------ 0140202 000000.000 ----------
SUMAl123 01522607
001 001 00003 003 02 0140401 700740 2 ------ 0140501 700695 ------
0140601 222116  ------ 0140502 000000.000 -----vw-m--
SUMA456 01623551
001 001 00004 003 02 0190101 22221€¢  ------ 0190201 7004%6 ------
' 0190301 700647 < ------ 0190202 C00000.000 ~----=----
SUMA123 01623359
TOTAL DE CUESTIONARIOS PROCESADOS: 10
TOTAL DE CUESTIONARIOS REPORTADOS: 3
TOTAL DE CASOS REPORTADOS: 7
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FECHA 03/

52/25 VII CENSOS AGROPECUARRIOS 1591
HORA 12/03/45%
T

NIDAD DE PRODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE}
REPORTE DE CAPTURA

USUARIC

KO HAYR CULTIVOS PERENNES

TUTC NACIONAL DE ESTEDISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA

IFICA DPOR BLOQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS

HOJA: 1

ESTADO: 24 SAN LUIS POTOSI UNIDAD DE ENVIO: CAF2401 VECTOR: 002
FOLIO DE NUMERO DATO DATO
MUNICIPIO PAQUETE SECUENCIAL P.R.C. ACTUAL P.R.C ACTUAL
00z 001 00002 0140201 000000 0140301 000000
0140501 000000 0140601 000000
0150201 000000 0190301 000000
0130501 000000 0196601 000000
001 001 00003 0140101 000000 0140201 600000
0140301 000000 0140401 000000
0140501 000000 0140601 000000
0190401 000000 0150501 000000
01906G1 000000
001 001 00004 0140101 000000 0140201 000000
0140301 000000 0190401 000000
0190501 ©00000 0190601 000000
001 001 99935 0500101 2 0500201 1

TOTAL DE CAMPOS CAPTADOS : 00025
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ISTITUTS HACIONAL DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA

CENSOS AGRUOPECUARIOS 1991 HOJA:
RODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
CUESTIOMARIOS CON ERROR EN CAERTURA
USUARIO : T.1I. OQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS
NO HAYA CULTIVOS PERENNES
ESTADO: 24 SAN LUIS POTCSI UNIDAD DE ENVIO: CAF2401 VECTOR: 002
MUNICIPIO FOLIC DE PAQUETE NUMERO-~SECUENCIAL P.R.C DATO
001 001 289 0500101 2
529 0500201 1

001 J01 9

TOTAL DE CASOS CON PROBLEMAS: 000002



NSTITUTC NACIONARL DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA

5L

FECHA 52/25/03 VII CENSOS AGROPECUARIOS 1921 HOJA:
HORA 11712/44 PRODUCCICN RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
"ICNARIOS INCONSISTENTES DE SOLUCION MANUAL
USUARIC : T.%. BLOCUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS
NO HAYA CULTIVOS PERENNES
ESTADO: 24 SAN LUIS POTOSI UNIDAD PE ENVIO: CAF2401 VECTOR: (002
MUNICIPIC FOLIC-PAQUETE NUMERO-SECUENCIAL

01 G001 00002

01 0Co1 00002

01 0001 00002

01 0001 00002

01 0001 00003

01 0001 00004

01 0001 00004
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NSTITUTO NWACIONAL DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA N
VII CENSOS AGROPECUARIOS 1991 HOJA: 1

FECHA 032/52/24
HORA 12 03 34 IHIDAD DE >RODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
MATRIZ DE CONTROL DE ACTUALIZACCION
USUARIO : T.I VERIFICA BOR 3LOQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADOS
NO HAYA CULTIVOS PERENNES

UNIDAD DE ENVIO CAF2401 VECTOR: 002

TOT.DE
CUEST CODIGO 0 CODIGO 1 CODIGC 2 CODIGG 3 CODIGD 4 CODIGO 5 CODIGO 6 CODIGO 7 CODIGO 8 CODIGO 9
0 o] o} o} [¢]

0 [¢] 7 3 Q

cada cddigo cuantifica los cuestionarios que cumplan lo siguiente:

Cédigo 0 : No procesado

c6digo 1 : Cuestionario dado de baja

Ccédigo 2 : Aceptado electrénicamente

c8digo 3 : Corregido manualmente

C6digo 4 : Corregido electrénicamente

C6digo 5 : Aceptado y corregido electrbnicamente

Cédigo € : Aceptado electrénicamente y pendiente de solucién

Cédigo 7 : Corregidos electrénicamente y gendiente de solucién

cédigo g : Aceptados y correegidos electrénicamente y pendientes de solucién

Pendiente de solucidn
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FECHA 03/92/22
HORA 14 16 S

USUARIO : T

ESTADO: 24

SAN LUIS

UNIDAD DE ENVIO:

TUTO NACIOWAL DE ESTADISTICA, GEOGRAFIA E INFORMATICA
__. VII CENSOS AGROPECUARRIOS 1951

PRODUCCION RURAL (CUESTIONARIO CAFE)
POLIZA DE ACTUALIZACION
OUE

CQUE QUE EN CULTIVOS ANUALES INTERCALADCS
NO HAYA CULTIVOS PERENNES

HOJA:

VECTOR: 002

TOTAL DE CUESTIONARIOS ACTUALIZADOS




3.2 CADENA DE VECTVTORES

En este apartado se presenta la cadena de vectores del cuestionario café

CARACTERISTICAS GENERALES, AGRICULTURA Y FORESTAL:

" »

L S . . ] L .
oz} —fos—fosi} {5 —{ss}—fswr—fosssorie}—fori}{orz——(»)

"
0 m 927}—1028,029,030, 042, 023,047,049, 050, 051 |

CRIA ¥ EXPLOTACION DE ANIMALES:

———-—-——-—-‘-—'—‘OJI L032,033,034,035,036,037,038, 039,040,041 .042.’343.644.045.046!

MAKRD DF ObRA:

s JECIORES QUE REPORTAN A SOLUCTON MANUAL
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CAPITULO 4
CONCLUSIONES

En este trabajo se ilustra un método para diseflar requeri-
mientos para el desarrollo de un sistema de deteccidn y correccién
de errores en forma automatizada, que si bien tiene algunas carac-
teristicas especificas, da una experiencia para la deteccién de
errores de 1l6gica e inconsistencias que generalmente presentan los
cuest.ionarios de un evento lldmese encuesta o censo, por lo que se
recomienda un proceso de validacién de la informacién, para que
ésta pueda tabularse y publicarse en el menor tiempo posible, ade-
mds muestra la experiencia que se vivié con la validacién de la
informacién del VII Censo Agropecuario 1991.

Este sistema cumplid con el objetivo propuesto, 1o que consi-
dero que aun falta por hacer, es afinar los reportes de control y
seguimiento, ya que el volumen tan grande que se generé de papel
no permitié un andlisis oportuno, por lo que se recomienda mejo-
rarlos y generar archivos electrénicos para agilizar el andlisis
de esta informacidn,

Estos archivos deberdn contener la frecuencia de las imputa-
clones que se realicen a cada variable, para evaluar con oportu-
nidad los algovitmos definidos y apoyar en la toma de decisién de

wodificacion del criterio de verificacién de las variables.

ESIS NO - DEBE
m SR OE LA BIBLIOTECK



APENDICE A

RELACION DE VECTORES TEORICOS

En este apéndice se presentan los 59 de vectores tédricos con
las condiciones o realizaciones, rutinas o algoritmos de solucién
y variables generadas o utilizadas que fueron definidas para vali-

dar las unidades de produccién rurales del VII Cengo Agropecuario.
La manera de aplicarlos se explica con detalle en el apartado

1.2 del capitulo 1. En el capftulo 3 se presenta la cadena de

vectores, la cual indica el orden en el que son procesados.
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VECTOR 001 Este vector verifica 1la superficie total, 1la
tenencia y derechos de la unidad de produccién a
nivel municipio, de igual forma verifica el total
de reses, aves, borregos, chivos, caballos y por-
cinos con el valor mé&ximo a nivel estado, referen-
te a las preguntas 2, 10, 11, 35, 37, 43, 44, 46
48.1.1, 48.4.1 y 49. Contiene 1 elemento con 2
realizaciones,

PRIMER 0 SI CANTIDAD > VALOR MAXIMO

ELEMENTO 1 SI CANTIDAD «= VALOR MAXIMO

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 1) 5 SE ACEBPTA
2 (0) 10 SE REPORTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C, VARTABLE P.R.C,

PARA CANTIDAD TO- t

MAR: SUP TOTAL p.2.1.1 EXIST PORC Pdd.i.1

i

DERECHOS Z P10.1.1 RAZA PORC t Pa4.i.1

jel i=1
&
TENENCTR Y e AVES t Pd6.1.1
iv} sl
TCT KESES P35.5.1 CHIVOS P48.1.1
DESGLOSE ): P36.i.1 BORREGOS P4B. 4.1
in
FUNCION BOV i P27.4.1 CABALLOS YEGUAS Pi9.1.1
is1
EL VALOR MAXIMO SE TOMO DEL CATALOGO DE SUPERFICIES A NIVEL MUNICIPIO Y PARA CRIA Y EXPLD-
TACION DE AMIMALES A NIVEL ESTADO.

8x



VECTOR 002 Este vector verifica por blogque que en cultivos
anuales intercalados no haya cultivos perennes,re-
ferente a las preguntas 14 y 19, Contiene 1 ele-
mento con 3 realizaciones,

0 SI CLAVE = 0
PRIMER 1 SI CLAVE > 0 Y CLAVE (i) € [210000,219999]U
ELEMENTO {290001,299999]
PARA TODA (i)
2 SI OTRO CASO
GRUFO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0) 5 SE ACERTA
2 (1) 1 51 RN >= 2 SE ACEPTA
8 NO
CLAVE ¢« O
SUP SEMB INT = ©
3 {2) 30 SE_REPORTA
VARIABLES GENERADAS ¥ UTILIZADAS

NOMBRE DE - NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C,
PARA FV TOMAR: PARA QI TOMAR:
CLAVE BLOQUE 1 P14.1.1 4= 175 CLAVB BLOQUE 1 P19.4.1 i= 17
S5U¢ SEMB INT Rl4.2.2 SUP SEMB INT £19.2.2
CLAVE BLOQUE 2 Ple.i.1 de 17 CLAVE BLOQUE 2 P19.4.1 ia 76
SO GEMB INT Pil4.5.2 SUP GEMB INT £19.5.2
i = NUMERO DE RENGLONES CON CLAVE MAYOR DE CERO
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VECTOR 003 Este vector verifica por bloque que en cultivos
perennes intercalados no haya méds de dos cultivos
anuales, referente a la pregunta 23. Contiene 1
elemento con 4 realizaciones.
PRIMER 0 SI CLAVE = 0
ELEMENTO 1 SI CLAVE > 0 Y CLAVE (i) € (210001,219999]
PARA ALGUNA (i)
2 SI CLAVE > 0 Y CLAVE (i) € [210001,219999)
PARA TODA (i)
3 SI CLAVE > 0 Y CLAVE (i) ¢ [210001,219999)
PARA TODA (i)
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {0) ] SE ACEPTA
2 (1) - SE ACBPTA
3 (3} 1 SI RN >w 2 SE ACEPTA
SI NO
CLAVE = 0
5UP SEMB INT = 0
s () 10 5B REPORTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE “ NOMBRE DE

VARIABLE Pr.c VARIABLE P.R.C,
CLAVE §LOQUE ¢ it TF SUB SEMB INT P23.2.2
CLAVE BLONE 2 PRY.4.3 e A0 SUP SEMB INT P21.5.2

KN = NUMERO DE RENGLONES CON CLAVE MAYOR DE CERO
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VECTOR 004 Este vector valida por rengldn que no aparezca
clave de cultivos-anuales en cultivos perennes so-
los, referente a la pregunta 22, Contiene 1 ele-
mento con 2 realizaciones.

PRIMER 0 SI CLAVE = CLAVE AN
ELEMENTO 1 ST CLAVE <> CLAVE AN
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1 5 SE ACEPTA
2 (0) 30 SE_REPORTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C.
CLAVE p22.4.1 TOH P22.4.4
SUP_PLANT P22.3.2 SUP_PROD p22.4.5

p22.4.3 ARB PROD
ARBOL PLANT P22.4.6 is» T,TT
CLAVE AN ¢ [210001,21599%) .




Este vector valida por renglén que no aparezca

VECTOR 005
clave de cultivos perennes en cultivos anuales
solos, referente a las preguntas 13 y 18. Contiene
1 elemento con 2 realizaciones,
PRIMER 0 SI CLAVE = CLAVE PERENNE
ELEMENTO 1 SI CLAVE <> CLAVE PERENNE
GRUPO REALTZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1) 5 SR ACEBPTA
2 {0) 30 5B REPORTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C,
BARA LA P13 PARA LA P18
CLAVE P13.i.1 CLAVE p18.i.1
8UP SEMB P13.1.2 SUP SEMB pie.i.2
TON P13.1i.3 TON p18.4.3
SUP €08
5UP COS P13.1.4 fu TJTY P1g.i.4 1w ITTS

CLAVE PERENNE

¢ [220001,329%99)
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VECTOR 006 Este vector valida por rengldn, que las claves de

los cultivos anuales intercalados aparezcan en los
cultivos anuales, referente a las preguntas 13 y
14; 18 y 19.Contiene 1 elemento con 8 realizacio-
nes,

0 SI CLAVE INT = 0 y SUP INT = 0

1 SI CLAVE INT « 0 y SUP INT > 0

2 SI CLAVE INT>0 y CLAVE INT=CLAVE ANUAL(j) y
SUP INT = SUP SEMB (j)

3 SI CLAVE INT>0 y CLAVE INT=CLAVE ANUAL(j} y
SUP INT < SUP SEMB (j)

PRIMER 4 ST CLAVE INT>0 y CLAVE INT=CLAVE ANUAL(j) y
ELEMENTO SUP INT > SUP SEMB (i)
§ 8I CLAVE INT>0 y CLAVE INT<>CLAVE ANUAL(j) vy
SUP INT > 0
6 SI CLAVE INT>0y CLAVE INT<>CLAVE ANUAL (j)y
SUP INT = 0
7 SI OTRO CASO.
GRUPQ REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1} 3 FARAR Pn.i1.) BLOQUE 1

s1 Xﬁl Pn.il = 0

HACER

SUP INT = Q
S NO

HACER

ACCION 5

PARA Pn.i.1 BLOQUE 2
st 5 oenireo
i

HACER

SUP INT = 0

51 NO .
HACER
ACCION 5

{3) N SUR SEM (})} = SUP INT

(4 2 SI R < RN
HACER
EN EL PRIMER RENGLON VACIO
CLAVE ANUAL (j) s CLAVE INT
SUP SEM (j) « SUP INT
PARA () = AL RENGLON VACIO
S1 HO

HACER
ACCION 10
4 {6) 4 CLAVE INT = O
10) ] SE NCEPTA
[ {2) 5 SE ACEPTA
! {25 5 SE ACEPTA
8 (7) 30 SE_REPORTA
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VECTOR 006

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE
VARIABLE

P.R.C,

NOMBRE DE
VARIABLE

P,R.C,

PARA LA P13 Y P14
TOMAR PRIMER BLO-
QUB

CLAVE INT

P14.1.1 e TTT

PARA LA P18 Y P19
TOMAR PRIMER BLO-
QUR

CLAVE INT

P19.4.2 4= 1Y

SUP_INT

Pl4.2.2

SUP_INT

P19.2.2

SEGUNDOQ BLOQUR

SEGUNDO BLOQUE

CLAVE INT
CLAVE INT Pl4.4.1 i= &8 P19.4.1 i= T8
SUP INT P1a.5.2 SUP_INT P19.5.2
CLAVE ANUAL (j) P13.3.1 CLAVE ANUAL (3} P18.9.1

SUP SEMB (§)
SUP SEMB (j) P3.j.2 §= T15 £18.1.2 4= TIF
RN « 15 RN = 13 P18

R= NUMERO DE REN-
GLONES CON IN-
FORMACION DE LA
P13

P13

Rs NUMERO DR REN-
GLONES CON IN-
FORMACION DE LA
P28

CLAVE INT = CLAVE ANUAL [210001, 219393} U [230001, 299999)
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VECTOR 007 Este vector valida por rengldén, que las cla-
ves de los cultivos perennes intercalados aparez-
can en los cultivos perennes Solos, referente a
las preguntas 22 y 23. Contiene 1 elemento con 8
realizaciones.

0 SI CLAVE INT = 0 y SUP INT = 0

1 SI CLAVE INT = 0 y SUP INT » O

2 SI CLAVE INT>0 y CLAVE INT=CLAVE PERENNE(j) vy
SUP INT = SUP SEMB (j)

3 SI CLAVE INT»0 y CLAVE INT=CLAVE PERENNE (j) y
SUP INT < SUP SEMB (j)

PRIMER 4 SI CLAVE INT»>0 y CLAVE INT=CLAVE PERENNE(j) y
ELEMENTO SUP INT > SUP SEMB (j)
5 SI CLAVE INT»0 y CLAVE INT<>CLAVE PERENNE(j)y
SUP INT > 0
6 SI CLAVE INT>0 y CLAVE INT<>CLAVE PERENNE(j)y
SUE INT = 0

7 SI OTRO CASO.

GRUPO REALXZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (23] H PARA Pn.i.1 BLOQUE 1

)

st L eitwo
il

HACER
SUP INT « O
I NO
HACER
ACCION &
PARM Pn.i.1 BLOQUE 2

51 f: Pn.i.1 = 0
)

HACER

SUP INT = O
SI NO

HACER

ACCION §

Py (4] < SUP SEMB (j) » SUP INT

2 {5) i 51 CLAVE INT ¢ [210001, 219999)

HACER

EN EL PRINER RENGLON VACIO

CLAVE PERENNE (j) = CLAVE INT

SUP SEM (§) = SUP INT

PARA {3) = AL RENGLON VACIO
SI NO

HACER
ACCION 10
4 (6) 1 CLAVE INT = 0
) (o) $ SE_ACEPTA
9 (2) $ SE_ACEPTA
1 (3) 5 SE_ACEPTA
8 {7) 10 SE_REPORTA




VECTOR 007

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C
PRIMER BLOQUR SEGUNDO BLOQUE
CLAVE INT P23.4.1 4= ;¥ CLAVE INT P23.4.1 {= 8
| sUP INT $23.2.2 SUP_INT P23.5.2
CLAVE PERENNE (3) £22.4.1
SUP SEMD () P22.4.2 4o T

Re NUMBRO DE RENGLONES CON INFORMACION DE IA P22
CLAVE PERENNES ¢ (220001, 229999] U [290001, 259999)
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VECTOR 008 Este vector valida por renglén, que toda clave
de cultivos sembrados aparezcan una sola vez, re-
ferente a las preguntas 13 y 18, Contiene 1 ele-
mento con 4 realizaciones.

0 SI CLAVE = 0
1 SI CLAVE > 0 Y CLAVE <> NOMBRE (j) PARA TODA j
PRIMER 2 SI CLAVE > O Y CLAVE = NOMBRE (j)
ELEMENTO PARA UN SOLO RENGLON j
3 SI CLAVE > 0 Y CLAVE = NOMBRE (j)
PARA DOS O MAS RENGLONES j
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (2) 1 SUP SEMB = SUP SEMB + SUP SENB NOM (3)
TON COS = TON COS + TON NOW (j)
SUP CO8 = SUP COS + COS NOM (j)
NOMBRR (J) = 0
SENB NOW (j) « 0.0
TON NOM (§) = 0.0
COS NOM (§) = 6.0
2 (0) 5 SE ACEPTA
3 (1) 5 SE ACEPTA
4 (3) 1

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DB NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C.
PARA CICLO PV PARA CICLO OT
CLAVE P13l CLAVE P18.1.1
SUP_SEMB Pi3.i.z2 SUP SEMB P18.4.2
TON_C0S P13.4.3 TON COS P18.4.3
SUP COS 3 ig de TUls SUp Cos P18.4.4 i« Y12
NOMBRE (1) B13.k, 1 NOMBRE (3) P16.k.1
SEME NOM () PLI.X,2 SEMB NOM (3) P18.k.2
TOR NOH (1) 713k, 3 TON_NOM (§) P168.%.3
P13.k.4 Cos NoM (3) P18.k.4
o8 o 4 [ ——
o8 HO () K Ronglénclavesy, 15 Ke Rengldnclave+l, 1)
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VECTOR 009 Este vector valida por renglén que toda clave en
la lista de frutales o plantaciones aparezca una
sola vez, referente a la pregunta 22. Contiene 1
elemento con 4 realizaciones.

0 SI CLAVE = 0
PRIMER 1 SI CLAVE > 0 Y CLAVE <> NOMBRE (j) PARA TODA j
ELEMENTO 2 SI CLAVE > 0 Y CLAVE = NOMBRE (j) PARA UN

SOLO RENGLON j
3 SI CLAVE > 0 Y CLAVE = NOMBRE (j) PARA DOS O
MAS RENGLONES j

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
L {2) 1 SUP PLAH = SUP PLAN + PLAR NOM (j)

ARBOLES PLAN=ARBOLES PLAN+ARBOLRB PLAN NOM (j)
TON COS = TOH 008 + TON COS NOM (j)
TON PROD = TON PROD + TON PROD NOM (3)
ARBOLES PROD=ARBOLES PROD + ARBOLES PROD NOM (J)
NOMBRR (j) = 0
PLAN NOM (j) = 0.0
ARB PLAN NOM (§) = 0
TON COS NOM (i) = o.o
. TON PROD NOM (j} = 0.0
ARB PROD HOM (i) =

2 (0) 5 SE_ACRPTA
3 {1) 5 S3 ACEPTA
4 {3) 1

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE X NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C, VARTABLE P.R.C,
CLAVE $22.1.1 NOMBRE (4) p22.k.1
SUP PLAN P22.i.2 PLAN NOM_({) p22.k.2
LARHOLES PLAY P22,i.3 ARB PLAN NOM ({) P22.k.3
LTON L0y £22.i.4 TON COS NOM () P22.k.4
YCH PROD P22.4.5 TON_PROD NOM (4} p22.k.5
CPEOLES PROD e e T t‘ssju)sows PROD NOM $22.k.6

Ke Renglénclavetl,id
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VECTOR 010 Este vector verifica por renglén que los cul-
tivos de cafla de azicar, alfalfa y pasto no tengan
informacién en nimero de plantas, y que el cultivo
de maguey no tenga informacién en produccién, re-
ferente a la pregunta 22. Contiene 1 elemento con
4 realizaciones.

0 SI CLAVE =227121
1 SI CLAVE =227044 &

PRIMER 223013 6

ELEMENTO 223168
2 S1I CLAVE =223169
3 SI OTRO CASO

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {0) 1 TONRLADAS = 0
2 (1) 2 ARBOLES PLARTADOS = 0
ARBOL_B‘B EN PRODUCCION = O
3 ) 1 ARBOLES PLANTADOS = 0
TONELADAS « 0
SUP PRODUCCION = 0
ARBOLBS EN PRODUCCION = O
4 (3} S SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C
CLAYE pez.ia SUPERFICIE BN Paz.i.5
PRODUCCION
ARBOLES PLANTADOS 012.5.3 grxtggnxs EN PRODUC- | p23.4.6 1« by
gx{;mmns COSRCHA- P22.4.4
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VECTOR 011 Este vector valida por rengldén la consistencia

‘ entre la superficie sembrada y la superficie cose-
chada de las preguntas 13 y 18. Contiene 4 elemen-
tos con 16 realizaciones.

PRIMER 0 SI CLAVE = 0
ELEMENTO 1 SI CLAVE > 0
SEGUNDO 0 SI SUP SEM = 0
ELEMENTO 1 SI SUP SEM > 0
TERCER 0 SI TON = 0
ELEMENTO 1 SI TON > 0
CUARTO 0 SI SUP COS = 0
ELEMENTO 1 SI SUP COS > 0
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERQ DESCRIPCION
1 (1,0,0,m 29 CLAVE = 0
me0, 1 SUP SEMB » O
TON = 0
SUP CO8 = 0
2 1,0,1,0) 29
3 (1,1,1,0 1 SI RRND MED > 0
VAR = TON/REND MED
SI VARL <= SUP SEM
HACER
SUP COS « VARL
51 NO MACER
SUP COS = SUP SEM.
HACER
ALOORITHO 9
4 (1,1,0,0 5 SE_ACEPTA
5 (6,0,0,0) 5 SE_ACEPTA
6 (a,1.0.01) 2 ST REND MED » ©
HACER
SUP COS = 0
ST NO
ST SUP SEM > SUP COS§
HACER
TON = SUP CO§ * REND MED
SI _HO HACER

DIPl = SUP COS - SUP SEM
SI DIF1 > SUP SEM
HACER ACCION 10
51 NO HACER
SUP COS = 5UP SEM
TON » SUP COS*REND MED

7 th,a, 01 3l ST SUP COS <= 5UP CULT
HACER
SUP SEN = SUP COS
s

-
=
S
>
&
=

SUP COS » 0
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VECTOR 011

GRUPO

REALIZACION RUTINA

NUMERO DESCRIPCION

(1,3,1,1)

4 SI SUP SEN < SUP COS
HAC!

ER
DIPL = SUP COS - SUP SEM
SI DIF1 > SUP SEM
HACBR ACCION 10
SI NO HACER
SUP COS = SUP SEM
HACER
ALGORITMO 9
81 NO HACER
ALGORITMO 9

(0,1,k,m
kw0, 1
m=0, 1

29

10

© 10,0,0,1)

29

11

(0,0,1,m)
ma0, 1

29

LGORITMO 9

SI REND MAX = 0
HACER
ACCION 5
5I NO
SI (TOM/BUP COS) <= REN MAX
HACER
ACCION &
SI NO

HACER
TON = REH MAX*SUP COS

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE
VARTABLE

P.R.C

NOMBRE DE
VARIADLE P.R.C

CLAVE

:
r

PARA
CICLO P-V 1=

-
-
o

SUR SEM

P.ni.2 PARA TOMAR

.3

CIcLo 0-1 i

[ad U
I~
wim

Ton

P.n.il SUP _CULT P,3.1.1.

sUR 208

Pooilg
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VECTOR 012 Este vector valida por renglén la consistencia,
entre la superficie plantada y la superficie en
produccidén de la pregunta 22.Contiene 6 elementos
con 64 realizaciones.

PRIMER 0 SI CLAVE = 0
ELEMENTO 1 ST CLAVE > O
SEGUNDO 0 SI SUP PLAN = 0
ELEMENTO 1 SI SUP PLAN > O
TERCER 0 SI ARB PLAN = 0
ELEMENTO 1 SI ARB PLAN > 0
CUARTO 0 SI TON = O
ELEMENTO 1 SITON > 0
QUINTO 0 SI SUP PROD = 0
ELEMENTO 1 SI SUP PROD > 0
SEXTO 0 SI ARB PROD = 0
ELEMENTO 1 SI ARB PROD > 0
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,0,¢,0,0,0) 5 5B ACEPTA
2 (1,1,1,0,0,0) 5 5B ACEPTA
3 (1,0,0,m,0, 1) 1 &1 DENSIDAD > 0
mud, 1 HACER
SOP PLAN = ARB PROD/DENSIDAD
SUP PROD = SUP PLAN
ARB PLAN = ARB PROD
ALGORITHO 2
SI NO
SI ARB PROD 5 10
ARB PLAN « ARB PROD
SI NO
HACER
ACCION 10
4 €1,0,0,m, 3,0} 2 SI DENSIDAD > 0
maQ, L HACER
SUP PLAN w SUP PROD
ArB eLan « | sup PROD + pENSIDAD |
ARB PROD = ARB PLAN
s1 No
HACER
5UP PLAN w SUP PROD.
ALGORITMO 2
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VECTOR 012

e 2

<

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERQ

DESCRIPCION

(1,0,0,1,0,0)

SI RBND MED = O

SI NO

SI DENSIDAD = 0
HACER
8UP PLAN = TON/REDN MEBD
SUP PROD = SUP PLAN

ST No
HACER
BUP PLAN = TON/REND MED
SUP PROD = SUP PLAN

ARB PLAN = | SUP PLAN * DENSIDAD
ARB PROD w ARB DLAN

]

(1,0,0,m,1,1)
ma 0,1

SUP PLAN = SUP PROD
ARB PLAN » ARD PROD
ALGORITMO 2

(3,%,0,0,0,0)

SI DENSIDAD > 0
HACER

ARB PLAN = | Sup pLAN ¢ pEnstoAD |
81 NO

HACER
ACCION §

{1,0,1,0,¢,0)

SI DENSIDAD > 0
HACER

SUP PLAN « ARB PLAN/DENSIDAD
SI NO
HACER ACCION 5

(1,1,1,1,0,0)

SUP PROD = SUP PLAN
ARB PROD « ARB PLAN
ALGORITHO 2

10

(1,1,0,1,0,0)

SUP PROD =SUP PLAN
ALGORITMO 2

11

(1,c,1,m 1,2

SUP PLAN » SUP PROD
ARB PROO « ARB PLAN
ALGORITHO 2

(L.0,1,m1,1)

12

SUP PLAN « SUP PROD
SI ARS PLAN >« ARB PROD
RACER
ACCION §
I NO

ARB PROD = ARB PLAN,

(,0,1,8.0,0

13

SI DENSIDAD > ©
BR

SUP PLAN = ARB PLAN/DENSIDAD
SUP PROD » SUP PLAN

ARB PROD » ARB PLAN
ALBORITMO 2

NO

HACER
ARB PROD a ARB PLAN
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VECTOR 012

GRUPO REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

" (1,0,1,m0,1)
med,}

14

SI DENSIDAD > O
81 ARB PLAN >= ARDB PROD
HACER
SUP PLAN = ARB PLAN/DENSIDAD
SUP PROD = ARB PROD/DENSIDAD
SI KO
HACER
ARB FLAN = ARB PROD
SUP PLAN = ARB PLAN/DENSIDAD
SUP PROD w SUP FLAN
ALGORITMO 2
SI NO
SI ARB PLAN > ARB PROD
HACBR
ACCION §
SI NO
HACRR
ARB PLAN = ARB PROD

15 (1,1,k,m0,1)
=0, 1

med, 1

15

SUP PROD = SUP PLAN
SI ARB PLAN <« ARB FROD
HACBR
ARB PLAN = ARB PROD
ALGORITHO 2
SI NO
HACER
ALGORITMO 2

16 (1,1,k,m,1,p)
k=0,1

mw0, 1
pw0,1

16

SI SUP PLAN »= 5UP PROD

SI NO

IACER

VARle SUP PROD - SUP PLAN
SI VAR 1 > SUP PLAN
HACER

ACCION 10

Ho

HACER
SUP PLAN = SUP PROD.
SI ARB PLAN >= ARB PROD
HACER
ACCION §
81 NO
HACKR
ARB PLAN = ARB PROD
ALGORITHO 2

st

17 (0,5, k,m,u,p)
ks0) 1
mel, 1
nsl, )
p=0,1

29

CLAVE = ¢
SUP PLAN w ¢
ARB PLRN = 0
TON = 0

SUP PROD = 0
ARB PROD = 0

Aqui no se contabiliza la realizacién (0,0,0,0,0,0)
EN BL SE ACEPTA

bl (1.0,0,0,0,0}
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VECTOR 012

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
ALGORITMO 2
SI REND MAX « 0
HACRR
ACCION 5
2

NO
BI SUP PROD > 0
SI TON/BUP PROD «= REND MAX
HACER

ACCION 5 |
1 XO

HACER
TON = SUP PROD ¢ REND MAX
§I NO
HACER
ACCION S

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE P.R.C. NOMBRE DE P.R.C.
VARIABLE VARIABLE
CLAVE P22.1.3 TON P22.4.4
BUP PLAN £22.4,2 SUP PROD P22.4.5
ARB PLAN P22.1.3 ARD PROD
p22.1.6 i« T,13

BARA RIID WED, RGND KAX ¥ DENSIDAD TOMAR L0S VALORES DE L TABLA DE REVDIMIBNTOS ¥ EQUIVALEN-
IAS.
wora | x | . runcron pe truscamiento

EJENPLO : L ows | <8

98



VECTOR 013 Este vector verifica la existencia de cultivos de
preguntas 13,18,22 y corrige las preguntas 12.1.1,
17.1.1 y 21.1.1. Contiene 2 elementos con 6 rea-

lizaciones.
PRIMER 0 SI CLAVE = 0
ELEMENTO 1 SI CLAVE > 0
SEGUNDO 0 SI SEMBRO = 1
ELEMENTO 1 SI SEMBRO = 2
2 SI SEMBRO <> 1 Y 2
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {0, 0) 1 SEMBRO = 2
2 {0,2) 1
3 (1,1) 2 SEMBRO = 1
4 {1,2) 2
5 {0,1) S SE ACBPTA
[ {1,0) 5 SB ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DFE NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C

CICLO BV $12.1.1 C1cL0 01

TOMAR SEADRO 1 TOMAR SEMBRO P17.1.1

CLAVE ﬁ P.13.4.2 CLAVE E P18.4{.1
il i=1

CICLG iR ,

TOMAR SEMERO P2l CLAVE ig P22.4.1

.]
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VECTOR 014 Este vector valida la superficie total con culti-
vos anuales ciclo primavera verano, referente a la
pregunta 15.1.1 . Contiene 2 elementos con 10 rea-
lizaciones.

PRIMER 0 SI SUP TOT PV = O

ELEMENTO 1 SI SUP TOT PV > O
0 SI N > SUP TOT PV Y N - SUP TOT PV <= .5 N

SEGUNDO 1 SI N> SUP TOT PV YN - SUP TOT PV > .5 N

ELEMENTO 2 SI SUP TOT PV = N
3 SI SUP TOT PV > N Y N »0
4 ST OTRO CASO

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,0) 5 NO 6B DA
2 (1,3 1 S1 ALGUNA CLAVE DE P23 ¢
{21001, 219995) o
SUPTOT PV ~ N+ | SUPTONPRR - P! > §
HACER
ACCION 10
81 NO
SUP NO SEMD » BUP NO SEMB + (SUP TOT PV - N}
SUP TOT PV = N
3 (1,0) S 8B ACEPTA
4 (1,2} 5 SB ACBPTA
5 (0,2) 2 ST LA L CLAVE > 0
HACER
ACCION 10
SI N0
ACCION 5
6 [E¥% )] 10 5B REBPORTA
in0,1
_ fml ¥ 4
7 (0,31 5 NO S8 DA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMERE DE NOMBRE DB
VARIABLE P.R.C VARIABLR P.R.C
. P3.2.1
SUP 10T PV P16.1.1 SUP NO SEMB
LUP SEMB PV N SUP TOT PER P24,1,1
He “‘3 13,4.2 - (Al + Bl)
ST BLOQUME 1 CON O CLAVE TOMAR Al = O
ST BLOQUE )L CON 1 CLAVE TOMAR Al = O
SY RLOQUE 1 CON 2 CLAVES TOMAR Al = P14.,2.2
1 BLOQUE 1 CON 3 CLAVES TOMAR Al = (P14.2.2 ¢ 2)
51 BLOQUE 2 CON O CLAVE TOMAR Bl « O
S1 BLOQUE 2 CON ) CLAVE TOMAR Bl = 0
§1 BLOQUE 2 CON 2 CLAVES TOMAR Bl s P14.5.2
51 RLOQUE 2 CON 3 CLAVES TOMAR Bl = (P34.5.2 ¢ 2)
L CLAVE » E‘ P13.1.2
f
TOMAR P COMO SE INDICA EN BL VECTOR 015
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VECTOR 015 Este vector valida la superficie total con fru-
tales o plantaciones, apoyédndose en la preguntas
22 y 23, referente a la pregunta 24.1.1 . Contiene
1 elemento con 4 realizaciones.
0 SI P > SUP TOT PER Y P - SUP TOT PER <=.5 P
PRIMER 1 SI P> SUP TOT PER ¥ P - SUP TOT PER > .5 P
ELEMENTO 2 SI SUP TOT PER = P
3 SI SUP TOT PER > P
GRUPO | REALIZACION : RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0} 1
2 [&H] 2 SI Pc= 0
HACER
ACCION 10
51 NO
IACER
SUP TOT PER = P
3 (2) 3 51 P22.i.,2 > 0 Y SUP TOT PER » 0
HACER
ACCION 10
81 NO
ACEPTA
4 (1) 4 SI SUP TOT P > O Y SUP TOT PER + P15.1.1<wP),1,1
HACER
ALGORITMO 1
ALGORITHO 2
ALGORITHO 3
S1 SUP TOT PER « NUEVA P
SE ACEPTA
I NO
HACER
SUP TOT PER = NUEVA P
S1 NO
HACER
ALGORITMO 1

(AJUSTA SUPERFICIE PLANTADA}
SUP PLANT (§) « SUP PLANT (j} * SUP TOT PER/P

FARA TODA (§) = TJTT

ALGORITNO 2
VERIFICA SUPERFICIBS DE INTERCALADOS)
SI CLAVE INT (i) = CLAVE PBRENNE (j)
SI SUP INT <» BUP PLAN (]}
SB ACEPTA
SI o
HACER
SUP INT = 8UP PLAN (j)

I NO
SE ACEPTA
PARA TODA 1= T7%

ALGORITNO 3
(VERIPICA SUP, PLANADA Y SUP. PRODUCCION)
SI 'SUP PLAN (j)} > SUP PROD (j)

SE ACEPTA

HACER
SuUP PROD (j) = SUP PLAN (j)

PARA TODA ()= T,TT
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VECTOR 015

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMERE DR
VARIABLE P.R.C VARIABLE P-R.C
SUP TOT PER P24.1.1 5UP NO SEMD P3.2.1
SUP SEMB FER P

P= E P22.1.2 - (A3 + B3)

is1

SI BLOQUE 1 CON 0 CLAVE TOMAR A3 = 0

SI BLOQUE 1 CON 1 CLAVE TCMAR A} = O

8I BLOQUR 1 CON 2 CLAVES TOMAR A3 = P23.2.2

SI BLOQUE 1 CON 3 CLAVES TOMAR Al = P23.2,2 *+ 2
S BLOQUE 2 CON 0 CLAVE TOMAR B3 = 0

51 BLOQUE 2 CON 1 CLAVE TOMAR B3 = O

81 BLOQUE 2 CON 2 CLAVES TOMAR B3 » P23.5,2

SI BLOQUE 2 CON 3 CLAVBS TOMAR B3 = P23,5,2 * 2

Z CLAVE = IE P22.4,1
*1

CLAVE ¢ [220001, 229993) U (290001, 2999%9)

R e § GUIERE RECALCULAR LA VARIABLE
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VECTOR 016 Este vector valida la consistencia entre la su-
perficie con cultivos anuales ciclo primavera ve-
rano y la superficie total con frutales o planta-
ciones, referente a las preguntas 3.1.1, 15.1.1 y
24,1,1 , Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

PRIMER 0 SI SUP CULT = SUP TOT PV + SUP TOT PER
ELEMENTO 1 SI SUP CULT <> SUP TOT PV + SUP TOT PER
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMEROQ DESCRIPCION
1 (1) 1 SUP CULT = SUP TOT BV + SUP TOT PRR
2 (o) 5 SB_RCHPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C VARTABLE P.R.C
5UP CULT $3,1.1 SUP TOT PER P24.1.1
5UP TOT PV P15.1.1
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VECTOR 017

PRIMER

ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

Este vector valida la superficie total con cul-
tivos anuales para el ciclo otofio invierno refe-
rente a la pregunta 20.1.1 . Contiene 2 elementos
con 10 realizaciones.

SI SUP TOT OI

=0
SI SUP TOT OI > 0

= O

SI M > SUP TOT O Y M - SUP TOT O <= .5 M
SI M > SUP TOT O Y M - SUP TOT OI > .5 M
SI SUP TOT OI = M

SI SUP TOT OI > MY M > 0

SI OTRO CASO

B> W o

GRUPO REALIZACION RUTINA

NUMERO DESCRIPCION

(1,3) 1 HACER
SUP TOT O « M

(1,0) SE_ACEPTA

o

{1,2) SE_ACEPTA

(2]

(0,2)

©

51 LA ECLAVE:O

HACER
ACCION 10
SI NO

HACER
ACCIOH §

5 (1,3) 10 SE REPORTA
-3 Y 4

(0,4) 10 SB REPORTA
jel ¥ 3

{0,3) 5 NO SE DA

0,0) s NO SE DA
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VECTOR 017

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C,
sur 70T O1 P20.1.1 SUP SEMB OI M

)
Me L P18.6.2 - (A2 + B2)

isl

SI BLOQUE 1 CON 0 CLAVE TOMAR A2 = 0

SI BLOQUE 1 CON 1 CLAVE TOMAR A2 » O

SI BLOQUE 1 CON 2 CLAVES TOMAR A2 » P19.2.2

SI BLOQUE 1 CON 3 CLAVES TOMAR A2 = ({P19,2,2 ¢+ 2}
8I BILOQUE 2 CON 0 CLAVE TOMAR B2 = O

ST BLOQUE 2 CON 1 CLAVE TOMAR B2 = O

SI BLOQUE 2 CON 2 CLAVES TCMAR B2 = P19.5.2

SI BLOQUE 2 CON 3 CLAVES TOMAR B2 = (P19.5.2 * 2)

Y cuave . E PLe.i.1
in
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VECTOR 018 Este vector valida la consistencia entre superfi-
cie que no se sembr6 y la superficie usc intensi-
vo, apoyéndose en la superficie total OI y la su-
perficie total PV, referente a las preguntas 3.2,
15, 16 y 20 , Contiene 4 elementos con 16 realiza-
ciones,

PRIMER 0 SI SUP TOT OI = 0

ELEMENTO 1 SI SUP TOT OI > 0

SEGUNDO 0 ST SUP TOT PV = 0

ELEMENTQ 1 8I SUP TOT PV > O

TERCER 0 SI SUP USO INT = 0O

ELEMENTO 1 8I SUP USO INT > O

CUARTO 0 SI SUP NO SEMB = 0

ELEMENTQ 1 SI SUP NO SEMB > 0

GQRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1,0.0,1) b §I SUP RO SEMB »= SUP TOT O1
HACER
ACCION §
SI NO
SUP NO SEMB « SUP TOT O
2 (0,0,1,m) 2 SUP USO INT » 0
ms 0,1
3 {0,1,1,m 2
wal, )
4 (1,0,1, 10 1 S1 SUP NO SEMB »= SUP TOT OI
MACER
SUP USO INT = 0
SI HO
SUP NO SEMB = SUP TOT OI
SUP USO INT » 0
{1, 0,k,0; 4 SUP NO SEMB « SUP TOT O
- k-, 1 SUP_USO INT O
I {G,0,0,m) s SE ACEPTA
me, 3
7 (0,1,0,m) s SE ACEPTA
mul, 1
8 (,1,5,0) 6 SI SUP TOT PV »= SUP TOT Of
k=0, 1 S1 SUP TOT 01 > 6UP USO INT
HACER
oy DUPNO SEND » (SUP TOT OI - SUP USO INT)
SUP USO INT = SUP TOT OX
S NO
SUP USO INT = SUF TOT PV
SUP NO SEMB = (SUP TOT O! - SUP TOT PV}
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" VECTOR 018

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

(1,1,0,1)

51 SUP TOT OI <= SUP NO SEMB
HACER

ACCION 5

NO

S1 BUP TOT PV »a (BUP TOT OI - SUP NO SEMB)
HACER
SUP USO INT « (BUP TOT OI - SUP NO SEMB)
5! NO .
HACER
SUP USO INT = SUP TOT PV
SUP NO SEMB « SUP TOT Ol - SUP TOT PV)

S1

(1,1,1,1)

81 SUP TOT PV >» SUP TOT OI
§1 SUP TOT OI = SUP USO INT
HACER
Acciol s
81 No
SI SUP TOT OI > SUP USO INT
81 SUP NO SBEMB »>= (SUP TOT OI -
SUP USO INT)
HACER
ACCION S

1 NO
SUP NO SEMB = (SUP TOT OI -
8UP USO INT)
S§I 10
SUP USC INT = SUP TOT oI
SI SUP TOT PV « SUP USO INT
SI SUP NO SEMB « (SUP TOT OI - SUP TOT PV)
HACER
SUP USO INT = SUP TOT PV
8SUP NO SEMB « (SUP TOT OI - SUP TOT PV)
SI NO
HACER
SUP USO INT « SUP TOT PV

51 _SUP NO SEMB >= (SUP TOT OI - SUP USO INT)
HACER
ACCION 5

51 NO
SUP 110 SEMB = (SUP TOT Ol - SUP USO INT)

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE - NOMBRE DE

VARTABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C.
HUP RO SEMB £3.2,1 SyP USO INT P16,1.1
Sup TOT PV P15.1.1 SUP 70T O $20.1.1
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VECTOR 019 Este vector valida la superficie que estaba en
descanso, apoyédndose en la superficie no sembrada,
referente a las preguntas 3.2.1 y 3.3.1 . Contiene
2 elementos con 4 realizaciones.

PRIMER 0 SI SUP DESCANSO = 0
ELEMENTO 1 SI SUP DESCANSO > 0
SEGUNDO 0 SI sSUP NO SEMB = 0
ELEMENTO .1 SI SUP NO SEMB > 0
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 .0 1 SUP_DESCANSO = 0
2 1,1 2 SI SUP NO SEMB >= SUP DESCANSO
HACER
ACCION 5
SI NO
5UP_DESCANSO = SUP NO SEMB
3 (0, 0) 5 SB_ACEPTA
4 (0,1) 5 SB_ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE , NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,
SUP HO BENMB P3.2.1 SUP DESCANSO P)}..1
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VECTOR 02

PRIMER
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

TERCER
ELEMENTO

CUARTO
ELEMENTO

0: Este vector valida la consistencia,
perficie total, uso del suelo, superficie de dere-
chos y la superficie de tenencia, referente a las
preguntas 2, 3.1.1, 3.2.1, 7.1.1, 8.1.1, 9.1.1,

y 11, apoyé&ndose en la superficie agricola.
Contiene 4 elementos con 16 realizaciones,

0
1

SI
SI

SI
SI

sI
s8I

SI
SI

SUP TOT
SUP TOT

Uso = 0
Uso > 0
DERECHOS
DERECHOS

TENENCIA
TENENCIA

= 0,0
> 0.0

.0
.0

[oN ]
oo

=
>

oo

=
>

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DBSCRIPCION

ALGORITMO USO SUBLO,
SUELQ » MONTE + BOSQUE + SIN VEG
SI BUELO > 0
HACER
MONTE = (DMAX-SUP AGRIC) ¢ MONTE/ SUELO
BOSQUEw (DMAX-SUP AGRIC) * BOSQUE / SUELO
SIN VEGs (DMAX-5UP AGRIC) *SIN VEG/ SUELO
DIF l«{DMAX-NUEVO US0)
51 DIP 1 sl
SIN VEGeSIN VEG+DIP1

SI NO
ACCION 10
SI NO
SI DMAX > 5
HACER
MONTE =DMAX -SUP AGRIC
51 NO
HACER
SIN VEG = DMAX - SUP AGRIC

(1,0,0.0)

S1 SUP TOT > 5 HACER

MONTE = SUP TOT
SI NO

HACER

SIN VEG « SUP TQT.

SUYAS « SUP TOT
SI CVE BJIDO > 0

HACER

BJIDAL = SUP TOT
S1 NO

HACER

PRIVADA = SUP TOT

0

1,1,0,00

SI |SUP TOT - USO | > DNAX » (.15)
HACER
ACCION 10

1 NO

HACER
SUYAS = DMAX

S1 CVE EJIDO > 0 HACER
EJIDALa DMAX

S SUP TOT = DMAX HACER
ALGORITMO USO SUEBLO
SI NO
HACER
SUP TOTAL = DMAX

ALGORITMO 1
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VECTOR 020

GRUPO REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

3 (1,0,1,0)

8Y |SUP TOT - DBRECHOS|>.15 *DMAX
HACRR

ACCION 10

NO

S1 DMAX > 5
HACER

-2

MONTE = DMAX
NO

HACER

SIN VRG = DMAX,

CVE RJIDO > 0 HACER
BJIDAL w» DMAX

24

8

-

81 NO

HACER
PRIVADA » DMAX.
SI SUP TOT = DMAX

DERECHOS (1) » DERECHOS({)* DMAX / DERECHOS

PARA CADA(L)

ALGORITMO DIF2
i1 NO

HACER

8UP TOT = DMAX,

ALGORITMO 1

4 (1,0,0,1)

SI [SUP TOT - TENENCIA| ».15 * DMAX

81 NO

&I DMAX > 5 HACER
MONTE = DMAX

51 NO
HACER
SIN VEG = DMAX,

SI SUP TOT = DMAX
HACER
TRNENCIA(1) = TENENCIA(L)#DMAX / TENENCIA
PARA CADA({)
ALGORITMO DIP3

SI NO HACER
SUP 'TOT = DMAX. .

ALGORITMO 1
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VECTOR 020

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

(1,6,1, 1)

6

DMIN2s MIN{SUP TOT, DERECHQOS, TENENCIA}
SI DMAX - DMIN2 ~ .15 ¢ DMAX
HACER

ACCIDN 10
I NO

ACER

SIN VEG = DMAX.

S@ SUP TOT « DMAX
HACER

DBRECHOS (i) « DMAX ¢ DERECHOS(i)/ DERECHOS
PARA CADAL{)
ALGORITMO DIP2
TENENCIA(i) » DMAX * TENENCIA{i}/ TENENCIA
PARA CADA(L)
ALGORITMO DIF}
ST NO
£1 DERECHOS = DMAX
HACER

SUP TOT w DMAX
TENERCIA(L) = DMAX * TENERCIA(i}/
TENERCIA

SI NO MACER
5Up ‘TOT = DMAX
DERECHOS (i) = DMAX * DERECHOS({{)/
DERBCHDS
PARA CRDA(L) .
ALGORITMO DIF2.
ALGORITHO 1
L0 DMIN3= MIN {SUP TO7?, USQ, TENENCIA}
SI DMAX - DMIN3 : .15 » DMAX
HACER
ACCION 10
SI NO
HACER
SUYAS = DMAY
SI SUP TOT = DMAX
HACER
TENENCIA(4) = DMAX + TENENCIA(L)/ TENENCIA
PARR CADA({)

ALGORI

ALGORITMO DIF3
ALGORITMO USQ SUELO.
o
S1 USO = DMAX
SUP TOT = DMAX
TENENCIA(1) = DMAX ¢ TENENCIA(J)/ TENENCIA
PARA CADA(L)
ALGORITMO DIF)
SI NO
HACER
SUP TOT = DMAX
ALGORITMD US0 SUELO.

THO 1
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VECTOR 020

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

(1,1,1,0)

DMINA= MIN {SUP TOT, USO, DERECHOS)
SI DMAX - DMINd > .15 * DMAX

HACER

ACCION 10

NO HACER

SI CVE RJIDO > 0

s

"~

SI NO

8

"
1]
g
i
L

DBRECHOS ({) = DMAX * DERECHOS(1)/ DERECHOS
PARA CADA(1)

ALGORITMO DIF2

ALGORITHO USQ SUELO.

ALGORITMO USO SUBLO.
ALGORITMO 1

(1,1,1,1)

57 SUP TOT = USO = DERECHDS = TEHENCIA
HACER

ACCION 5
8I NO
HACER
DMINS= MIN (SUP TOT, USO, DERECHOS, TENENCIA)}
SI DMAX - DMINS > .15 ¢ DMAX

RO
SI SUP TOT = DMAX
HACER

DERBCHOS (1) = DMAX *

DERECHOS (1) / DERECNOS

PARA CADA(1)

ALGORITMO DI"Z

TENENCIA(4) = DMAX * TENENCIA(i)/ TENENCIA

PARA CADA (1)

ALGORITMO DIF3

ALGORITMO USO SUBIO.
81 RO

81 USO » DMAX

HACRR

SUP TOT = DMAX
DERECHOS (1) = DMAX * DERECHOS (1)/
DRRECHOS

TENBNCIA(L) = DMAX ¢ TENENCIA(L)/

TENENCIA
PARA CADA(1)
ALGORITMO DIP3
St NO

§1 DERECHOSwDMAX HACER

SUP TOT = DMAX

TENENCIA(1) = DMAX * TENENCIA(i)/

TENRNCIA

PARA CADA (1)
ALGORITMO DIP3
ALGORITMO US0 SURLO.
51 NO
HACER
SUP TOT » DMAX
DERECHOS (1) « DMAX * DERECHOS(i)/
DERECHOS
PARA CADA (1)
ALGORITMO DIF2
ALGORITMO USO SURLO
ALGORITWO 1
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VECTOR 020

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
] 0,1,0,0! 30 SB REPORTA
10 (0,0,1,0) 30 SE_RBPORTA
11 (0,0,0,1) 30 SB_REPORTA
12 (0,0,0,0) 30 SE REPORTA
13 {0,1,1,0} 30 SFE_REPORTA
14 {0,1,0,1) 30 5B REPORTA
15 {0,0,1,1) 30 S5R_RBFORTA
16 10,1,1,1) 30 SE REPORTA
ALGORITMO 1
SI NURVA SUP TOT=NUEVO USO = NUEVC DERECHOS = NUEVA
TENENCIA
HACER
ACCION §
51 NO
HACER
ACCION 10

ALGORITMO DIF 2
DIF2=(DMAX-NUEVO DBRBCHOS)
SI DIF 2 = )
SUYASeSUYAS + DIF2
SI NO
ACCION 10

ALGORITMO DIF}
DIP3= (DMAX-NUEVA THENENCIA}
SI DIF3 s 1
§I CLAVE EJIDO >0
HACER
EJIDAL=BJIDAL+DIF3
SI NO HACER

PRIVADA=PRIVADA+DIF}
SI NO ACCION 10
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VECTOR 020

VARIABLES GENERADAS ¥ UTILIZADRS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARTABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C.
SUP_TOT P11 CVE_EJIDO P67.6.1
P3.1.1 + P3,2.1+
MONTR P7,2.1 uso P7.1.2 + PB.1.1 +PS.1.1
BOSQUE Pa.L. DRRECHOS i P10.4.2
=1
SIN VEO £9.1.2 TENENCIA i P21.1.1 :
i)
MAX (SUP TOT, USO, DERR-
SUYAS P10.1.1 DMAX CHOS, TRNRNCIA} )
BIIDAL P12.2.1 SUP AGRIC P3.1.1 ¢ P3.2.1 ‘
PRIVADA P11.4.1
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VECTOR 021 Este vector valida la superficie segin 1la dis-
ponibilidad de agua, apoydndose en la superficie
con cultivos y la superficie no sembrada, referen-
te a las preguntas 4.1.1, 5.1,1, 6.1.1, 3.1.1 y
3.2.1 . Contiene 1 elemento con 3 realizaciones.

PRIMER 0 SI SUP DISPONIBLE = SUP AGRIC

ELEMENTO 1 SI SUP DISPONIBLE > SUP AGRIC
2 SI SUP DISPONIBLE < SUP AGRIC

GRUBO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1) 1 SI RIEGO + HUMEDAD < SUP AGRIC .
TEMPORAL=SUP AGRIC - (RIEGO+HUMEDAD)
SI No
HACER
TEMPORAL = 0
RIEGO = RIEGO * SUP AGRICOLA/
(RIEGO + HUMEDAD)
HUMEDAD = SUP AGRIC - RIEGO
2 (2) 1
3 (0) 5 SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE . NOMBRE DE
VARTABLE B.R.C VARIABLE P.R.C,
SUP DISPONIBLE P4.1.14P5,1.14P€C.1.1% TEMPORAL PS5.1,1
SUP AGRICOLA PI.1.1+¢P3.2,1 HUMEDAD P6.1.1
RIEGO Pd.1.1
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VECTOR 022 Este vector valida la superficie de pastos o monte
que se sembrd alguna vez y la de bosque con pastos
naturales apoydndose en la superficie de monte y
bosque, referente a las preguntas 7.1.1, 7.2.1,-
8.1.1, 8,2,1, Contiene 1 elemento con 2 realiza-
ciones,
PRIMER 0 SI SUP SEMB PASTOS s SUP FORESTAL
ELEMENTO 1 SI SUP SEMB PASTOS > SUP FORESTAL
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1) 1 SUP SEMB PASTOS = SUP FORESTAL
2 {0) 5 ER ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE . NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C
PARA MONTE TOMAR: PARA BOSQUE TOMAR:
SUP FORESTAL £7.1.1 SUP FORESTAL Pg.1.1
SUP SEMB PhéTOS p7.2.1 . | SUP SEMB. PASTOS P8.2.1
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VECTOR 023 Este vector valida por renglén el eguipo e insta-
laciones forestales apoydndose en si cortaron
arboles o realizaron recoleccién, referente a las
preguntas 52, 56 y 57, Contiene 2 elementos con 4
realizaciones,

PRIMER 0 SI CORTARON ARBOLES = 2 Y RECOLECCION = 2

ELEMENTO PARA TODA (i)

1 SI OTRO CASO
SEGUNDO 0 SI EQUIPO = 1 6 2
ELEMENTO 1 SI OTRO CASO
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERC DESCRIPCION
1 {0,0) 1 EQUIPO = 2
2 10,1) 1
3 (1,0) 5 SB ACBPTA
4 {1,1) 1
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE . NOMBRE DE

VARTABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,

CORTARON ARBOLES P.52.1.1 EQUIPO ps7.4.2  T=1,4

RECQLECCICH py6.i.1 TEUTR
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VECTOR 024 Este vector corrige el pase de invernadero o
vivero correspondiente a las preguntas 25.1.1, y
27.1.1, Contiene 2 elementos con 6 realizaciones.

PRIMER 0 SI TIENE = 1
ELEMENTO 1 SI TIENE = 2
2 SI TIENE = 0
SEGUNDO 0 SI CLAVE > 0
ELEMENTO 1 SI CLAVE = 0
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DBSCRIPCION
1 {2,1) 1 TIENE = 2
2 {2,0) 2 TIENB = 1
3 {1,0) 2
4 {0,0) 5 SE ACEPTA
5 {0,1) 5 SE ACEPTA
6 (1,1) 5 SE ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DR . NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C,
PARA INVERNADERO DPARA VIVERO TOMAR:
TCMAR: T1ENE P.25.1,1 T1ENE P27.1.1
CLAVE £ opac.gs CLAVE £ eas.i
o i1
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VECTOR 025 Este vector verifica la superficie que tiene el
vivero, referente a la pregunta 29.1.1. Contiene 1
elemento con 3 realizaciones,

PRIMER 0 SI TENIA = 2

ELEMENTO 1 SI TENIA = 1
2 SI OTRO CASO

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0) 1 SUP VIVERO « 0.0
2 (§9] 2 81 SUP VIVERO < §0000
HACER
ACCION &
I No
HACHER
ACCION 10
3 (2) 30 NO SE DEBE DAR
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P-R.C. VARIABLE P.R.C,
TENIA v.27.1.1 CLAVE i P2e.i.1
im
SUP VIVERO P29.1.1 PLANTAS P28.4.2 T=I,%
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VECTOR 026

Este vector verifica por renglén que haya una
sola respuesta en la tecnologfa y equipo agricola,
referente a la pregunta 30,i,l coni = 177 ¥y
P,33.i.1 _ _i= 1770 apoydndoge e las preguntas
12311, 1 1747, 10Ty fPOYARE08°,, 19 1598 PERINERS
7.2.1, Contiene 2 elementos con 6 realizaciones.

PRIMER 0 SI TEC AGRICOLA = 0
ELEMENTO 1 SI TEC AGRICOLA =1
2 SI TEC AGRICOLA = 2
0 SI SEMBRO PV = 2 y SEMBRO OI = 2 y
SEMBRO PER = 2 y NO SEMB+ULTIMOS =0 Y
SEGUNDO TIENE INV = 2 y TIENE VIV = 2
ELEMENTO 1 SI OTRO CASO
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1,0 1 TEC AGRICOLA = 2
ie0,1
2 10,1) 1
3 (2,0) 5 SE ACEPTA
4 (1.1) 5 SE ACEPTA
ial, 2
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,
???A??l‘!’})i';n P i1 ieiTH TIENE INV P25.1.1
SEMRRO PV Pl 1.1 TIENE VIV P27.1.1
SEMERO O £17.1.1 NO_SEMBRO P3.2.1
SEMIRO_FER P21.1.1 _ULTINOS P7.2.1
PARA P33 TOMAR
TEC AGRICOLA P33.i.1 (1700
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VECTOR 027 Este vector valida la consistencia entre el total
de tractores y los tractores que funcionan, refe-
rente a las preguntas 64.3.1 y 64.4.1. Contiene 2
elementos con 6 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT TRACTORES <= 5
ELEMENTO 1 SI TOT TRACTORES > &
SEGUNDO 0 SI TOT TRACTORES > TRACTORES FUNCIONAN
ELEMENTO 1 SI TOT TRACTORES < TRACTORES FUNCIONAN
2 SI TOT TRACTORES = TRACTORES FUNCIONAN
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DBSCRIPCION
1 {0,1) b3 S TRACTOREBS FUNCIONAN «<a §
HACER
TOT TRACTORES = TRACTORBS FUNC1ONAN
SI NO
HACER
ACCION 10
2 ta,3) 5 SB ACEPTA
j=0,2
J 3 10 SB RBPORTA
je 8,2
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE o NOMBRE DE
VARIABLE Pk VARIABLE P.R.C.
| Tor mCrongs ped.3.2 g ks FUM- PG4 .41
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VECTOR 028 Este vector valida si usa animales o tractor para
el trabajo agricola, referente a las preguntas 31
y 32. Contiene 5 elementos con 48, realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT TRACTORES = 0
ELEMENTO 1 SI TOT TRACTORES > 0
SEGUNDO 0 SI FUENTE = 0
ELEMENTO 1 SI FUENTE > 0
TERCER 0 SI TIRO o YUNTA =1 6 2
ELEMENTO 1 SI TIRO o YUNTA <> 1 6 2
CUARTO 0 SI USA TRACTOR = 1
ELEMENTO 1 SI USA TRACTOR = 2
2 SI USA TRACTOR <> 1 y 2
QUINTO 0S1Z=20
ELEMENTO 18I2Z2=1
GRUPO REALIZACION PUTINA
NUMRRO DESCRIPCION
1 (0,3,0,0,1) 1 RENTADO « 1
3s0,1 PROPIO = 0
2 {0,0,0,2,1) 2 USO TRACTOR = 2
3 (0,0,1,0,1}) 3 TIRO O YUNTA = 2
RENTADO « 1
4 (0,0,1,1,1) 4 TIRO O YUNTA = 2
S {0,0,0,1,1) 5 BE ACEPTA
€ 10,0,1,2,1) 6 TIRO O YUNTA =2
USA TRACTOR =2
7 (0,1,0,m,13}) 7 USA TRACTOR = 1
mal,2 PROPIO = C
RENTADO = 1
) LS W PRV 8 | 8 TIRO O YUNTA = 2
PROPIO » 0
RENTADO = 1
9 0,1,1,m, 1) 9 TIRO O YUNTA » 2
nal, USA TRACTOR = 1
RENTADO = 1
PROPIO = O
. 10 {1,0,0,0,1) 11 PROPIO » 2
1 {1,0,0,m,1) 12 USA TRACTOR = 1
m=l, 2 PROPIO = 2
(1,0,1,0,1) 1 TIRO O YUNTA = 2
PROPIO & 2
12 (1,0,1,m,1; 14 TIRO O YUNTA = 2
m=l,2 USA TRACTOR = 1
PROPIO » 2
FER] 81 SUp NO SEMB 8 " B PY = - -
U E 2 Y*phggllle\#m:ﬂkz G Y PASE PV = 2 Y PASE OI « 2 Y PASE PER = 2 Y
PESY S§1 SUP NO SEMB + SEM » SE PY « e =
Thony o St D’PMBBV,I\I\;GHN‘\I 0O OPASEPY =1 OPASEO! = 1 OPASEPER = 1 O
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VECTOR 028
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
14 {1,1,0,0,1) 15 SI PROPIO » 0
HACER
ACCION §
SI NO
LI_ACRR PROPIO = 2
15 {3,1,0,m,1) 16 USA TRACTOR = 1
mel,2 SI PROPIO > 0
HACRR ACCION &
SI NO
HACER PROPIO = 2
16 (1,1,1,0,1) 17 TIRC © YUNTA = 2
SI PROPIO > 0
HACER ACCION S
5I NO
HACER PROPIO = 2
17 (1,1,1,m,1) 18 TIRO © YUNTA = 2
mwl,2 USA TRACTOR = 1
SI PROPIO > 0
HACER ACCION 5
5I NO
HACER PROPIO = 2
18 ,3.k,m0) 19 TIRO O YUNTA = 2
0,1 USA TRACTOR = 2
je=0,1 FUBNTE (j} = 0
k=0,1 -
me0,1 y 2 PARA  joT4
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLR b.R.C. VARIABLE P.R.C,
TIRO o YUNTA P3l.1.1 SEMB ALGUNA P7.2.2
USA TRACTOR Pi1.2.1 PASE PV Pl12.1.1
PASE OI P17.1.1
&
FUENTE by [P
IR
TOT TRACTORES D643, 1 PASE_PER p21.1.1
RENTADO Pz, 1.1 PASE INV P25.1.1
PROVLO PI. L2 PASE VIV p27.1.1
S0P NG SEMB pi.n.1
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VECTOR 029

PRIMER
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

TERCER
ELEMENTO

Este vector valida el destino de la produccién
agricola, apoydndose en si sewbré en PV, OI, pe-
rennes y si tiene invernadero o vivero, referente
a las preguntas 34, 12, 17, 21, 25 y 27. Contiene
3 elementos con 12 realizaciones.

0 SI PRODUCCION
1 SI PRODUCCION
2 SI OTRO CASO

1
2

0 SI CLAVE = 0
1 SI CLAVE > 0

0 SI SEMBRO PV =2 y SEMBRO OI =2 y SUP NO SEMB +
SEMB ALGUNA =0 y SEMBRO PER =2 y TIENE INV =2
y TIENE VIV =2

1 SI OTRO CASO

GRUPO

REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION

{c,0,1} 1 ENVIO PROD «

{1,0,1) 2 ENVIO PROD

{2,0,1) e PRODUCCION o
ENVIA PROD =

on lo |n

{1,1,1) 3 PRONUCCION
ENVIA PROD

"
-

{2.1,1) 3

{0,1,1) 4 ENVIA PROD » )

(1,3,0) 6 ENVIA PROD = 0
J=0,1 CLAVE (i) = 0

(0,4,0 7 PRODUCCION = 2
j=C,1 ENVIA PROD = 0
CLAVE (i)} =0

{2,3.0) 7
je0,1

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE N NOMBRE DE
VARTARLE Pl VARIABLE P.R.C.
SEMBRO BV r12.1.1 ENVIA PROD P34.1.1
SEMBRO ©1 P17.1.1 CLAVE £ oeaaa
i

SEMIRG PER P2l.1.1 SUP NO SRMD P).2.1
TIENE IRV P25.1.1 SEMB_ALGUNA p7.2.1

P27.1.1
TIENE VIV CLAVE (1) P3.i.) = T4
FRODUCCION $34.0.1
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vECTOR 030 Valida por rengldén el equipo e instalaciones
agricolas, ganaderas y avicolas, productos no ma-
derables, afiliacién a organizaciones y actividad
no agropecuaria ni forestal, referente a las pre-
guntas 50, 56,57,63 y 65, Contiene 1 elemento con
2 realizaciones,
PRIMER 0 SI DATO =16 2
ELEMENTO 1 SI OTRO CASO
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1) 1 DATO « 2
2 (0) 5 SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARTABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,
DATO P50.1.1 4= TUF DATO P63.i.1 i= 1,6
DATO
DATO PE6.1.L is 1T FE5.1.1 is 37
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VECTOR 031 Este vector valida la consistencia entre el bovino
mayor en existencia con funcién y actividad_gzgo-
técnica,_referente a las preguntas 35.i.1 i=1,3 y
37.i.1 i=1,5. Contiene 3 elementos con 16 realiza-

ciones.
PRIMER 0 SI BOV MAYOR = 0
ELEMENTO 1 SI BOV MAYOR > O
SEGUNDO 0 SI FUNCION BOV = 0
ELEMENTO 1 SI FUNCION BOV > 0
0 SI TOROS = SEMENTALES + TIRO Y
VACAS + VAQUILLAS = TOT VACAS
TERCER 1 SI TOROS = SEMENTALES + TIRO Y
ELEMENTO VACAS + VAQUILLAS <« TOT VACAS
2 SI TOROS < SEMENTALES + TIRO Y
VACAS + VAQUILLAS = TOT VACAS
3 SI TOROS < SEMENTALES + TIRO Y
VACAS + VAQUILLAS < TOT VACAS
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,1,3) 1 TOROS a SEMENTALES + TIRO
VACAS = TOT VACAS
2 {1,1,1) 2 VACAS = (TOT VACAS - VAQUILLAS)
3 (1,1,2) 3 TOROS = SEMENTALES + TIPO

4 (1,1,3) 4 85I BOV MAYOR < FUNCION BOV
HACER

TOROS = SEMENTALES ¢+ TIRO

VACAS= (TOT VACAS - VAQUILLAS)

ST NO
HACER

SEMENTALES = L SEMENTALES*TOROS/SEMENTALES+TIRO J
TIRO = TOROS - SEMENTALES

oRDEAAs | ORDERA® (VACAS+VAQUILLAS) /ToT vACAS J

CRIA = | CRIA * (VACAS+VAQUILLAS)/ToT VACAS |
CRIA ORDERA« (VACAS + VAQUILLAS)- {ORDERA + CRIA)

4 (1,0,0) 6 CRIA ORDERA = VACAS
§ 19,0,0) 5 SE_ACEPTA
k] (0,1, k) 5 NO SE DA
kath 1,2
i (3,1,0) 5 NO BE DA
9 (0,0,K) 5 HO SE DA
K=l,2,3
10 11,0,K) 5 NO SE DA
kel,2,3

126



VECTOR 31

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VAR IABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C.
BOV MAYOR t PIS.1.1 SEMENTALES P37.1.1
fel
N
FUNGION DOV Y mria TIRO P37.2.1
il
TOROS P35.1.1 ORDRBA p37.3.1
VACAS p35.2.1 CRIA B37.4.1
VAQUILLAS P35.3.1 CRIA ORDENA P37,5.1
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VECTOR 032 Este vector valida la consistencia entre el total

de reses con el desglose de existencia de sus re-
ses, referente a las preguntas 35.5.1 y 35.i.1 con
i =1,4, Contiene 2 elementos con 4 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT RESES = 0
ELEMENTO 1 SI TOT RESES > 0
SEGUNDO 0 SI TOT RESES = DESGLOSE
ELEMENTO 1 SI TOT RESES <> DESGLOSE
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,1) 1 TENIA RESRS = 1
TOT RESBS = DESGLOSE
2 (.0 2 TENIA RESRS = 1
3 (0,0 3 TENIA RESES = 2

P36.i.J =0 PARAL = j = T3
P37.i.1 = 0 PARA L« T8

P38.4.1 = 0 PARA § = T,J
P3%.1.1 = 0
P40.4.1 =0 PARA i = I3

Pa1.i.1 = 0 PARA { & IV

(1,1} 4 TENIA RESES = 1
5I DESGLOSE « ¢

RACER

MENORES » TOT RBSES
51 RO

HACER
TOT RESES = DESGLOSE

VARTABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

TOT RES £IL. 5.1 PUNCION P37.4.1 =« T7F
DESGLISE ,-S...:‘ p35.4.1 CALIDAD P36.4.1 iw I7Y
“};:II\ RESES P35,0.1 SANGRE CEBU $39.1.1

MENORES P35.4.1 MANEJO P40.i.1 im T.7
.umc:\cxon PI6.4.3 lejm 177 TECNOLOGIA P41l e TO7
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VECTOR 033 Este vector valida la ubicacién en que se encon-
traba el ganado apoydndose en el total de Reges,
referente a las preguntas 35.5.1 y 36.i.1 i=1,3.
Contiene 2 elementos con 4 realizaciones,

PRIMER 0 SI TOT RESES = 0

ELEMENTO 1 SI TOT RESES > 0

SEGUNDO 0 SI UBICACION = TOT RESES

ELEMENTO 1 SI UBICACION <> TOT RESES

GRUPQ REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRYPCION
1 (1,1} 1 SI UBICACION = 0
HACER
UBICA CABEZAS = TOT RESES
UBICA MPIO = LLAVE MPIO
UBICA EDO = LLAVE EDO
S1 NO
HACER
vaicacton (1) | ymreacron() eor meses |
UBICACION
PARA 1177
UBICA CABEZAS=UBICACION CABBZAS +
{TOT _RRSES-NUEVA UBICACION}
2 (0,0) 5 SE ACEPTA
3 {1,0) % SE ACEPTA
. 10,1 29
UBICACION (i) = 0 CON {sT;7
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
HOMBRE DE NOMBRE DE
VARTABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C.
10T RESES 035,61 UBICA EDO P16.1.2
BELERCTON !".l P16.i.3 UBICA CABEZAS ?36.1.3
b
UBICA HRIO P1G.1.1
NUEVA = SE REQUIERE RECALCULAR LA VARIABLE,
LLAVE EDO, LLAVE MPIO TOMARLO DE LLAVE DEL REGISTRO
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VECTOR 034 Este vector valida la consistencia entre el
total de reses, su calidad y su manejo, apoyéndose
en el total de reses, referente a las_prequntas
35.5,1, 38.i.1 con i=1,3, 40.i.1 con i=1,3. Con-
tiene 3 elementos con 8 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT RESES = 0

ELEMENTO 1 SI TOT RESES > 0

SEGUNDO 0 SI RAZA = 0

ELEMENTO 1 SI RAZA > O

TERCER 0 SI MANEJO = 0

ELEMENTO 1 SI MANEJO > 0

GRUFO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {0,0,0) 5 SB ACEPTA
2 {0,3,1) 1
3=0,1 RAZA () = 0 PARA TODA im T.¥
MANRJO (i) = 0 PARA TODA i= T¥
3 {0,1,0) 1
4 {1,0,0) 2 CRUZA = DOS FORMAS = TOT RESES
5 {1,1,0) 3 SI TOT RESES « RAZA
DOS FORMAS = TOT RESES
§I NO
HACER
raza (1) = | RazA (4) * 7OT RESES / RAza |
PARA is T7¥
CRYUZA = CRUZA + (TOT RESBS - NUEVA RAZA)
DOS FORMAS = TOT RESRS
6 (1,0,1) 4 §I

TOT RESRS » MANEJO
HACER
CRUZA = TOT RESES

51 NO
HACER

MANEJO (i)s | MAIBIO() *ToOT RESES/MANEJO |

PARM fe 173

DOS FORMAS=DOS FORMAS+(TOT RBSES-NURVO MANEJO)
CRUZA « TOT RRSES

(1,1,

s

-

TOT RESES = RAZA « MANRJO
HACER ACCION §
SI NO

RAZA (1) o | RAZA (1) * ToOT RESES /RazA |
PARA = TT¥
maNggoit) = | MANEJO (1)+ Tor REsEs/MaNEJO )
PARA i« 107

CRUZA » CRUZA + (TOT RESES - NUEVA RAZA)
DOS_FORMAS=DOS FORMAS + (TOT RESES-NURVO MANRJO)
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VECTOR 034

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C.
TOT RESES P35.5.1 MANEJO ‘!':l P40.i.1
DOS FORMAS P40.3.1.
RAZA £ ome.i
asg
CRUZA 36.3.1
NoTA: | X | FUNCION DR TRUNCAMIENTO EJEMPLO | 8.8 | =8
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VECTOR 035 Este vector valida la consistencia entre las va-
cas para ordefia y-las de cria y ordefla con la can-
tidad de leche que se obtuvo, referente a las pre-
guntas 37.3.1, 37.5.1 y 37.6.1. Contiene 2 elemen-
tos con 4 realizaciones.

PRIMER 0 SI ORDENA + CRIA Y ORDSRA = 0
ELEMENTO 1 SI ORDENA + CRIA Y ORDENA > 0
SEGUNDO 0 SI LECHE = 0
ELEMENTO 1 SI LECHE > 0
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,1) 1 LECHE = 0
2 (1,1) 2 V = [LRCHR / (ORDENA +CRIA Y ORDENA)]
SI V s 50
HACEBR
ACCION 5
SI NO
LECHR = (ORDENA + CRIA Y ORDENA) +* 5
3 (0,1) 3 LECHE = (ORDENA + CRIA Y ORDENA) * 5
4 (0,0) 5 SE ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,
. o - ORDERA + CRIA
LECHE P37.6.1 ¥ ORDERA {P37.3,1+P37.5.1)

V = [LECHE/ (ORDERA + CRIA ORDENA))
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VECTOR 036 Este vector valida la sangre cebili, apoydndose en
el total de 1reses, referente a las preguntas
35.0.1, 35.5.1 y 39.1.1. Contiene 2 elementos con
6 realizaciones.
PRIMER 0 SI TENIA RESES = 1 Y TOT RESES > 0
ELEMENTO 1 SI TENIA RESES = 2 Y TOT RESES = 0
2 SI OTRO CAsSO
SEGUNDO 0 SI SANGRE CEBU =1 6 2
ELEMENTO 1 SI OTRO CASO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,1) 1 SANGRE CRBU = 2
2 (1,3) 2 SANGRE CBBU « 0
3=0,1
J (0,0} S S8 ACBPTA
4 {2,3) 29 8I TOT RESKS = 0
jm0,1 HACER
TBNIA RESES = 2
SANGRE CEBU = 0
51 NO
HACER
TENIA RESES = 1
ST BANGRE CEBU « 1 6 2
HACER
ACCION 5
1 NoO
HACER
SANGRE CEBU = 2
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C
TENIA RESES P35.0. 1 SANGRE CEBU P39.1.1
TOT RESES P35.5.1
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VECTOR 037

PRIMER
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

valida por rengldn la consistencia entre la tecno-
logia en hovinos y si tenia reses,_referente a las
Contiene 2

preguntas 35.0.1 y 41.i.1 con
elementos con 9 realizaciones,

0 SI TENIA RESES
1 SI TENIA RESES
2 SI OTRO CASO

4 n
Ll

0 SI TEC BOV
1 8I TEC BOV
2 SI OTRO CASO

nn
o

i=1,7.

GRUPO

REALIZACION RUTINA

NUMERO DESCRIPCION

0.3 1 TRC BOV = 0
jul,2

[X]

{1,3) TEC BOV = 2

jaly2

{0,0) 5 SE ACEPTA

{1,1) 5 SE ACEPTA

(2,3 29 61 TOT RESES = 0
3=0,1,2 HACER
TENIA RESBS « 2
TEC BOV = ¢
SI HO HACER
TENIA RESES = 1
SI TEC BOV = 1 6 2
HACER
ACCION 5
SI NO HACER
TEC BOV = 2

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE
VARIABLE

NOMBRE DE

P.R.C VARIABLE

P.R.C

TENIA RASES

15,01 TOT RESES

P35.5.1

TEC EOV

Pal.i.1 da TV
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VECTOR 038 Este vector valida las reses ajenas, referente a
las preguntas 42.0.1 y 42.1.1, Contiene 1 elemento
con 5§ realizaciones.

PRIMER 0 SI RESES AJENAS = 0 Y TENIA AJENAS = 1
ELEMENTO 1 SI RESES AJENAS = 0 Y TENIA AJENAS = 2
2 SI RESES AJENAS > 0 Y TENIA AJENAS = 1
3 SI RESES AJENAS > 0 Y TENIA AJENAS = 2
4 ST OTRO CASO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0) 1 TENIA AJENAS = 2
2 (3) 2 TENIA AJENAS = 1
3 (2) 5 SB_ACEPTA
4 (1) 5 SE_ACEPTA
5 (4) 29 SI RESES AJENAS > 0
HACER '
TENIA AJENAS = 1
ST NO
HACER
TRNIA AJENAS = 2
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C, VARIABLE B.R.C,
RESES MJENAS pa2.1.1 TENIA AJENAS P42.0.1
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VECTOR 039 Este vector valida el pase, la consistencia entre
la existencia de porcinos y el total de ellos, asi
como los porcinos de engorda y desarrollo con los
de engorda y desarrollo mayores de seis meseg,,
referente a las preguntas 43.0.1, 43.i.1 con i=1,4
y 43.6.1 Contiene 2 elementos con 4 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT PORC = 0

ELEMENTO 1 SI TOT PORC > 0

SEGUNDO 0 SI EXIST PORC = 0

ELEMENTO 1 SI EXIST PORC > O

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
b3 {0,0) 1 TRNIA PORC = 2
RNGORDA MAYORBS = 0
2 {0,1) H TOT PORC « EXIST PORC
TENIA PORC = 1
BI ENGORDA MAYORERE > PORC ENGORDA
HACER
ENGORDA MAYORBS » PORC ENGORDA
Bl NO ACCION S
3 {1,0) 3 PORC ENGORDA = TOT PORC
TENIA PORC = 1
81 ENGORDA MAYORRS > PORC RNGORDA
HACER
ENGORDA MAYORES = PORC ENGORDA
BI NO ACC!?_I 5
4 {1,1) 4 TKNIA PORC = 1
BI ENGORDA MAYORES > PORC ENGORDA
HACER
ENGORDA MAYORBS = PORC ENGORDA.,
§I TOT PORC <> BXIST PORC
HACRR
TOT PORC = EXIST PORC
8I RO ACCION 5
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARTABLE P.R.C.
TERIA PORC P41.0.1 EXIST PORC t Pe3.4.1
1e1
PORC BHGORDA P43.4.1 DIGQR_DLA MAYORES P43.5.1,
P43.6.2,
TOT PORC
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VECTOR 040 Este vector valida 1la consistencia entre el total
de porcinos y su calidad, referente a las pregun-
tas 43.6.1 y 44.i.1 para i =1,3 . Contiene 3 ele-
mentos con 8 realizaciones,

PRIMER Q SI TOT PORC = 0
ELEMENTO 1 5I TOT PORC > @
SEGUNDO 0 SI RAZA PORC = 0
ELEMENTO 1 SI RAZA PORC > 0
TERCER 0 SI TOT PORC = RAZA PORC
ELEMENTO 1 SI TOT PORC <> RAZA PORC |
GRUPO REALIZACION RUTINA ,
NUMERO DESCRIPCION
1 1 1 RAZA FORC = 0 ‘
PARA TODA i= T3 n
2 {1,0,1) 2 SI TOT PORC «a 30 ‘
HACER ‘
PORC CORRIENTES = TOT PORC
51 NO HACER
PORC CRUZA = TOT PORC
3 11,3,1,) 3
Rz PORC {i)x | (RAZA PORC (1) » ,
TOT PORC)/RAZA  PORC }
PARA L = T)¥
ST NUEVA RAZA PORC = TOT PORC
HACER
ACCION 5
51 NO HACER
DIF2eTOT PORC - NUGVA RAZA PORC
PORC CRUZA = PORC CRUZA + DIF2
‘ (9,0,0] s SE_ACEPTA
s Q1,00 5 8 ACKPTA
G (0,0,1) s 1o SR PA
7 (6,1,6) § HO S8 DA
8 (1,0.0) 5 N0 SE DA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE . NOMBRE DE
VARIABLE P-R.C. VARIABLE P.R.C,
| rot_rere P4j. 6.1 PORC CORRIENTES P44 1.1
PORC CRUZA U431,
Biad VORC t Pas . L0
i1
WOTL: % ] PUNCION D TRUNCAMIENTO EJEHPLO | 8.8 ) =8
HUEVA = SR REQUIERE RECALCULAR LA VARIABLE
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VECTOR 041 Este vector valida el "pase! de aves apoyéndose en
su existencia,_referente a las preguntas 46.0.1 y
46.1.1 con i=1,7. Contiene 1 elemento con 2 reali-

zaciones.
PRIMER 0 SI AVES = 0
ELEMENTO 1 SI AVES > 0
GPUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {0) 1 TENIA AVES = 2 )
2 (1) 2 TENIA AVES = 1

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZ2ADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VARTABLE P.R.C. VARINBLE P.R.C,
AVES l,é rg.i. TENIA AVES P46.0.1
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VECTOR 042 Este vector se aplica por rengldén para validar la
tecnologia en porcinos y aves, apoyéndose en si
tenfa porcinos y aves, vreferente a las preguntas
43,0.1 vy 45.1,1 con i =1,2 Y 46.0.1, 47.i.1 con
i= 1,7 respectivamente., Contiene 2 elementos con 9
realizaciones.

PRIMER 0 SI TENIA = 2

ELEMENTO 1 ST TENIA = 1
2 81 OTRO CASO

SEGUNDO 0 SI TECNOLOGIA = 0

ELEMENTO 1 SI TECNOLOGIA =1 6 2
2 81 OTRO CASO

GRUPO | REALIZACION
NUMERO DESCRIPCION
1 {c.3) 1 TECHNOLOGIA = O
yul, 2
2 1,0 2 TECNOLOGIA = 2
§20,2
3 (0, 0} S SE ACEPTA
4 (1,1) 5 SE_ACEPTA
5 12,3} 29 SI BXISTENCIAS = 0
j=t.1,2 TEHIN = 2
TECHOLOGIA = O
S RO
TERIA = 1
ST TECNOLOGIA = 1 6 2
KACCION 5
SI NO
TECNOLOGIA = 2

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

HOMBRE DE - NOMBRE DE
VARIABLE PLR.C VARIABLE F.R.C.
PARZ FORCENOS Pa3. 02 PARA AVES
_TERIA T TENIA P46.0.1
GLOGIA PaS.1 ) PA7.1.1
co1s1,2 TECNOLOGIA is1,2
Pai <t EXISTENCIA i: P46. 1.1
i=l
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VECTOR 043 Este vector valida el total de chivas, apoydndose
en las chivas paridas, referente a las preguntas
48.1.1, 48.2.1 y 48.3.1. Contiene 3 elementos con
8 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT CHIVAS = 0
ELEMENTO 1 SI TOT CHIVAS > 0
SEGUNDO 0 SI TOT CHIVAS =2 CHIVAS PARIDAS
ELEMENTO 1 SI TOT CHIVAS < CHIVAS PARIDAS
TERCER ¢ SI CHIVAS PARIDAS = CHIVAS ORDENA
ELEMENTO 1 SI CHIVAS PARIDAS < CHIVAS ORDENA
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1,1, 1 TOT CHIVAS = CHIVAS ORDERA
CHIVAS PARIDAS = CHIVAS ORDENA
2 {0,1,0) 2 TOT CHIVAS » CHIVAS PARIDAS
3 (1,1,0) 2
4 (1,0,1) 3 SI CHIVAS ORDRHA « TOT CHIVAS
HACER
CHIVAS PARIDAS = CHIVAS ORDERA
S1 NO
HACER
TOT CHIVAS = CHIVAS ORDERA
CHIVAS PARIDAS = CHIVAS CRDEIIA
5 (0,0,1) 1
[ ti,0,0 s SE ACEPTA
10,1
7 (©,1,1) 1
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
HOMBRE DE " NOMBRE DE
VARIABLE PR.C VARIABLE P.R.C
TOT CHIVAS P40.1.1 CHIVAS ORDERA P48.3.1
| SHIVRS PRRIDAS P48.2.1
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VECTOR 044

PRIMER
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

Este vector valida el total de borregos y borre-
las borregas paridas y las que trasquilan
para producir lana, referente a las preguntas
48.4.1, 48.5.1 y 48.6.1. Contiene 2 elementos con
4 realizaciones,

gas,

0 SI TOT BORREGOS =
1 SI TOT BORREGOS

A\
o

0 SI TOT BORREGOS = BORREGAS PARIDAS Y

TOT BORREGOS = BORREGOS TRASQUILA

1 SI OTRO CASO

GRUPO | REALIZAGION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1.1} 1 TUT BORREGOS = M
2 (0,1) 1
3 (1,0) 5 SE ACRPTA
4 {0,0) 5 SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARTABLE P.R.C,
BORREGOS TRASQUI-
TOT BORREGOS P4p. 4.1 LADA P48.6.1
BORREGAS PARIDAS 748.5.1

M » MAX {BORREGAS FARIDAS, BORREGOS TRASQUILA}
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VECTOR 045 Este vector valida los caballos y yeguas y de

ellos cuantos son de tiro ¢ tronco referente a las
preguntas 49.1.1 y 49.2,1. Contiene 1 elemento con
2 realizaciones.

PRIMER 0 SI CABALLOS YEGUAS 2 TIRO
ELEMENTO 1 SI CABALLOS YEGUAS < TIRO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMBRO | DBSCRIPCION
1 (1} 1 CABALLOS YEGUAS = TIRO
2 (0) 5 8B ACBPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.Rr.C, VARTABLE P.R.C,
CABALLOS YEGUAS P49.1.1 TIRO P49.2.1
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VECTOR 046 Este vector valida el destino de la produccién de
crfa y explotacién de animales, referente a la
pregunta 51. Contiene 2 elemento con 6 realizacio-
nes.

PRIMER 0 SI CLAVE = 0
ELEMENTO 1 SI CLAVE > 0
SEGUNDO 0 SI PRODUCCION = 1
ELEMENTO 1 SI PRODUCCION = 2
2 SI OTRO CASO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION }
1 {0,0) 1 ERVIA PROD = 2 J
2 (0,1) 6 RNVIA PROD = 0
3} (0,2) 2 ENVIA PROD » 0
PRODUCCION = 2
4 (1,0) 3 ENVIA PROD a 1
S (1,1) 4 ENVIA PROD = }
PRODUCCION » 1
6 (1,2} +
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE o o NOMBRE DE
VARTABLE b.R.c VARIABLE P.R.C
PROSUCCION pelon.y CLAVE 1t1 P51.4.1
ENVIA PROD PH1.1,1
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VECTOR 047

PRIMER
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

TERCER
ELEMENTO

Este vector valida el destino de la produccién fo-
restal apoydndose en si cortaron arboles o reali-
zaron recoleccién, referente a las preguntas 52,56
y 58. Contiene 3 elementos con 12 realizaciones,

0 SI

1 SI

0 SI
1 SI

SI
SI
SI

| SR =)

CORTARON ARBOLES = 2 Y RECOLECCION (i)
PARA TODA (i)
OTRO CASO

CLAVE = 0
CLAVE > 0

PRODUCCION
PRODUCCION
OTRO CASO

nou

LS o

= 2

GRUPO REALIZACION

RUTINA

NUMERO DESCRIPCION

{0

10,0)

1 PRODUCCION = 2
ENVIA PROD = 0

(0,

6,1)

2 ENVIA PROD = 0

(0

,0,2)

1,0)

3 PRODUCCION = 2
ENVIA PROD = O
PRODUCTOS (i) = O PARA TODA (1)

R YR Y]

4 ENVIA PROD = 0
DPRODUCOTS (i)=0 PARA TODA (i)

21,2)

. 0,0}

6 ENVIA PROD =» 2

,0,1)

2 ENVIA DPROD =

.0, 2)

2 PRODUCCION =
ENVIA PROD =

on {o

7 ENVIA PROD =

-

8 PRODUCCION =
ENVIA PRCD =

e
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VECTOR 047

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C,

CORTARON ARBOLES | pgy 1 PRODUCCION P58,0.1

RECOLECCION (1) P56.4.1 _ENVIR PROD P5B.1.1

CLVE i: P58 4.1 PRODUCTOS (4) it
o2 )
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VECTOR 048 Este vector valida el "pase" de la produccién fo-
restal, y la produccién de madera y el tipo de
produccién que se obtuvo, apoydndose en la super-
ficie de pastos y bosque,_xeferente a las pregun-
tas $2.1,1, 53.i.4 con i=1,6 vy 54.1.1., Contiene 3
elementos con 8 realizaciones.

PRIMER 0 SI SUP PASTOS + SUP BOSQUE = 0

ELEMENTO 1 SI SUP PASTOS + SUP BOSQUE > 0

SEGUNDO 0 SI PRODUCCION MADERA = 0

ELEMENTO 1 SI PRODUCCION MADERA > 0

TERCER 0 SI TIPO PRODUCCION = 0

ELEMENTO 1 SI TIPO PRODUCCION > 0

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,3,%k) 1 CORTARON ARBOLES = 2____ —
jad, 1 P53.4.3 = O PARA ia 1,6 3= 1,4
ks0,1 P54.1.3 « 0 PARA j= 1.4
P55.4.1 a 0 PARA i= 1,4
2 (1,0,k) 1
ka0, 1
3 {1,1,0} 2 CORTARON ARBOLES = 1
LERA » 3
4 {1,1,1) 3 CORTARON ARBOLES « 1
VARTIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE . NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARTABLE P.R.C
CORTARON ARBOLES PH2.1.1 SUP BOSQUE P8.1.1
e - . TEC FORESTAL
XK}E;:}(U(AJOH DE MA- )‘ P63 i p55.1.1 {= 137
) PROD NO MADERABLE
TIEO PEOLUCCTON \‘: P54.1.9, P56.4.1 i= T8
P54.1.3 INST FOREST
LES P57.i.1 is 177
N P7.1.1 DEST PROD FOREST
SLP PASTOS PS8.4.1 {= 073
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VECTOR 049

PRIMERO
ELEMENTO

SEGUNDO
ELEMENTO

valida por renglén la consistencia entre la tecno-
logfa forestal apoydndose en si cortaron drboles
referente a las preguntas 55.i.1 con
Contiene 2 elementos con 6 rea-

para_madera,
1 =1,4
lizaciones.

W H O

SI OTRO CASO

y 52.1.1.

SI CORTARON ARBOLES
SI CORTARON ARBOLES = 1

[}
o8]

0 SI TEC FORESTAL = 1 & 2
1

SI OTRO CASO

GRUPO

REALIZACION

RUTINA

NUMERO

DESCRIPCION

TRC FORESTAL = 0

TEC FORESTAL = 2

SI PRODUCCION MADERA = ¢
HACER
CORTARON ARBOLES = 2
TIPO DE PRODUCCION = 0 PARA TODA (i)
TRC FORBSTAL = 0 PARA TODA ({}
NO
SI PASTO + BOSQUR > 0
CORTARON ARBOLSES = 1
SI TIPO DE PRDDUCCION>0 PARA ALGUNA (i)
HACER ACCION §
SI NO

=3

SI TEC PORESTAL = 1 6 2

HACER ACCION S
SI NO HACER

TEC FORESTAL = 2
NO HACER
CORTARON ARBOLES =_2
£53.4.3 = 0 PARA i31,6
P54.1.3 « 0 PARA j=1,4
P55.i.1 = 0 PARA isl,4

s1

S

=

Jul.d

(1,0}

ot

SE_ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE
VARIABLE

NOMBRE DE

P.R.C

VARIABLE

P.R.C

CORTARUN ARBCLES

LENA

P54.1.3

D FOR TR

TIPO PRODUCCION

ps4.1.§ 3= 179

PROLUCCLON MADLRA

5opsiiiag
il
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VECTOR 050 Este vector corrige los pases de crédito y seguro-
apoydndose en la fuente otorgante, referente a las
preguntas 592.0.1, 59.1.1, 60.0.1 y 60.1.1., Con-
tiene 1 elemento con 2 realizaciones,

PRIMER 0 SI QUIEN OTORGO <> 0

ELEMENTO 1 SI QUIEN OQTORGO = 0

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1) 1 OBTUVO = 2
2 (0) 2 OBTUVO » 1
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARTABLE F.R.C VARIABLR P.R.C
PARA CREDITO PARA SEGURO
OBTUVO P59.0.1 OBTUVO P60.0.1
QUIEN OTORGO Y psg.1.j j= 175 QUIEN 0TORGO L p60.1.§ 3m1,2
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VECTOR 051 Este vector valida la organizacién para la pro- '
duccidn, referente a las pregquntas 61.1.1 y
61.1.2. Contiene 1 elemento con 3 realizaciones,

PRIMER 0 SI ORGANIZACION = 1 y PERSONAS = 0
ELEMENTO 1 SI ORGANIZACION = 2 y PERSONAS > 1
2 SI OTRO CASO
GRUPO REALIZACION RUTINA

NUMERO DESCRIPCION

1 (2 1 SOLA = 1

PERSONAS = 0

ORUPO = 0

2 (0) 5 S5 _ACEPTA

3 (1) 5 SE_ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C VARTABLE P.R.C
ORCGANIZACION P6L.1.1 + P61.1.2° SOLA P61.1.1
PERSORAS ¥61.1.3 GRUPO P6l.1.,2
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VECTOR 052 Este vector valida las personas que estaban traba-

jando sin pago y de estas cuantas son mujeres,
referente a las preguntas 62.2.1 y 62.,2.2. Contie-
ne 1 elemento con 2 realizaciones,

PRIMER 0 SI TOT SPAGO »>= MUJER SPAGO
ELEMENTO 1 SI TOT SPAGO <« MUJER SPAGO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1) 1 TOT SPAGO = MUJER EPAGO
2 {0) 5 5B ACRPTA
A
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C
TOT SPAGO P62.2,2 MUJER SPAGO P62.2.2
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VECTOR 053:

Este vector valida mujeres sin pago y mujeres fa-
miliares, referente a las preguntas 62,2.2 Yy
62.3.2, Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

PRIMER 0 SI MUJER FAM s MUJER SPAGO
ELEMENTO 1 SI MUJER FAM » MUJER SPAGO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DEECRIPCION
1 (1) 1 MUJER FAM = NHUJER SPAGO
2 (0) 5 S8 ACBPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C.
MUJER SPAGO P62.2.2 MUJBR PAM P62.3,2
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VECTOR 054:

PRIMER
ELEMENTO

Este vector valida familiares sin pago refe-
rente a la pregunta 62.3.1 apoyadndose en las
preguntas 62.2.1 y 62.3.2. Contiene 1 elemen-
to con 2 realizaciones,

0 SI TOT SPAGO = FAM SPAGO
1 SI TOT SPAGO < FAM SPAGO

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 [{}] 1 51 FPAN SPAGO >= MUJER PAM
HACBR
ACCION 5
BI NO
HACBR
FAM SPAGO w» MUJER FAM
2 1) 2 51 FAM SPAGO > MUJER FAM
HACER
FAM SPASO = TOT SPAGO
81 KO
HACER
ACCION 10
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C. VARIABLE P.R.C,
TOT SPAGO P62.2.1 MUJER PAM P62.3.2
FAM SPAGO P62.2.1
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VECTOR 055: Este vector valida trabajadores con pago y mujeres

con pago referente a las preguntas 62.4.1 y
62.4.2. Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT CPAGO = MUJER CPAGO
ELEMENTO 1 SI TOT CPAGO < MUJER CPAGO
GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (1) 1 TOT CPAGO = MUJER CPAGO
2 (0) 5 SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTTLIZADAS
NOMBRE DE X NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C.
TOT CPAGO P62.4.1 MUJER CPAGO P62.4.2
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VECTOR 056 Este vector corrige la pregunta mujeres trabajando

mis de seis meses , referente a las preguntas
62.4.2 y 62,5.2, Contiene 1 elemento con 2 reali-
zaciones.

PRIMER 0 SI MESES MUJER s MUJER CPAGO
ELEMENTO 1 81 MESES MUJER > MUJER CPAGO
GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1} 1 MESES MUJER = MUJER CPAGO
2 (0) s SE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMBRE DE NOMBRE DE
VARIABLE P.R.C VARIABLE P.R.C
MUJER CPAGO P62 4.2 MESES MUJER ' | P62.5.2
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VECTOR 057 Este vector corrige la pregunta cuantos tenfan més
de seis meses, referente a la pregunta 62.5.1 apo-
yandose en las preguntas 62.4.1 y 62,5.2, Contie-
ne 1 elemento con 2 realizaciones,

“RIMER 0 SI TOT CPAGO = MESES

ELEMENTO 1 SI TOT CPAGO < MESES

REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (2] 1 SI MESES >= MESES MUJER
Aecron s
GRUPO 51 16 ¥
HACER

MESES = MESES MUJER

[X)

s

-

SI

MESES <+« MESES MUJER
HACER

ACCION 10

NO

HACER

MEZES = TOT CPAGO

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DE PLR.C NOMBRE DE P.R.C
VARIABLE T VARIABLE tT
HOJUR CPAGO PeX.d.1 MESES MUJER P62.5,2

HESES

P62.5,1
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VECTOR 058 Este vector valida la consistencia entre el to-
tal de trabajadores y los trabajadores con pago y
trabajadores sin pago, referente a las preguntas
62.1.1, 62.2.1, 62.4.1, 62.,1.2, 62.2.2 Y 62.4.2,
Contiene 1 elemento con 2 realizaciones.

PRIMER 0 SI TOT TRAB = (SPAGO + CPAGO)

ELEMENTO 1 SI TOT TRAB <> {SPAGO + CPAGO)

GRUPO | REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 {1} 1 TOT TRAB = SPAGO + CPAGO
2 {0) S SBE ACEPTA
VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS

NOMBRE DR NOMBRE DE

VARIABLE P.R.C VARTABLE P.R.C

PARA PARA

P62.3 .1 P62.1.2

TOMAR TOMAR

TOT TRAD PE2.1.1, TOT TRAB P62.1.2

SPAGO P62.2.1 SPAGO MW P62,2.2

CPAGO P62,4.1 CPAGO MUJ p62.4.2
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VECTOR 059 Este vector valida el nimero de terrenos manejados
y la integracién de la unidad de produccién. Con-
tiene 3 elemento con 12 realizaciones.

PRIMER 0 SI TERRENO = 0
ELEMENTO 1 SI TERRENO > 0
SEGUNDO 0SII=20
ELEMENTO 1SIIs>0
TERCER 0 SI TERRENO = I
ELEMENTO 1 SI TERRENO < I

2 SI TERRENO > I

GRUPO REALIZACION RUTINA
NUMERO DESCRIPCION
1 (0,0,0) 10 SE REPORTA
2 (0,0,k) 5 NO 8B DA
kel,2
3 (0,1,k) 5 NO SE DA
k=0, 2
4 (0,1,1) 1 TERPENO w 1
5 ()lt;g:l;) 5 NO SE DA
6 (1,0,2) 10 SB REPORTA
7 {1,1,0) £ SB_ACEPTA
8 {1,1,1) 1
9 {1,1,2) S SB _ACEPTA

VARIABLES GENERADAS Y UTILIZADAS
NOMERE DY " NOMBRE DE
YARTABLE P.R.C, VARIABLE P.R.C,
TRERENG P1.1.2 AREA P66.4.3 i= T73
b NO.DE RENG
nGED P66.1.1 e 173 AGEB>0 Y A:ggfg con
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CON PREDIOS PENDIENTES DE UBICAR L

V008 e INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA
GEOGRAFIA £ INFORMATICA

A
[ e
V1t CENSOS

DATQS DE IDENTIFICACION

Clave
ESTADO: . ...... .. S PP L
Nombry )
MUNICIPIO: .. S PN [ -
Nomtra

NUMERO SECUENCIAL:.

mﬁqme Amcmeussmmm’ )

. umDAogs o% monuccmu numu.
 DERNICIONES BABICAS .., )
» Unidsd’ ifn Rural:

[ %

Esol cadjudtd 1on1ado por: los pritios,” !e:renas 0 par-
celes 640 9 Sy’ ocﬂvldmj agricola, gindere o forestal
aue se uncuentron en b mlsmo municiplo; los animales
ctindos'par su camng, Jache, huevo, pisl, miel o para tra-
tajo que se pasuenn, fdepandientemente de sy ublca-
citn, nsd comd 103 olementos de produccién disponiblas
puro astiis actlvrdadas siempye que en B! afio agricole
1990-1891 todo atto so haya manajado bejo una mis-
11 adminieer u(iép ¥ que at menos upo du los predios,

Hrlenoka pRrkelhs estd ubivodo faera de los I'mites
iin las ﬁwaa (‘aoobladfs.ms Baalcan Urbanas
¢ Inforimandd; " :
E4 o pidona Yut mopomio«m 13 hlo«maclén sobre la uni-
dad <k produccidn, Pustde’ ser of responsable u atra”
DECIONY, Al conogey 8’ ‘manejo do la unidad, como el
mayoRL, mnmuw& encargudo, asposa, hijo, ete.
o s pixy
manign 138 o woided Puada realizar su

persona, Ge

as que ejarcer ol

Reapocso a ostos conceptos. la Lay.de lnl
-y Geogrdtica en sus. anlwbo

.

Sl B s r-

-
: "Lga *tql e lnformas que los panlculures gtomrclo

henpiitp fines éntédisticos o provengaa de regisiros

sdininiwirativos o civiles, serdn-mansjadss, bajo los
.prmcipioa de conhdsncuuuad ¥y msann y 10 podrén
somunicarse, en ningbn caso, & for nominativag -
Individualizada, nl har8n pruehe anth sutbridad edil-*
nistrativa o flscal, ni en juicic o fuera de éL."

{0 informantea eotamn obhigados a ‘pfoporélanar con
vuacudcd ¥ apartunidad las datos’e informes qud ln
o0 las sutoridades competantes pir finks
fat cos, consales y gaograficos, y 8 prestar ole

LY coopatacibn que wquteran las mismas.

>
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Tunclong disig o w:b
:mgimemp m‘rumm o ol d o o poucda logol
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U
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1. LEA TODAS LAS PREGUNTAS COMPLETAS Y EN VOZ ALTA,

2.EBCRIBA LAS RESPUESTAS UNICAMENTE CON LAPIZ Y NO ABREVIE PALABRAS.
3. GBCRIBA CON LETRA DE MOLDE MAYUSCULA,

4. ESCRIBA LAS CANTIDADES CARGADAS A LA DERECHA,

6. E8CRIBA UN 80LO NUMERO POR CASILLA Y RECUERDE QUE. EL PUNTO DECIMAL OCUPA UNA CABILLA.

6. CUANDO TENGA QUE CORREGIR ALGUN DATO, NO SOBREESCRIBA, BORRE CUIDADOSAMENTE Y
ANOYE'LA RESPUESTA CORRECTA.

‘7. ANOTE TODAS LAS OBSERVACIONES QUE CREA PERTINENTE EN EL APARTADO DE OBSERVACIDNES.

ar my pugunm como la Me. 13. 18,y 22 que se pronuntan en euumnas y por renﬁn, #N 88103 C8808, |
"leeree la-pregunta da o primera columna, marcando a8 respuestas del informante y pmhtmomo para wlOn
cqm mpuma. raslice Isp  praguntas de ias columnsgs slguientes y onoto Ial rupuum.

@

13, mbl& CULTIVOS SE .1 (GUANTAS HECTAREAS 2 qumn wusu\ou .3 (CAMANTAS HECTAREAS
ON? SE BEMBRARON? SE COBRCHARON O 08 COBECHARON O
“Marauw con X" SE COBECHARAN? 8% COSECHARAN?
© lns raspuestas K
Hectbress Toneladas . Hectérees

B maiz crane b _LL AT IR AT I SN ANRERL JTRL IT IR

FagoL  F TR0V IO YU NS U O PPN WS VUG U DUN Y WU O Y Y N SO N U0 I
D SORGO GRANO Lo bl O VR TUR: TR N SO A I et

Si o Informante mancions
otrau cultives, anbteles i

[ DI VYT S LA R ERY S DA T TR Y A7 ¥ bund S S S S S ¥ 2 DU
i Ragpwo. . La0indd e e 10esbufl .
ESPIMACAH . betet@adde e SRET-JEET IV R
Cugndo I# respuneta o3 dide 81 'medios’. "cuartos’ o 'tarcios’, $8 usaté [a siguionte table:
Un wedlo 0.6 Un tarcio T 033
Un cuarto 0.26 Das tarcios 0.87
Tros cualtos 0.76
EJEMPLE:
. . Heotérens
El informente tieng clnco hectdress y un cusrto. ) . .
4. (CUANTAS HECTAREAS SON DE RIEGO? T LR T T T Y L.Lil:“_l.zhi.l
L NOTA: Recuerdo que el punto ucupa una caslita - - - J
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ﬂOI INFORMANTE: LAS IIGUIENTII PREGUNTAS REN low A LOS TIIRINOI OU! MANEJO

SPONSABLE |0 EL ORUPO] ENTHE MARZO Y S8EPT 26TE ARO, EN ESTE MUNICIP|O.
1. ¢CUANTOS YERRENOS MANEJA LI RESPONSABLE DENTRO DE ESTE MUNICIPO?. ,..vvvv o ovt e e ol
2. gCUANTASHECYMEASSONENTOTM? B A e Ceeees
Y 7'~7‘L"-‘ v

3. ENTRE MARZO Y BEPTIEMBRE DE CSTE ANO:

.1 (CUANTAS HECTAREAS SE SEMBRARDN CON CULTIVOS O TIENEN FRUTALES Hectaiess
MAGUEYES, OTRAS PLANTACIONES O PASTOS CULTIVADUS? ....... [ R STEUN O G W
.2 DE LOS TERAENOS QUE SIEMBRA NOAMALMENTE,
(CUANTABE HECTAREAS NO SE SEMBRARON?.. .. . o UG VU IO DUt St S
2.1 DE LA TIERRA QUE NO SE SEMBRO, (CUANTAS

HECTAREAS ESTABAN EN DESCANSO?....... e O, e Lot Lty

4. (CUANTAS HECTAREAS SON DE RIEGO?. .
6. (CUANTAS HECTAREAS SON DE TEMPORAL?. . .
8. (CUANTAS HECTAREAS SON DE JUGO O HUMEDAD?

(NS D5 Puglih Nitveiag.y Forostal
7. (CUANTAS HECTAREAS TIENEN SOLD PASTOS NATURALES, Huctérens
SON DE AGDSTADERO @ ESTAN ENMONTADAS?.... . ..... R RN SRR T B

.1 DE ESTAS HECTAREAS, ;CUANTAS 6E 5EMBRARON ALQUNA VEZ EN LOS ULYIMOS CINCOAROS?. ... L1 1L | i

8. (CUANTAS HECTAREAS TIENEN DOSQUE O S8ELVA? ................... P G U S WY S I e |
.1 OE LA8 HECTAREAS CON BOSQUE. ;CUANTAS TIENEN PABTO NATURAL PARA AQOSTAGERD?, ....... L1 1 1 1 1 }

8. (CUANTAS HECTAREAS TIENEN CONSTRUCCIDNES. CDRRALES, SON ARENALES, FSTAN
ENSALITRADAS O CON AQUA? (BCRDOS, REPRESAS, LAGUNAS, RIOS, ETC., .

iR Mo qabce [s Tiorra, e e
10. DE LA SUPERFICIE TOTAL, (CUANTAS HECTAREAS: Hactbiens
t SON SUYAB? {DEL RESPONSARBLE O DEL GRUPO, e U SNVON U S U S S
2 TOMADAS €5 RENTAZ . . JORR U Aot S S W |
I TOMADAT A MEDIAS O EN APARCERIS . . e . o bbb b L d

LE PRESTALUY

8¢ H(Nl"
b hnanola

kN

TUODELA SOPERHCIE TOTAL (CUANTAS HECTAREAS SON:

Hectéreas
CEDaLES! . . R S . O S SO T Y )
} 2 EORGNALEY . . . e . Y VU U N S S S
: 1OL COLONIAS [N N SO M B
P RTLCIONAT e
@ DE PROVIEGAD PRVADA - o . R, Lot Lot Ly
G PUBLICAS? i LDERALES. ESTATALES O MUNICIPALES! . . e e PR IO O SHON NS Iy
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Marque crn "'X** un solo cuadro

12. ENTRE MARZO Y BEPTIEMBRE DE EGTE ARO, ;SE SEMBRARON i —
| CULTIVOS QUE DUREN MENOS OE UN ARO?. . ...... e e e coeeL W8Il NO 2
t Pase a 17
1 13, ,QUE CULTIVOS SE 1 (CUANTAS HECTAREAS .2 ¢CUANTAS TONELADAS .3 (CUANTAS HECTAREAS
! * SEMBRARON? SE SEMBRARON? SE COSECHARON 0 8E€ COSECHARON O
! SE COBECHARAN? SE COSECHARAN?
i Marque con X"
o feSesS Hectaroas Toneladss Hectdens
. NAIZ GRANO Lol bt : bttt L0
.. FRIJOL TR U DU A SN U B [ EE S S,
.1 50RGO GRANO U T TR TN O TS PR SURRTESS S A T S APA TN Y Y T SO TS S
| [T TN DO U S0 TN PUNURPURY NURN SR A AN JUN SOV AP T K DU SN S TR AN
f (I S 00 O S T U U TN TN VAN YAV W00 PR B N S J O S SRR
| SRR Y U NN SRS T PO eobbe b b e
' AVENA FORRAJERA it Lol o bbb g, PO W U O DU (O .
i .. ALGODON Lecdemded e [N TN TONE TR UL U DU SO (SN DR IO SOUN U VRN
| TRIGO Veded SN T YOO B0 Y P (ST O O O N FUDUR
: i AJONJOLI S TN T UOUOR WU OV PR AR IO U Y WAIOH VA [ RORY JOY DU S SN SN0 HE [P
f S el informante menciona
atos cultivos, andtefos
— FRI TS NS WL SV BN [N OSSO U T SO [ | DU DU (O SN
JROPUUURRN SR SN SRS SUDUN VN U PRI [ UG U N VU SUUN SN RPN SIS SR B SO N | .
R [SUUIRIUUNY SN TR JUNG DI, Lod b bt 3 PR I I OO S W | .
SISV U NN S S NN TR PUSUUUNRPDPY N DUUH S NN N YU AP RO SRS NN ST SN DU PO
[ VS W S D S U | S T IO IS VRN TSI VOISO N SRS SO JUUS BN OO T,
_Cultivos Apuales intercalados ... ..o o0 S < WESSAG L oy e v
1
' 14. DELOS CULTIVOS QUE YA MENCIONO, ;CUALES .1 (CUANTAS HECTAREAS SE SEMBRARDN
; SE SEMBRARON MEZCLADOS O INTERCALADOS? MEZCLADAS O INTERCALADAS? N
Nombre
; - - T i Hactéraas
! CON e s S e e P [PPSR IS S N IS R |
CON. .
CON
CON
_Supsafick Talgl Bon, Qonlv&
D ENTRE MARZO Y SEPTIEMBRE DE ESTE ARO, ;CUANTA! Al Hectareas
; TAS HECT AREAS
SE UTILIZARON PARA ESTDS CULTIVOS?. ... .. .. ..., [ [N S O RS S |
i
T LT PO T "~ v 9 -
L§upwf]pba¢"ztlao,lntmﬂyg.,on fos Ciclos Primavera-Verano y Orofo-nvierno’
. HeL dteas
16. OF LA TIERRA SEMBRADA ENTRE MARZO Y SEPTIEMBRE DE ESTE ANO, ;CUANTAS uchAnsAs
L SE SEMBRARON TAMBIEN ENTRE OCTUBRE DEL ARO PASADO Y FEBRERO OE ESTE ANOY . i e )
e - S/
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(CICLO/BTONG - INVIERND R e Lt R .
Marque con 'X" un solo Cuadre
17 ENYRE OCTUBRE DEL ANO PASADO ¥ FEBRERO DE ESTE ARQ, (SE 0 0
SEMBRARON CULTIVOS QUE OUREN MENOS DE UN ARO?. ... .. ... o0 .oues, v ool nold2
’ Pase a 21
18 ,QUE CULYIVOS SE .1 (CUANTAS HECTAREAS .2 ;CUANTAS TONELADAS .3 (CUANTAS HECTAREAS
{ SEMBRARON? ‘5t SEMBRARON? 5E COSECHARON? SE COSECHARON?
; Marquy con X'
C e respugstis
i Hectaroas Taneladas Hectareas
A7 GRANG T SRR b dddbasd e Ld Ul ..
L rRuaL T T UT D N USRI S NI U B N O BTN U S N ST U
" 50460 GRAND S DU ST S U N S N T 00 TN IUUURUOUUN S N SV EE W DUTURUUROS
| L. CEBADA GRAND TS T SO S Y N TN I S T T T SOOI Ldedo o L.,
| AVENA FORRAJERA P TR W DS S0 [PPSO DU NN HON TR0 IO TN NN SO0 T N A PR
BT S T U T SRR U SN U N W B DURR T T N T B e
S akrano T P S S S S Y OO T K WO B O S OO
| AKBANZO et bt ol bodedd d b g bl o d o h e
inrmante menciang
i ctives. andtelos

_____ RSSO SOt DU W SN DU
U VUIT N DO 00 SO B O
! SRS SUUM G0V RO ) R N AU DY SN
U T S SF N0 WX TOUONR
' SRRV TS W Y S0 WO S B

!_Cultivoahnilles Intorcéladgy . % d

! 19 DE LO8 CULTIVOS QUE YA MENCIONQ, (CUALES .} (CUANTAS HECTAREAS 86 SEMBRARCH
i SE SEMBRARON MEZCLADOS O INTERCALADOS? MEZCLADAS O INTERCALADAS?
. Nombie
B Hectdreas
i CONL e I TS T SO Ty o |
Con
. —
i
CON T e s F UV SN RO R Uy AN S
i CONL oL -
]
E’”Qﬁbcrﬂe{a,‘@ml eon Cultivos Anuales Gitio Otofonvieno Vet e .
2 ENTRE QCTUBRE DEL ARQ PASADO Y FEBRERO DE ESTE Hoctarnas
AND, (CUANTAS HECTAREAS SE LITILIZARON EN
ESTOS CULTIVOSY . .. . L e e LIS B SR N
. . J
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OYRAS PLANTACIONES O PASTOS CUI TIVADOS?.

21, EN ESTOS TERRENOS Y/O EN LA VIVIENDA, ;HAY FRUTALES, MAOUEVEB,

Margue con "X un aolo cuadro

vslai NOD2

Pase 0 26
22. (CUALES SON? .1 (CUAUTAS .2 ;CUANTOS .3 (CUANTAS .4 {CUANTAB .6 (CUANTOS
HECTAREAS ARBOLES O TONELADAS AREAS REOLES
SE TIENEN PLANYAS SE OBTUVIERON  EBTAN EN O MLANTAS
Margus con Y PLANTADAS? SE TIENEN? EN EL ULTIMO PRODUCCION? EBTAN EN
188 respuestas ARO? PRODUCCION?
Hoctéress Arboles o Plantas Tonelodes Heetdress Atboles o Plantas
Clenre T T T N W SO SO0 OO TV U SN Y SO (50 SO0 DUV N AV N A0
[ coco NSt S SN O N S SRR S US5SSR U0t SO S MO
DNARANJA ed bl s e g Lot bbb dndad
DPLATANO Codmbtdo oo bl i b Ly o Dl
[ macueves ST IR IR S R B SO S S S Y RO
Clearave azocar  Ligdidde... ... .. el e e
O] avrarra et L s S T A U
(3 pasto cuLrivaso
PARA CORTE [T U SRR Ledet L
D PASTO CULTIVADQ
PARA PASTOREQ O O L U e e R Ve erees
Si el informanto mencions
otros, “adtelas
SRSUUUUNUUE R0 SO R NS PURUNNN U U RS JOROU SRS SO [N U0 JUROY G S N QY WU WS O (O OO0 SN U 0 OUO0 S OO0 O O |
e SN ISUN U 0 RPN NSO SN S U SN 00 NP GO0 SO W 1S SUOF NN SO ST OO SN VU NN NN UUNT S S 00N OO0 S0
[ G O [ TS YOS VU T T JUNON (Y VU TR N U T TN S JURE DAY WO DU OO ¢ 11
(USSR UUUIUUR M S SV SR SRNUF S S S SR IO T S | 9 S T O VO NS VOOU 1S S0 IR Y A SO O S O |
Loladde g b g b L g . T S B |

[N SOU S SO U L R T

23. DE LOB FRUTALES, MAGUEYES Y OTRAS
PLANTACIONES QUE YA MENCIONO,
(CUALES SE TIENEN MEZCLADOS 0

.1 {CUANTAS HECTAREAS TIENEN
FRUTALES O PLANTACIONES
MEZCLADAS O INTERCALADAS?

INTERCALADOS?
Nombre
. 3 Hectérons

cow LN P vl ide i
i
i CON
1
| v
! CON e TURS DU R S YU YOS
i
| CON.. R
!
I 9 e oyra=r rag
{ lotn Torst con Frutalos o PlahYaciones - - -
l .

Hectdrens
24, (CUANTAS HECTAREAS ESTAN OGUPADAS CON FRUYALES.

\\ MAGUEYES FLANTACIONES O PASTOS CULTIVADOS?.. . ..oooo . VOO T B |




m \,‘yn .p ‘,.‘)} ». ,\xé. ’:“ﬁ:ﬁi‘f)k‘

Marque con “X" un solo cusdro

26. ;SE TIENE INVERNADERO?....... .. .. . e st noJ2
26. ENTRE OCTUBRE DEL ARD PASADO Y GEPTIEMBRE DE ESTE ARO, Fase 2 27
£5E SE PRODUIERCN E EL IVERRADERG " 1 (CUANTO 8¥ PAGDUIO?
Nombre Cantidag Unidad de Medida

[N IO S DRV N NSO N T |

| T S Y Uy N (S |

eenom e v oo s o o o e [N T SO U OO N T S |

T en
Y o}
Margue con “'X"* un solo cuadro

27, (S TIENE VIVERO?, ................. b e e e .............s!D1 NODZ
28, ENTRE OCTUBRE DEL ANO PASADO Y SEMEMBM DE ESTE Afm Pase 2 30

(CUALES FUERDN LAS PRINCIPALES PLANTAS

QUE SE PRODUJERON EN EL VIVERO? 1 (CUANTAS PLANTAS

. SE PRODUJERDN?
Nombre Planias
- S SN TSN TN W S T W |

Metros Cusdrados

20. (CUANTOS METROS CUADRADOS TIENE EL VIVERO?. ..,

BT VAT

30. PARA LOS CULTIVOS, FRUTALES, MAGUhYtS PLANTACIONES Maerque con "X’ un solo cuadro
0 PASTOS GULTIVADOS, (5E ACOSTUMBRA por rengidn
USAR SEMIGLA MEJORADA? . . . P, e AN sID! NODZ
4 USAR FERTILIZANTES QUIMICOST [N P S D! Clz
3 USAR ABONOS NATURALES?. ... . e e e Dt Dz
i A OSAR HERBICIDAS O iINSECTICIDAS? . . . . . ... ... e . D\ Clz
|
i 5 TENEN ARBOLES INJERTADOS?. . . RN I 1) 0.
: 5 RECIBIR ASISTENCIA TECNICA GRATUGITAY .o . s . '31 Da
7 RECIE ASISTENCIA TECNICA PAGADAY e e e .;3‘ Dz

e e e
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. PARA EL TRABAJD AGRICOLA, (SE ACOSTUMBRA:

P
w
b4

Marque 2on "X’ i3s 1aspuestas

<

-7 EL TRACTOHES. . . RENTADO? 1 PRORMO? 2 PRESTADO? [ 13

¢ UBARTRACTOR? .. .. ..... .. vevonen. N Veees cavaa e

Maique con X" un solo t‘uddlow

1 USAR ANIMALES DE TIRO D YUNTA?. D R S'[:l\

por rengldn

i,
NOL.2

0.

Faso a 33

DE USQ COLECTIVO |}
0 DE GRUPQ?

_EQUIPO E INSTALACIONES AGRICOLAS:

e SE UTILIZA:
' .1 BORDO U} OLLA DE AGUA?. .

2 POZO PRQFUNDO PARA RIEGC® .

3 TRILLADORA O COSECHADORA? . S L e Vei erves

+ DESGRANADORA? Lo . F . P PN . D‘
4 EMPACADORA? . .. . . . . e e Dl
6 SELECCIONADORA? . N R Ceverere e Dl_
7 DESHIDRATADORA? . S S S D‘
B BENEFICIADORA DE CAFE O CACAD?. S . P N . Dl
‘i DESFIBRADORA? . e e e e Ceareeses e D\

“AOVRA INSTALAGION? _

Especitiou:

por rengidn

Merqua con X" un solo cusdro

NOD!
(WP
(P
(WP}
)
(P}
(W}
O,
P
(P}

" DESTINO DE LA PRODUCCION AGRICOLA

™

1¢5€ ENVIA A OTRO PAIS? |

2 {QUE PRODUCTOS SE ENVIAN? Nomee
| v -
H v . — -

BRI
g

Marque con "'X"' un salo cuadro

le1

.
NOL.2
Pase a 36

Marquie Lon X" un soks cuadro

............ 810

"7y
nol e
Pasc @ 36




" GRIA Y EXPLOTACION DE ANINY

HOVINGE

F—E.xlslenclns

35. EL 30 DE SEPTIEMBRE, (SE TENIAN RESES PROPIAS?

.2 (CUANTAS VACAS, MAYOQRES DE TRES ANOS?. .
! .3 (CUANTOS TORETES, VAQUILLAS ¥ VACAS, DE UNO A TRES AROS: .
4 (CUANTOS BECERRDS Y BECERRAS, MENORES DE UN ARO?....... ...
6 (CUANTOS ANIMALES SON EN TOTAL? . e e

""Ubicaclén.dul Ganado

t (CUANTQS TOROS Y BUEYES, MAYORES DE TRES ARos?... .. . AR

Alarque con Y anlg coadi

-7 i
ER NO E.a
Pase a 42
Caberas
ol

3% EL 30 OE SCPTIEMBRE, (EN QUE MUNICIPIO SE ERCONTRABA EL GANADO?

Municipio Clave Estavo Clave

.1 (CUANTAB §0N?
Cabezos

Loboa b odendadd

Lot dedod

S Lt '_L | SO |
Funclén y Acthud Zoouonlca A e R S

*7 DEL TOTAL DE LAS REBES: Cabozas

.1 (CUANTDS GON SEMENTALES? ... . ........... RN PSR TR U |

2 (CUANTOS SON DE TIRO © YUNTAY .. .. .. o ovin e oo U T SO

13 CUANTAS VACAS SON 5010 PARA OROERAT oo oo e Leioda dd

4 CUANTAS VACAS SN SOLO PARA CRIA DE BECERROS? ......... e U, Gkl Lokt

6t ;CUANTAS VACAS SON PARA CRIA DE BECERROS Y ORDENA?. ... .. e Lot ey

f 38 DEL TOTAL DE LAS RESES:
.1 (CUANTAS SON CORRIENTES? . _. . R,
2 "CUANTAS SON FINAS™ {0 CRUZA QF FINAS: | J .. .
2 ;CUANTAS SON DE CRURA? (FINA CON CORRIENTE e e e e

i1

Cabazas

...... SR IS T T YN P O
POV S U O B

Warque o X" un 8040 Lowtro

. U9 (LA MAYORIA DE LAS RESES TI[NE SANGRE DECERU? . ... ... ...... ..o N s No 2
Mnnnjo%ﬁll Bahddo’s o . : ; N o B
" ac DEL TOTAL OF LAS RESES: Cabezes
* ;CUANTAS GE ENCUENTRAN SOLO EN PASTOREOY ..., o R ISEUPUN U SN N WO

2 (CUANTAS ESTAN S0LO EN CORRAL O ESTABLO® D A
4 (CUANTAS S ENCUENTRAN EN LAS DOS FORMAS?.

........ | GO T SO SO B
e dein b )

cenologs an Bovinos - ] :

A LAS REBES, (SE ACOSTUMBRA

© VACUNARLAS O DESPARASITARLASY . ... ... ... ... .., e e .
2 BARARLAS CONTRA LA GARRAPATA U OTRNS PARASITOS DE LA PIEL?. .
3 DARLES SALES MINERALES? ..... . ........ ... IEREE TR

4 DARLES AUMENTO BALANCEAOO: COMPRADO 0 DE ELABORACION PROPIA? .. ..... ...

6 ORDENARLAS MECANICAMENTE?. . .. ....... .. .. ..., ..

6 TENERLAS CON EL SEMENTAL TODO £L TIEMPO?. ... . ... .......
7 INSEMINARLAS ARTIFICIALMENTE? ... .. .. ...... ... e
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|
|
R
|
L

42, ;MANEJA HEBES AJENAS EN EBTOS TERRENOS?
(AL PARTIDO, POR CABEZ2A, BAJD CONTHATO, ETC.)

.1 (CUANTAS BON?. ...

A [CUANTOS SON SEMENTALES?, ............ .

;CUANTAS MARRANAS PARA CRIA?. . e .
] 1CUANT08 MARNANITOS MENORES DE OCHO SEMANAS?. . .

.4 {(CUANTYOS EN ENGORDA O OEGARROLLO?. .. ...

4.1-08 LOS DE ENGORDA O DEBARROLLO, (CUANTOS ERAN MAVORES DE 881§ Meusr. .
5 lcuANros ANIMALES SON EN TOTAL?

TR S BT SEUR T RS YT

nolJ2

Cabazas Pase & 43

R Y S DU U W

s PR R

S, '«“»«W%. g 8

Marque con X' un solo cuadro

&0 ol ]2

Pase o 46

Cabozas

S

R TR S 7Dt P

44, DEL TOTAL DE LDS MARRANOS Y MARRANAS:
.1 (CUANTOS SDN CORRIENTES’ .
.2 ;CUANTOS SON FINQS? (O CRUZA DE FINOS)
.3 ¢CUANTQB8 SON DE CRUZA? IFINO CON CORRIENTE).

48, A LO6 MARRANOS Y MARRANAS, (SE ACOSTUMBRA:

-1 VACUNARLOS O LEGPARASITARLOS?

Marque cont ""X"* un solo cuadro
por rengién

48, EL 30 DE SEPTIEMURE

EL 30 DE SECUEMBRE.  SE TENIAR GALLINAS,
o ! 3 .

GANSOS O COQDOANICES?

1 CUANTOS

U GCUANTAS (A INASY

1L CUANTOS POLLOS ¥ PODLLAS?
(CUANTOSL POLUTOS?

B CUANTOS GUAJOLOTES?

8 (CUANTOS PATOS ' GANSOS'

7 (CUANTAS CODORNICER?

w082,

Toanblogla 0 Aves ™ 7

volJ2
Prse a 48
Cabezss

S B W S
. el d A
R VOUSSE E WY um Se
cebodo L
P U T N O TS S

Ll l L...L..

."2"

&*{““ .QI‘:E..

a7 A LAS AVLS, (SE ACCHTUMBRA

LR CUNANLASY

2 Umkh\ ALH\\( P.TO BALA -CI A\"L‘ ‘0\""{1\00 Q0 DE FLABORACION PRUF;, A'

Marque con X" un solo cuadro
pOr tenglén

silh nol 2
owpnoriar, L O
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48. EL 30 DE SEPTIEMBRL:

1 ;CUANTAS CHIVAS Y CHIVOS BE TENIAN? ... .. . ... ..ooiiit ceenns
.9 (CUANTAS ERAN CHIVAS QUE HAYAN PARIDO? e e e
1.2 (CUANTAS SE ORDERAN?.. e i

.2 (CUANTAS BORREQAS Y BORREOO"‘,"‘ TENII\N? . P SN
.21 (CUANTAS ERAN BORRL i\S ) - HAYAN PARIDO? . BTN

2.2 DELAS BORREGAS Y BORREGOS, (A CUANTO.,
TRASQUILA PARA PRODUCIR LANA?. . ..

»

(CUANTOS MACHUS Y MULAS SE TENIAN? .. .. ...... o e
(CUANTOS BURROS ¥ BURRASY ......... . e e
(CUANTOS CONEJOS? S

> w

=

(CUANTAS COLMENAS SE TENIAN? |

40. EL 30 DE GEPTIGMBRE: Cabezac
.1 JCUANTOS CABALLOS ¥ YEGUAS SETENIANY . .. .. ... ... ... ........ e RN (SR U S o |
1.1 DE LO5 CABALLOS Y YEGUAS, (CUANTDS SON DE TIRO O TRONCO? ....... vnvvrvevenan.nn PPN WHN SO i |

Mmmc:anes GANADERAS Y AVICOLAS

BO48E UTILIZA:

b

BORDO PARA ABREVADERG? . ... .. ... ... ..........
BANO GARRAPATICIDA
ESTABLO DE OROERA © CORRAL DY ENGORDA® ...

W

TANGUE ENFRIADOR?

o

™

NAVE PARA CCHDOS? o e .
NAVE PAPA AVES?

~ o™

INCUBADOUA

@

MEZCLADUORA DIl ALIMENYOS?

@

SILD FORRASERO® N e D NN Vaer e e

A PRODUCCION DE CRIA Y EXPLOTACION DE ANIMALES

Marqui»
B1OSE WERDE Y000 ) PARTL DE LOS ANIMALES O 34U PREDUCCION? . e e e SIDI
3 SEERVIAN 2 OTRO PAlS . R e e .81l
i
2 OUE ANIRIALLS O PRUDGTOY S ENIANS Sembre
\ .
) e e -
\\

2 con "X" un solo cuadro

NOD'I

Pase s 62

NODZ

Pasc 8 52




i otos Atbolgs, andtelos

Marque con X' un solo cuadio

ENTRE OCTUBRE DEL ANO PASADO Y SEPTIEMBRE DE £STE ARO, EN ESTOS TERRENOS, D --'l_
.SE CORTARON ARBOLES PARA MADERA, POSTERIA, LENA O CARBONY. . ......... .. . silty [
64 (QUE ARBOLES SE CORTARON? Pase & 66
Mat g con "X .1 (CUANTO SE CORTO?
185 1eSpUBSIaE
Cantidad Umidad de Modida Metros Cubicus
MG OIS SONRY SOROE SOV OO U (UGN DS TR JUS WORNY NN VOO G |
£*CIND od P doc oo bl e+ i e Cabatiatiotal bade d
UYAMEL - SRRVON S SUR SO S e e e oo [P N WU JUUR TS WO WA D |

S o wiormanie menciond

bbb e et e TR
| WO RS TN T URCATIND U S I [ WY 134 Yar! G207 Yo% O S |

. [ SO S FUS SR SN WSS SN S | O B 259 WOY Rhald Kl OO I8 |

Margue con X'’ las respuestas

b (St OBTUVO: . sostentar 12 wekar 1 cansony [ 14
— e . e FICaCEN . ey Lo T ERATIE < BN Lo
Tecnolfotila Forest®l o 5 i B T P ST
Marque con ’X'’ un so0lo cusdio
5h EN LOS TERRENOS ARBOLADOS. ;SE ACOSTUMERA. por renglén
* REFORESTAR? .. ........ e e NOL.12
e
2 CONTROLAR PLAGAS? L2
B ACLAREARY. . ..o oi ittt e e e 2

4 SELECCIONAR 1.0S ARBOLES PARA CORTE?

L FOUIEG B INSTALACIONES FORESTALES  ~ R
Marque con “X" un solo cuadio
©OLTHLA ACTIVIDAD FORESTAL, (SE UTILIZA por renyldn
PMOTOGRIA? e e e e . ...,.S“:jl No[.|z
C MOTOSIERRAY. ... e o o . D ! DZ
ol posy
3 SIERRA CINTA?............. e ool Li2
@ DESFIBRADONA? . ..\ oo et e e . E P

{

"PRODUCTOS NO MADERRBLES -

i

Rey

Marque con *X’’ un selo cuadio

56 EN ESTOS TERRENDS, ;St RECOLECTA por rengldn
VRESINAY oL NOU?
2 LENA? .. D 2
3 BARBASCO? .. - e e L] 2
™
4 LECHUGUILLA? [
S OCANDELMLA?.. .0 . L et e . .. E]?

BB

& OTRO PRODUCTO? . . . -

tspecique

ESTINDG DE LA PRODUCCION FORESTAL

Marque con * X un soto cuadio

6% (51 VENDE TODA O PARTE DE LA MADERA O LOS PRODUCTOS SILVESTRES? R sl Nu‘:]::
Pase a 59 ‘
1 ;SE ENVIAN AOTROPAIS? .. ... ... ....... e NotL.!2
Nombre
2 ,QUt PRODUCTOS MADERABLES O SILVESTRES SE ENVIAN? ' . Pase 2 69
Y — L - _J
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/
{ 55 ENTRE OCTUBRE DEL ARO PASADO Y SEPTIEMARE DE ESTE ARO,

PARA EL MANEJO DE LOS TERNENOS O ANIMALES, ¢SE 0BTUVO
i CREDITO O PRESTAMQ? . ......... P Fereeatere it e e a0 P
Puse a 60
i ' Marque con "X’ los raspusstas
' lNllecrls: N P&gﬁﬂ”ﬁe
OTR
1 (FUE DADO POR:........ BANRURAL? [ 11 nmcor[_’] 2 FINANCIERA? [(] 3 SDLIDARIDAD?D 4 ruzmss;:]s
. Maique con “X" un solo cuadra
66 ,SE DBIUVO SEGUROY,. ... . . .. . eeie... e T e s ol
Pase & 61
Marque con *'X'* las respuestas
OTRA
.1 (SE CONTRATO CON: . ... .. e RTINS .- AGROASEMEX? [ 1 ivstiructon? (]2 J
—
) . .1 ;CUANTAS PERSONAS
Nargue con X" un solo cusdro INTEGRAN EL GRUPO
v PARA TRABAJAR LOS TERRENUS O MANEJAR O COOPERATIVA?
LOS ANIMALES, (SE ORGANIZARON COMO: . .. .UNA PERSONA SOLA '~ D Cant.cad
0 CON SU FAMILIA? |1 coopsnmvn 2 e
| T B S |
e ./

NErEEs

! 52 EN LA ULTIMA SEMANA DE SEPTIEMBRE, SIN CONTAR AL RESPONSABLE, c Contidad
{CUANTAS PERSONAS ESTABAN TRABAJANDO CN LOS antided antida
TERRENOS O EN EL MANEJO DE LOS ANIMALES? ... . .. ..... ......... bl L U SR

SIN CONTAR AL RESPONSABLE, ¢CUﬂNTAS

c:U‘N A SON
U, ?

PERSONAS TRABAJARON SIN PAGO?. ... ......... oo i, T S S T SN TN T S
1.1 DE LOS TRABAJADORES SIN PAGO, lcuAnms SON FAMILIARES OEL
AESPONSABLE? (O FAMILIARES DE (05 MIEMBNOS DEL GRUPO) ... ....... (IS T FUDVRRRO T
: SIN CONTAN AL REBPONSABLE, ;CUANTAS
PERSONAS TRABAJARON CON PAGO?.. .. ... . oooeeeniee el L cold by
2.1 O LAS PERSONAS CON PAGO, ;CUANTAS TENIAN
WAS DE SIS MESES mnmm!t R SRS Lt dde., bl
M AFILIAGION A ORGANIZACIONES' SRR T
P("TEN(V i EL NESPONSABLE (O MI(MBROS DEL GRUPO) A UNA Marque con X' un svio cuddre
UNION. COUPERATIVA (3 SOCIEDAD PAR Lor cengici
; y
1 OUTENER CREDIYQ? N - e et arei et et e ......v..;....SlL]'l NOLLLY
2COMERCIALIZAR LA PRODUCCION? . .. ot e e it e e e | ”:’. .
CUSO DE MAQUINARIAY . .. o o e e e UDUPPIR W I e

COMIRA DE SEMILLA, FERTILIZANTE, INSECTICIDA, ALIMENTO BALANCEADO, ETC.?

e
PPN S

i

4 OLTENER OTRO TIPO OE APOYO A LA PROGDUCCION? .. .. e g w4 ca s e {:]l N
Egpecifique '

U SRR N P :

Especilique

G LA TEANSFORMACION DE LA PRODUCCION?
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84, EL 30 DE SEPTIEMBRE: Cantidad
.1 (CUANTAS CAMIONETAB MENORES DE DOS TONELADAS SE TEMAN? . .. ... .. e e e e 1.
,2 (CUANTOB CAMIONES DE MAS DE DDS TONELADAS SE TENIAN?. . o o . el
.3 (CUANTOS TRACTORES 8E TENIANZ.. ... ... .. ... . ooo cviin o i e o el
.3.1 DE ESTOS TRACTORES, JCUANTOS FUNCIONANY.. . . .. ... oo covt vaeein o creinns PP U T S |

e 7ACTIVIDAD NO:AG HORESTAL: . v oy o9)

o s ocu st AT e o T
.1 EXTRACCION DE MATERIALEB? ... . «ooooo cone: e Shet noi 2
ZNINENAT «- o oveere e e e 2
B ACUACULTURAT « «+ +er v e evrn e eeeee e ettt o 0.,
.4Anrssglulu...............,..,,‘,‘..,.A..;..u. .. .

B INDUBTRIAT ..o 1,

8 TURISMO? .. e 0.

7 OTRA ACTIVIDAD? . v cvvvnennn v R . N (P
. _4

€0. SEROR ENUMERADOR; DEL DIRECTORIO UNICO DE INFORMANTES POR LOCALIDAD, TOME LOS DATOS DE LA UBICACION DEL O LOS
FREDIOS, TERRENOS O PARCELAB QUE CORRESPONDAN A ESTA ENTREVISTA Y ANOTELOS AQUI

Ares 0o Name: -
AGEB Controt Interior
[ N W L T R I SV N W '
| SO E | SR P PN SO S T
i SR d i L] !
| R | [ S S W :
i S B S D T W |

EN CASN DE DIFEHENCIAL &t EL NUMER? DI PREDIOS TERRENCS O PARCELAS OL'E ~*ANEJA EL RESPONSAS. & CON LS REQISTRADQS
EN EL. OINECTORIO UNICO DF INFORMANTES POR LOCALIDAD MARQUE CON UNA X' EL RECUADRD 5E L A PORTAOA‘L‘ON LA LEVENDK
"CON PREDIOS PENDIENTES DE UBICAR.*
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NOMBRE CEL RESPONSABLE . . .

DIRECCION DEL RESPONSABLE . . DOMICILIO
’ +OCALIDAD: .

MUNICIPIO:

Clave

PO U O OUUUPUUI IS0 U S KX

ESTADO:

S| ALGUNO DE LOS PREDIOS, TERRENOS O PAR.
CELAS QUE MANEJA EL RESPONBABLE ESTA
DENTRO DE UN EJIDO O COMUNIDAD AGRARIA,
ANOTE EL NOMBRE DEL EJIDO O COMUNIDAO: . _

[ L N |
Lt

NOMBRE DEL INFORMANTE

NOMBRE DEL ENUMERADOR . . .

FECHA DE LA ENTPEVIBTA LTJ}_J
A

q

| B
MES

b

i

s las observaclones que

i

Sefior Enumerador: An

ote toda

S

i
. o) fd b Kok .
permitan aclarer la entrevistd y especifique e

Numero de Pregunta [

OBSERVACIONES |
] - — - — e ]
iy ; — - S
§ e e - T




VII CENSOS
AGROPECUARIOS
1991

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA
GECGRAFIA E INFORMATICA
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CUADRD No. 02
EJ100S

YDDES

TR

MMERD  [SUPERFICIE
(NA)

l@ DE |ZPN 1.1
U.BT&IRICS

(-]
A
3
[ SRR e I d b B
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Bl oW nnnnnunwwnann 7 o
2 J v vy re e TTTTTITITTIIOT < "
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¥ MRICIPIC

113,

AGUASCAL TENTES

ASIENTOS
BAJA CALIFORNIA

ALASTALIEHTES

2ol

SPER
Shex
0 o
Ti55
ESTADOS (NIDCS MEXIEAES
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LLl

CUADRO No. O4

SUPERFICIE OF LRIDAGES DE PROGUCCION

SEGM: USD ASTUAL DEL SELO.
PR - BEIDA ¥ MRICIPIO.

USO ACTUAL DEL SUELO
ENTIOND ¥ MAICIPIC
SO0 CON CON BOSQUE O SELVA
| SUPERFICIE SUPERFICIE  [PASTO NATURAL, SIN
TOTAL CE LABR | AGOSTADERS O TOTAL SO0 CON BOSGUE [BOSILE O SELVA{  VEGETACION
BMHTIOA 0 SELVA TN PASTOS
{15 (HR) (B (HAY (KA {HAY (HA)
ESTADOS UNIDOS NEXSCANOS z b z b z z z
AGUASCALIBXTES PC 2.1 (PC3.1.1+ PC 7.9.1 « PC 8.1.1 (°C 8.1.1 - PC 8.2.1 PC9.1.1
AGUASCAL IENTES PC3.2.9+ PC7.2.1) PC 8.2.1)
ASIENTOS + PC 7.2.7) - + -
. -
. z +
- z £ £ =
BAJA CALIFORNIA PON 1.1, £ .=
. (POI 6.7.1 - | PO 7.1.1 POI 7.2.1 POI 8.1.1
- ol 2.1.1+ | PON6.2.T) (PON 7.7, -
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